Koyo.

BB IR sezzas

Ball & Roller Bearings




[EFRBEkEhA]

VB

MOTION

HEETHETTE PR Z#5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
ARMERE - RERERT - B AR - IR O B )RR SRR R 57 B T R PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



@)\

MOTION

iB

B BRIRA

whES

BB (S8

FABENCZEM

BARAT
— bR

B
=z — | L } \
M @ ' z z ZX RU RD RS RS
d10~(28) mm {"l
got-ed IOf BOF
|
¢ Ul | L
7z 7z 77X 2RU 2RD 2RS 2RS
BhhEE kg HEaiEEst HEEEHE
BHE EHE
& % ')
T E R ¢+ |Bhmead A% B OE B (min) amEn &%)
Ly el A AR FiEEml SEEEEt  SEEd s
r 22 (kg
d sl & Cor fa [Rﬁj“u (RD,2RD) (RS, 2RS) @ W BHE THE FHE po R
10 19 5 03 L70 084 148 37 000 = 22 000 43 000 6800 ZZ 6800 2RU — 6800 2RS 0.005
2 6 03| 270 125 140| 34000 = 21000 41000 6900ZZ 6900 2RU - 6900 2RS 0.010
26 g 03 455 195 | 123 31000 28 000 19 000 36000 6000 ZZ 6000 2RU 6000 2RD 6000 2RS 0.019
30 9 06 510 240 132 | 24000 22000 16000 29000 | 6200 ZZ 6200 2RU 6200 2RD 6200 2RS 0.032
35 11 06 810 345 112 | 22000 20000 16000 27000 | 6300ZZ 6300 2RU 6300 2RD 6300 2RS 0.053
12 21 5 03 1% 105 153 | 33000 30000 20000 39000 = 6801ZZ 68012RU 6801 2RD 6801 2RS 0.006
24 6 03 290 145 | 145 31000 28 000 18 000 36 000 6901 ZZ 6901 2RU 6901 2RD 6901 2RS 0.011
22 8 03 510 240 132 | 27000 24000 17000 32000 | 6001ZZ 60012RU 6001 2RD 6001 2RS 0.022
32 10 06 680 305 123 | 22000 20000 15000 27000 | 6201ZZ 6201 2RU 6201 2RD 6201 2RS 0.037
37 1 1 970 420 1L1| 20000 18000 15000 25000 | 6301ZZ 63012RU 6301 2RD 6301 2RS 0.060
15 24 5 03| 210 125 158 | 28000 = 16000 33000 | 68022Z 6802 2RU - 6802 2RS 0.007
28 7 03 4.30 225 143 26 000 23000 15000 30000 6902 ZZ 6902 2RU 6902 2RD 6902 2RS 0.017
2 9 03 560 28 139| 23000 21000 14000 27000 | 6002ZZ 6002 2RU 6002 2RD 6002 2RS 0.030
35 11 06 765 375 132 | 20000 18000 13000 24000 | 62027ZZ 6202 2RU 6202 2RD 6202 2RS 0.045
42 13 1 114 545 | 123 17000 15000 12 000 20000 6302 ZZ 6302 2RU 6302 2RD 6302 2RS 0.082
17 5 03| 260 155| 157 26000 - 14000 30000 = 68032Z 6803 2RU - 6803 2RS 0.008
30 7 03| 460 255 147 | 23000 21000 13000 28000 | 6903ZZ 6903 2RU 6903 2RD 6903 2RS 0.018
3 10 03| 600 325 144 | 21000 19000 12000 25000 | 6003ZZ 6003 2RU 6003 2RD 6003 2RS 0.039
0 12 06 955 480 132 | 17000 15000 12000 21000 | 62032ZZ 6203 2RU 6203 2RD 6203 2RS 0.065
47 14 1 136 665 124 15000 14 000 10000 18 000 6303 ZZ 6303 2RU 6303 2RD 6303 2RS 0.115
20 32 7 03| 400 245| 155 21000 = 12000 25000 | 68042ZZ 6804 2RU = 6804 2RS 0.018
37 g 03 6.35 370 147 19 000 17 000 11000 23 000 6904 ZZ 6904 2RU 6904 2RD 6904 2RS 0.036
42 12 06 9.40 505 139 17000 15000 10000 21000 6004 ZZ 6004 2RU 6004 2RD 6004 2RS 0.069
a7 14 1 12.8 6.65| 13.2 15000 14 000 9700 17 000 6204 ZZ 6204 2RU 6204 2RD 6204 2RS 0.106
52 15 11 159 785 123 14 000 13 000 9500 17 000 6304 ZZ 6304 2RU 6304 2RD 6304 2RS 0.144
22 44 12 06| 940 515 141 17000 15000 9900 20000 | 60/22ZZ 60/222RU 60/222RD 60/22 2RS | 0073
50 14 1 | 128 665 132 | 15000 14000 9700 17000 | 62/22ZZ 62/222RU 62/222RD 62/222RS | 0.18
56 16 1.1 185  9.40| 12.6) 13000 12000 8600 15000 63/22 ZZ 63/22 2RU 63/22 2RD 63/22 2RS | 0.201
25 37 7 03 4.30 2.95| 16.0 18 000 = 10 000 21000 6805 ZZ 6805 2RU = 6805 2RS 0.022
42 9 03 7.00 455 154 16000 14000 9300 19000 6905 2ZZ 6905 2RU 6905 2RD 6905 2RS | 0.041
47 12 06 101 585 145 15000 14000 9000 18000 6005 ZZ 6005 2RU 6005 2RD 6005 2RS | 0.080
52 15 1 | 140  7.85 139 13000 12000 8400 15000 6205 2ZZ 62052RU 6205 2RD 6205 2RS | 0.128
62 17 11 206 113 | 132 11000 9900 7500 13000 63052ZZ 63052RU 6305 2RD 6305 2RS | 0.232
28 52 12 0.6 124  7.40 145 14000 13000 8100 16000 60/28 ZZ 60/28 2RU 60/28 2RD 60/28 2RS1 0.097
58 16 1 | 17.9  9.75 134 12000 11000 7600 14000 62/28 ZZ 62/28 2RU 62/28 2RD 62/28 2RS | 0.173
68 18 1.1 235 131 | 13.3 10000 9000 6900 12000 63/28 ZZ 63/28 2RU 63/28 2RD 63/28 2RS | 0.328

(5] i A RS M LR AR SRR IFAREY 30 » 55 SR Rl B (W B 48 +886-3-3235599

\( HEFETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
@ jB ASHERE B B BE O B R R B R 1R R

Al

MOTION

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ OWNB Koyo mmmmws— msimsamss

EYR BRIk

SIS N © e g g g g
R E] =y | ]
@ v g ZX RU RD RS RS
d30~(60) mm % i :
¢ D | ¢ d m g g g g
|
¢ Ul | L
@) 7z 7z 77X 2RU 2RD 2RS 2RS
BhhEE kg HEaiEEst HEEEHE
BHE EHE
F B R T | ErmEas | AN R W (min) ama &%)
Ly el A AR FiEEml SEEEEt  SEEd s
d D B (a':m (e Cor fa [Rﬁﬁﬁu (RD,2RD) (RS, 2RS) @ W BHE THE FHE ng';%
30 42 7 03| 455 340 164 15000 = 8600 18000 6806 ZZ 6806 2RU = 6806 2RS 26
47 g 03 7.25 5.00 15.8 14 000 13 000 8 200 17000 6906 ZZ 6906 2RU 6906 2RD 6906 2RS 45
55 13 1 13.2 8.25 14.7 13 000 12 000 7 500 15000 6006 ZZ 6006 2RU 6006 2RD 6006 2RS 0.116

62 16 1 19.5 11.3| 13.9| 11000 9 900 7000 13000 6206 ZZ 6206 2RU 6206 2RD 6206 2RS 0.199
72 19 11| 26.7 15.0| 133 9 600 8 600 6400 12000 6306 ZZ 6306 2RU 6306 2RD 6306 2RS 0.346

32 58 13 1 15.0 9.15 14.5 12 000 11 000 7200 14000 60/32 ZZ 60/32 2RU 60/32 2RD 60/32 2RS 0.127
65 17 1 23.5 13.1| 13.3| 10000 9 000 6900 12000 62/32 ZZ 62/32 2RU 62/32 2RD 62/32 2RS | 0.228
75 20 1.1 301 16.2 | 12.7 9300 8 400 6400 11000 63/32 ZZ 63/32 2RU 63/32 2RD 63/32 2RS | 0.437

35 47 7 03| 475 3.85 16.5| 13000 — 7400 16000 6807 ZZ 6807 2RU = 6807 2RS 0.030
55 10 0.6 109 7.75 15.7, 12000 11000 6800 14000 6907 ZZ 6907 2RU 6907 2RD 6907 2RS 0.073
62 14 1 15.9 10.3| 149 11000 9 900 6500 13000/ 6007 ZZ 6007 2RU 6007 2RD 6007 2RS 0.155

72 17 11| 257 154 | 139 9 200 8 300 6000 11000 6207 ZZ 6207 2RU 6207 2RD 6207 2RS 0.288
80 21 15| 334 193] 13.2 8 500 7700 5700 10000 6307 ZZ 6307 2RU 6307 2RD 6307 2RS 0.457

40 52 7 03 495 420 163| 12000 11000 6700 14000 6808 ZZ 6808 2RU 6808 2RD 6808 2RS 0.033
62 12 06 13.7 9.95 15.6/ 11000 9900 6100 13000 6908 ZZ 6908 2RU 6908 2RD 6908 2RS 0.112
68 15 1 | 167  115| 152| 10000 9000 5800 12000 6008 ZZ 6008 2RU 6008 2RD 6008 2RS 0.192
80 18 11 201  17.8 140| 8300 7500 5400 10000 6208 ZZ 6208 2RU 6208 2RD 6208 2RS 0.366
9 23 15 407 240 132| 7700 6900 5100 9200 6308 ZZ 6308 2RU 6308 2RD 6308 2RS 0.633
45 58 7 03| 620 540 163 | 11000 9900 5900 13000 6809ZZ  68092RU 6809 2RD 6809 2RS 0.040
68 12 06 141 109 | 159 9700 8 700 5500 11000 6909ZZ 6909 2RU 6909 2RD 6909 2RS 0.132
75 16 1 | 210 151 | 153 9200 8300 5300 11000 6009ZZ 6009 2RU 6009 2RD 6009 2RS 0245
85 19 11| 327 203 | 14.0 7700 6 900 5100 9200 6209 ZZ 6209 2RU 6209 2RD 6209 2RS 0407
100 25 15| 489 205 | 133 6800 6100 4500 8100 | 6309ZZ  63092RU  63092RD 6309 2RS 0.833
50 65 7 03| 660 6.10| 16.1 9600 8600 5200 11000 6810ZZ  68102RU  68102RD 6810 2RS 0.052
72 12 06 145 117 | 161 9000 - 5000 11000 6910ZZ 6910 2RU - - 0.133
80 16 1 | 218 166 | 156 8400 7600 4800 9900 | 6010ZZ  60102RU  60102RD 6010 2RS 0261
9 20 11 351 233 | 144 7100 6400 4600 8500 | 6210ZZ  62102RU  62102RD 6210 2RS 0.463

10 27 2 | 620 383 | 132 6100 5500 4100 7300 | 6310ZZ 63102RU  63102RD 6310 2RS 1.07
55 72 9 03| 880 810 162 8700 7800 - 10000 | 6811ZZ  68112RU 6811 2RD - 0.083
80 13 1 16.6 141 | 162 8 100 7 300 4500 9600 | 6911 ZZ 6911 2RU 6911 2RD 6911 2RS 0.185
90 18 11| 283 212 | 153 7600 6800 4300 8900 | 6011ZZ 60112RU  60112RD 6011 2RS 0.385

100 21 15| 434 294 | 144 6300 5700 4100 7600 | 6211ZZ  62112RU  62112RD 6211 2RS 0.607

20 20 2 | 716 450 | 132 5600 - 3700 6700 | 6311ZZ 6311 2RU - 6311 2RS 137
60 78 10 03| 115 106 | 163 8 000 7200 - 9400 | 6812ZZ  68122RU 6812 2RD - 0.104
8 13 1 | 202 17.3 | 162 7500 = - 8900 | 69127Z 6912 2RU = = 0.192
95 18 11| 294 232 | 156 7100 - 4000 8400 | 6012ZZ 6012 2RU - 6012 2RS 0415

(] @A R ESh AR (RIS 2R R 30 S5 B s BE (W BN RSH 42 +886-3-3235599

/‘\\(« HEEFETE R = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB T R T P e ST A e e A2
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB R SEERARAE

_A‘ T L7 £
MOTION FAEBBCZEMGF —issURBTES
BS Gi|<oe i
B 5R BRIk [3:31 Izoj Izciﬂ
mhhEE | 1
T & —
%ﬁi‘f. @ z z ZX RU RD RS RS
d65~(105) mm
zzZ zz ZZX 2RU 2RD 2RS 2RS
wihEE wIHEER  SBmEE AR E
i BiE
= 4 FAl
* B R I | BrmEan AN B0 W OEmin) AR @)
(m (k0 e b HiEEE  wmEEEEn  SEen i
r
d D B b C, Co; fy [Rﬁ;ﬁﬁu] (RD,2RD) (RS, 2RS) () HEhERE BHE W BHE ,é';f}g
60 110 2 15| 524 362 144 5700 5100 3700 6900 | 62122Z 62122RU  62122RD 6212 2RS 0.783
130 31 21| 819 522 | 132 5200 - 3500 6200 | 6312ZZ 6312 2RU - 6312 2RS 170
65 85 10 06 119 115 16.2 7300 6600 = 8600 6813 77 6813 2RU 6813 2RD — 0.126
%0 1 174 161 | 166 7100 6400 3900 8400 | 6913ZZ 69132RU 6913 2RD 6913 2RS 0211
100 11| 305 252 | 158| 6600 - 3700 7800 | 6013ZZ 6013 2RU - 6013 2RS 0.435
120 23 15| 572 401 | 144 5400 - 3500 6400 | 62132ZZ 6213 2RU - 6213 2RS 0.990
140 33 21| 927 509 | 132 4800 = 3200 5800 | 6313ZZ 6313 2RU - 6313 2RS 2.08
70 9 10 06 121 119 161 6800 6100 - 8100 | 6814ZZ 6814 2RU 6814 2RD - 0.134
100 16 1 237 212 | 163 6400 580 3600 7600 | 69142ZZ 69142RU 6914 2RD 6914 2RS 0342
11 20 11| 381 309 156 6100 - 3500 7200 | 6014ZZ 6014 2RU - 6014 2RS 0.602
2 24 15| 622 441 145 5100 - 3300 6100 | 6214ZZ 6214 2RU - 6214 2RS 1.07
15 35 21| 104 682 | 132 4500 - 3000 5400 | 63142ZZ 6314 2RU - 6314 2RS 252
75 9 10 06| 125 129 160 6400 5800 - 7600 | 68152ZZ  68152RU 6815 2RD - 0.142
10 16 1 244 26| 165 6100 — - 7200 | 6915ZZ 6915 2RU - - 0363
11 20 11| 396 335| 158 5700 - 3300 6800 | 6015ZZ 6015 2RU - 6015 2RS 0638
13 25 15| 674 483 | 145 4800 - 3100 5800 | 6215ZZ 6215 2RU - 6215 2RS 118
16 37 21| us 772 | 132 4200 - 2800 5000 | 6315ZZ 6315 2RU -~ 6315 2RS 3.02
80 10 10 06 127 133 160 6100 5500 - 7200 | 68162ZZ 6816 2RU 6816 2RD - 0.150
1 16 1 250 240 | 166 5700 5100 3200 6800 | 69162Z 6916 2RU 6916 2RD 6916 2RS 0382
2 2 11| 476 398 | 156 5300 E 3100 6300 | 6016ZZ 6016 2RU - 6016 2RS 0.850
4 26 2 727 530 | 146 4500 E 2900 5400 | 6216ZZ 6216 2RU - 6216 2RS 1.40
17 39 21 123 86.7 133 3900 = 2700 4700 6316 £ZZ 6316 2RU — 6316 2RS 3.59
85 11 13 1 187 190 | 162 5600 5000 - 6600 | 68172Z  68172RU 6817 2RD - 0.266
2 18 11| 319 296 164 5300 4800 3000 6300 | 69172Z 69172RU 6917 2RD 6917 2RS 0.535
13 2 11| 495 431 | 158 5000 - 2900 5900 | 6017ZZ 6017 2RU - 6017 2RS 0.890
15 28 2 840 619 | 145 4200 - 2700 5000 | 62172Z 6217 2RU - 6217 2RS 179
18 41 3 | 133 9.8 | 133 3700 E 2500 4400 | 6317 ZZX 6317 2RU - 6317 2RS 423
90 11 13 1 190 197 161 5300 4800 - 6300 | 68182Z 68182RU 6818 2RD - 0279
2 18 11 328 316 165 5100 4600 2800 6000 | 6918ZZ 69182RU  69182RD 6918 2RS 0565
14 24 15 582 497 156 4700 - 2700 5600 | 60182ZZ 6018 2RU -~ 6018 2RS 116
16 30 2 9%.1  715| 145 3900 - 2600 4700 | 62182ZZ 6218 2RU - 6218 2RS 215
19 43 3 | 143 107 | 133 3500 - 2400 4200 | 6318ZZX 6318 2RU -~ 6318 2RS 491
95 13 18 11| 337 335 166 4800 4300 2700 5700 | 69192ZZ 69192RU 6919 2RD 6919 2RS 0.705
14 24 15 604 539 158 4400 - 2500 5200 | 6019 ZZX 6019 2RU - 6019 2RS 12
17 32 21 109 819 144 3700 - 2400 4400 | 6219 ZZX 6219 2RU - 6219 2RS 2.62
20 45 3 | 153 119 | 133 3300 - 2200 4000 | 6319 ZZX 6319 2RU - 6319 2RS 5.67
100 125 13 1 | 196 212 | 160 4800 4300 - 5700 | 6820ZZ  68202RU 6820 2RD -~ 0309
140 20 11| 450 419 | 162| 4500 - - 5300 | 6920-1ZZ 6920-12RU - - 0.960
150 24 15 602 542 | 159 4300 - 2500 5100 | 6020ZZ 6020 2RU - 6020 2RS 125
180 34 21 12 931 | 144 3500 - 2300 4200 | 6220ZZX 6220 2RU - 6220 2RS 314
215 47 3 113 141 132 3000 - 2100 3600 | 63202ZX 6320 2RU - 6320 2RS 7.00
105 145 20 11| 465 448 | 164 4300 - 2400 5100 | 6921-1ZZ 6921-12RU - 6921-12RS | 100
160 26 2 | 723 658 | 158/ 4000 - 2300 4700 | 60212ZZX 6021 2RU - 6021 2RS 1.59
190 36 21133 105 144 3300 - 2200 3900 | 6221ZzX 6221 2RU ~ 6221 2RS 3.70
225 49 3 184 153 132 2500 = 2000 3500 6321 ZZX 6321 2RU = 6321 2RS 8.05
() iB AR W s AR AR SE(RIGEREY T > 55 B Rl B {WEh B 58 +886-3-3235599
/'\\( HiEhETE R E #7289 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
A (@) jB SRR ELARB R TR B0 M7 Tk Rk K S SRR RO
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ OWNB Koyo mmmmws— msimsamss

E L gt 1T
B . o K g g g g
BEmHE i I

RU RD RS RS

(@i z z ZX
d110~(220) mm | £~ f
¢D - ¢d
2 [ O ‘ \ { i ‘ \
(@) ZZ ZZ ZZX 2RU 2RD 2RS 2RS
1 BA
Wi EE EAE |35 S waEEa wamtEs
B BHE
o S N ]
¥ B R T | sxmmad | AM B R W OEmn) amER &%)
g o ma b HiEEm  wEsEm  sEad ey
J 7,22 (kg
d D B _— G; Cor fo [RU,ZRU (RD,2RD) (RS, 2RS) () EIEE TEE HHE FEHE P
110 140 16 1 28.1 307 | 161 4300 3900 - 5100 6822 ZZ 6822 2RU 6822 2RD = 0.606
150 20 11| 479 478 | 164 4100 = = 4900 6922 ZZ 6922 2RU = e 104
70 28 2 820 73.0 | 156 3800 = 2200 4500 6022 ZZX 6022 2RU = 6022 2RS 1.96
200 38 21 144 117 144 3100 = 2000 3700 6222 ZZX 6222 2RU - 6222 2RS 4.36
240 50 3 | 205 180 132 2700 - 1900 3200 | 6322 ZZX 6322 2RU - 6322 2RS 9.54
120 150 16 1 290 33.0 | 160 4000 - - 4700 6824 ZZ 6824 2RU - - 0.655
165 22 11 57.2 569 | 164 3800 = = 4400 6924 ZZ 6924 2RU = = 141
180 28 2 85.0 793 | 159 3600 = 2100 4200 6024 ZZX 6024 2RU — 6024 2RS 2.07
215 40 21| 155 131 | 144 2900 - 1900 3400 | 6224 ZZX 6224 2RU E 6224 2RS 5.15
260 55 3 | 207 185 | 135 2500 - - 3000 | 6324 2ZX - - - 125
130 165 18 11 369 412 | 161 3600 £t = 4300 6826 ZZ 6826 2RU - ¥ 0.939
180 24 15| 652 674 | 163 3400 = = 4100 6926-1 ZZ 6926-1 2RU = = 1.86
200 33 2 106 101 158 3200 £t 1900 3800 6026 ZZX 6026 2RU - 6026 2RS 316
230 40 3 167 146 145 2700 = 1800 3200 6226 ZZIX 6226 2RU = 6226 2RS 5.82
280 58 4 | 29 24 | 136 2300 - - 2700 | 6326 2ZX - E - 151
140 175 18 11 382 44.4 16.0 3400 3100 = 4000 6828 ZZ e 6828 2RD = 1.00
190 24 15 713 748 | 165 3200 - - 3800 6928-1 ZZ 6928-1 2RU - - 198
210 33 2 110 109 15.9 3000 = 1800 3600 6028 ZZX 6028 2RU = 6028 2RS 355
140 250 42 3 166 150 148 2400 = 1600 2900 6228 ZZX 6228 2RU = 6228 2RS 745
300 62 4 253 246 136 2100 = — 2 500 6328 ZZX - - — 194
150 210 28 2 934 943 | 162 2900 - 1700 3400 | 6930 ZZ 6930 2RU — 6930 2RS 3.05
25 35 21| 135 126 16.0 2 800 = 1600 3300 6030 ZZX 6030 2RU s 6030 2RS 422
270 45 3 176 168 15.1 2200 = — 2700 6230 ZZX - - — 941
160 200 20 11 484 569 | 161 2900 2600 = 3400 6832 ZZ e 6832 2RD - 145
240 38 21| 136 135 159 2600 - 1500 3000 @ 6032 ZZX 6032 2RU - 6032 2RS 522
290 3 185 186 154 2100 = = 2500 6232 ZZX s . = 143
170 215 22 11 59.8 705 | 161 2700 = —. 3200 6834 ZZ B = o 1.90
260 42 21| 161 161 158 2400 == — 2 800 6034 ZZIX 6034 2RU = = 6.80
310 52 4 212 223 15.3 1900 = = 2300 6234 ZZX - - - 175
180 225 22 11| 607 731 | 161 2 600 2300 — 3000 6836 ZZ = 6836 2RD = 200
280 46 21| 182 194 15.8 2200 = = 2600 6036 ZZX 6036 2RU - - 103
320 52 4 27 241 15.1 1800 = = 2200 6236-1 ZZX o - e 183
190 240 24 15| 731 881 | 161 2400 - - 2 800 6838 ZZ - - - 260
29 46 21 188 201 15.8 2100 — = 2500 6038 ZZX e = = 10.8
200 310 51 21 27 243 156 1900 - - 2300 6040 ZZIX - - - 14.0
360 58 4 269 311 15.2 1600 — = 1900 6240-1 ZZX = = oo 282
220 340 56 3 235 271 156 1700 — = 2000 6044 ZZX e = = 183

(] @R E BRI AE(RIFRE T 55 S R RS (W E) R 12 +886-3-3235599

\(- HkEHETE R = #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
@ ]B ASMERE RS BISHF B E O BRER - BE A BB R PaR R A4
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wijbrobot@gmail.com



NOTES

BEHETE PR _#285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SR BERART  EARER TR D B B R TR R B R R PR K

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



[SE£5RBEKEHAK]

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

SEHF KSR

d 10~(75)mm "

i
FERS BAEEARE A} &FE@IH REARRIRT =5
(mm) ; (kN) (min~Y PERIYE 4 (er) g gHE
2 a a

¢ P @y | & Cor | o | BB CHER @y @ @ | ko
10 30 14 06 | 770 590 [13.0 | 15000 20000 | 4200 14 26 06 | 0057
12 32 14 06 | 775 615 136 | 14000 18000 | 4201 16 28 06 | 0.062
15 35 14 06 | 975 900 142 | 12000 16000 | 4202 19 31 06 | 0071
4 17 1 |131 117 [137 | 11000 14000 | 4302 20 37 1 0.123
17 40 16 06 |1L7 104 |141 | 11000 14000 | 4203 21 36 06 | 0.106
47 19 1 | 165 150 |137 | 9400 13000 | 4303 2 @ 1 0.171
20 47 18 1 | 164 160 |142 | 9000 12000 | 4204 25 A2 1 0.165
52 21 11 (195 170 [135 | 8300 11000 | 4304 265 455 1 0.227
25 52 18 1 |163 169 |150 | 7500 9900 | 4205 30 47 1 0.189
62 24 11 (263 257 (141 | 6700 9000 | 4305 315 555 1 0.365
30 62 20 1 | 220 247 |151 | 6400 8500 | 4206 35 57 1 0.298
72 27 11 [355 359 (140 | 5700 7600 | 4306 365 655 1 0.542
35 72 23 11 | 264 307 |152 | 5600 7400 | 4207 415 655 1 0.460
80 31 15 (406 418 [141 | 5200 7000 | 4307 3 "N 15 | 0752
40 8 23 11 337 424 [155 | 4700 6300 | 4208 465 T35 1 0.558
9 33 15 (460 488 [147 | 4600 6100 | 4308 8 2 15 | 101
45 8 23 11 |3L9 439 [158 | 4600 6100 | 4209 515 785 1 0.605
10 36 15 |57.6 624 [143 | 4100 5500 | 4309 53 92 15 | 135

50 9 23 11 314 446 [161 | 4200 5600 | 4210 565 835 1 0.651
110 40 2 | 704 777 |142 | 3700 5000 | 4310 59 101 2 1.80
55 100 25 15 372 541 |161 | 380 5000 | 4211 68 92 15 | 0882
43 2 |82 944 |142 | 3400 4600 | 4311 6 111 2 229

60 110 28 15 | 479 676 |159 | 3500 4700 | 4212 68 102 15 | 120
130 46 21 |92 113 [141 | 3100 4200 | 4312 119 3 2.87

65 31 15 | 547 785 [159 | 3200 4300 | 4213 73112 15 | 159
140 48 21 |107 124 [143 | 2900 3900 | 4313 76 129 2 3.46

70 125 31 15 621 898 [158 | 3100 4100 | 4214 78 17 15 | 168
150 51 21 115 136 [144 | 2700 3600 | 4314 8 139 2 421

75 130 31 15 | 6L6 907 |160 | 2900 3900 | 4215 83 12 15 | 177
160 55 21 (132 158 |144 | 2500 3400 | 4315 86 149 2 5.15

[ffsE)] £ P4 53R R BK B AR B » 675 B RS (I BDRS 48 +886-3-3235599
/\\( HEHETE R E = #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB ST AR AR ELARBIK TR ) R BT E RO PO
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(B 5 A EGEhK]
A% RETh

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR TR 35 BT R PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B Rk .

Ia
__r b uh l‘l
d 10~(20)mm X
r r ' Ir Fa | H
| | |
4D 4d $Da+—f—— ¢ch
| r rl | |
1 i
; | 4
. n r /
| a
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEERMRT (2%)
(rmm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
() () r or r or 0 a @y (@K (BR) 9
10 2 6 03 015 | 300 150 - = 142 | 52000 69000 | 7900C 51 | 125 195 03 | 0008
26 8 03 015 5.00 235 — - - 34 000 42 000 T000 9.1 125 235 03 0.021
26 8 03 015 | 465 215 - = = 25000 33000 | 7000B 16 | 125 235 03 | oon
2% 8 03 015 | 530 245 — - 125 | 47000 62000 | 7000C 64 | 125 235 03 | 0021
30 9 06 03 4,65 220 5.40 275 - 29 000 37 000 7200 104 145 255 0.6 0.031
30 9 06 03 | 430 2.00 495 250 = 2000 29000 | 72008 131 | 145 255 06 | 0031
30 9 06 03 | 500 235 5.80 295 | 134 | 40000 54000 | 7200C 72 | 145 255 06 | 0031
3 11 06 03 | 850 375 930 430 = 27000 33000 | 7300 120 | 145 305 06 | 0054
12 24 6 03 015 | 320 170 - - 147 | 48000 62000 | 7901C 54 | 145 215 03 | 0010
22 8 03 015 | 540 275 = - - 20000 37000 | 7001 09 | 145 255 03 | 0024
28 8 03 015 | 49 2.50 - - - 2000 29000 | 7001B 126 | 145 255 03 | 0024
22 8 03 015 | 580 295 - - 134 | 40000 54000 | 7001C 67 | 145 255 03 | 0024
2 10 06 03 | 745 365 8.00 405 - 27000 34000 | 7201 14 | 165 275 06 | 0038
32 10 06 03 | 695 340 7.40 375 - 20000 27000 | 7201B 142 | 165 2715 06 | 0038
32 10 06 03 | 790 3.85 8.50 430 | 125 | 38000 50000 & T7201C 79 | 165 275 06 | 0038
3 121 06 | 102 460 | 112 525 = 24000 31000 | 7301 131 | 175 315 1 0.065
15 28 7 03 015 | 475 265 - = 145 | 39000 52000 | 7902C 64 | 175 255 03 | 0015
2 9 03 015 | 610 345 — = - 26000 32000 | 7002 13 | 175 295 03 | 0035
2 9 03 015 | 555 315 - = = 19000 25000 | 7002B 146 | 175 295 03 | 0035
32 9 03 015 | 660 3.70 — - 141 | 35000 47000 | 7002C 76 | 175 295 03 | 0035
3 11 06 03 | 810 425 8.10 425 . 24000 29000 | 7202 129 | 195 305 06 | 0048
3 11 06 03 | 745 3.95 745 395 - 18000 24000 | 7202B 162 | 195 305 06 | 0048
3 11 06 03 | 865 455 8.65 455 | 133 | 33000 43000 | 7202C 89 | 195 305 06 | 0048
2 13 1 06 | 125 645 | 134 7.20 = 20000 25000 | 7302 150 | 205 365 1 0.088
17 30 7 03 015 | 500 295 = = 149 | 36000 47000 | 7903C 67 | 195 275 03 | 0016
17 35 10 03 015 6.75 4.15 — - - 23000 28 000 7003 12.7 195 325 03 0.045
3 10 03 015 | 610 375 - e = 17000 23000 | 7003B 161 | 195 325 03 | 0045
3 10 03 015 | 7.30 445 — - 146 | 31000 41000 | 7003C 86 | 195 325 03 | 0045
40 12 06 03 10.2 5.50 10.2 5.50 - 21000 26 000 7203 14.4 215 355 0.6 0.070
40 12 06 03 | 935 5.05 935 505 = 16000 21000 | 7203B 182 | 215 355 06 | 0070
40 12 06 03 | 109 590 | 109 590 | 134 | 20000 38000 | 7203C 99 | 215 355 06 | 0070
47T 14 1 06 | 149 790 | 160 875 = 18000 23000 | 7303 165 | 25 415 1 0.120
47 14 1 06 | 138 730 | 148 8.10 - 14000 18000 | 7303B 208 | 225 415 1 0.120
47 14 1 06 | 158 840 | 158 840 | 126 | 25000 33000 | 7303C 14 |25 45 1 0.120
20 37 9 03 015 730 4,55 - - 149 30000 39000 T7904C 83 225 345 03 0.035
42 12 06 03 | 103 6.10 - - - 19000 24000 | 7004 151 | 245 3715 06 | 0079
42 12 06 03 | 935 555 = - - 14000 19000 | 7004B 192 | 245 3715 06 | 007
2 12 06 03 |11l 660 — - 141 26000 35000 | T004C 102 | 245 315 06 | 00M
47 14 1 06 | 145 840 | 154 9.15 = 17000 22000 | 7204 170 | 255 415 1 0112
(3] 1) R TENRIF MR AIER R () @R LSRR ERFREN
W (RS R AR IR R A L RE{ER80%- A 0 Gl BR (W N B 98 4 886-3-3235599¢

5 BRI A 1 SHYH O T SR L LRSS RS A RIS IR R S BRI
2)ATBESRPHIBCUURERT FRIRT40- 15 B302TB M A

/'\\( HEGHTErRE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
& (@) jB SR R E R I TR TR BRI PO
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo mmmun—msimmmsn

B Rk .

Ia
__r b uh l‘l
d 20~(35)mm o
L i
r F 1 f Fa
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r rl | |
1 i i
I | 1
@. n r o
a
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEERMRT (8%)
(rmm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
r n c c c ¢ f e SHE (mm) d, D, Ia (k
d D b G
(@) (@) r o r or 0 a @y @k (ER 9
20 47 14 1 06 |133 770 | 141 8.40 - 13000 17000 72048 215 | 255 415 1 0.112
47 14 1 06 | 155 9.00 | 165 980 | 134 24000 32000 7204C 116 [255 415 1 0.112
52 15 11 06 | 174 940 | 187 104 - 17000 21000 7304 179 |21 45 1 0.150
52 15 1.1 06 | 162 870 | 173 965 - 13000 17000 73048 26 |27 45 1 0.150
15 11 06 | 185 9.95 199 111 126 23000 31000 7304C 123 |27 45 1 0.150
72 19 11 06 | 356 19.1 - - - 9600 13000 7404 231 |27 65 1 0.395
19 11 06 | 335 179 - - - 8500 12000 74048 22 |27 65 1 0.395
25 42 9 03 015 | 780 545 - - 155 25000 33000 7905C 91 |275 395 03 0.041
47 12 06 03 | 113 7.40 - 5 = 17000 21000 7005 164 [295 425 06 | 0091
47 12 06 03 | 102 6.70 ~ - - 12000 17000 70058 211 295 425 06 | 0091
47 12 06 03 | 123 8.00 ~ - 14.7 23000 30000 7005C 108 295 425 06 | 0091
52 15 1 06 | 153 950 | 162 103 - 15000 19000 7205 188 |305 465 1 0.135
25 5 15 1 06 |140 870 | 147 9.40 - 12000 15000 72058 239 |305 465 1 0.135
52 15 1 06 | 166 102 175 111 140 21000 28000 7205C 127 | 305 465 1 0.135
62 17 1.1 06 | 248 14.4 264 158 - 14000 17000 7305 211 |32 55 1 0.243
6 17 11 06 | 229 133 244 146 - 10000 14000 73058 268 |32 55 1 0.243
62 17 11 06 | 264 153 281 168 128 19000 25000 7305C 143 |32 55 1 0.243
80 21 15 1 397 232 426 25.7 - 8200 11000 7405 264 335 715 15 0.527
80 21 15 1 369 215 39.6 239 - 7300 10000 74058 336 335 715 15 0.527
30 47 9 03 015 | 830 625 ~ - 159 2000 29000 7906C 97 |[325 a5 03 0.046
55 13 1 06 | 870 4.85 - - 79 26000 40000 HAROO6C | 122 |355 495 1 0.116
55 13 1 06 | 145 101 ~ - - 14000 18000 7006 188 [355 495 1 0.133
55 13 1 06 | 131 9.20 o - - 11000 14000 70068 243 355 495 1 0.133
55 13 1 06 | 158 11.0 - - 149 20000 26000 7006C 122|355 495 1 0.133
62 16 1 06 | 213 137 25 14.8 - 13000 16000 7206 215 | 355 565 1 0.208
6 16 1 06 | 194 125 205 136 - 9600 13000 7206B 276 |355 565 1 0.208
62 16 1 06 | 230 147 243 160 140 18000 24000 7206C 143 [355 565 1 0.208
72 19 11 06 | 301 18.9 319 206 - 12000 14000 7306 245 |37 65 1 0362
72 19 11 06 | 276 174 293 190 - 8700 12000 73068 313 |37 65 1 0362
72 19 11 06 | 323 203 342 21 134 16000 21000 7306C 165 |37 65 1 0.362
%0 23 15 1 476 284 51.0 3L6 - 7300 9700 7406 293 |385 815 15 0.686
%0 23 15 1 442 264 474 293 - 6500 8900 74068 373 |385 815 15 0.686
35 55 10 06 03 |125 9.70 - - 15.7 19000 25000 7907C 110 [395 505 06 | 0074
62 14 1 06 | 925 555 - - 8.1 23000 35000 HAROO7C | 135 |405 565 1 0.158
62 14 1 06 | 175 126 - - - 12000 15000 7007 212 | 405 565 1 0.170
62 14 1 06 | 158 114 - e - 9200 12000 7007B 276 | 405 565 1 0.170
62 14 1 06 191 137 - - 150 17000 22000 7007C 135 |405 565 1 0.170
72 17 11 06 |281 186 29.7 202 - 11000 14000 7207 242 | &2 65 1 0.295
(] BAR U LHFRAEERIFRER [&] 1)_5%%mﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂ@m9ﬁﬂ
55 B GBS (U Eh B 92+ 886-3-3235599¢ R R A R BRI A R B{EA80%-

5 BIR AR A 1 SEYEh A T SAR L LR T ) BB AU R AR AR B0 FE PR i
2)ATRESRPMB CURBRT HRRT40- 15B302BIEME

\(- HEHETE R = #2898 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@)\ jB KR TS ELARRR AR BR8] E MR IR 5
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



R EEEIR AR A S

oVB

MOTION

FABENCZEM

— bR

B EaTkahx .

Ia
_r-,,_, l‘l
d 35~(50)mm m
r r ' Ir Fa | H
| | |
4D 4d $Da+—-—-— ¢4
| r r | |
1 i i
. | 4
@. n r o
a
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEMRT (8%)
(rmm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
() (@) r or r or 0 a  [@n (@K Bk 9
35 72 17 11 06 | 256 17.0 27.0 185 - 8300 11000 7207B 314 | 2 6 1 0295
12 17 1.1 06 30.4 20.1 321 2L7 140 15000 20000 7207C 158 42 65 1 0.295
80 21 15 1 354 20 399 264 - 10000 13000 7307 274 | 435 TL5 15 | 0415
80 21 15 1 325 202 %6 243 - 7700 10000 73078 %0 | 435 TL5 15 | 0475
80 21 15 1 379 236 238 283 | 134 | 14000 19000 7307C 183 | 435 715 15 | 0475
00 25 15 1 60.4 37.0 64.8 411 - 6500 8600 7407 326 | 435 915 15 | 0950
00 25 15 1 562 343 60.2 38.1 - 5700 7900 74078 417 | 435 915 15 | 0950
40 6 12 06 03 | 157 124 - - 157 | 17000 22000 7908C 128 | 45 515 06 | 0107
6 12 06 03 6.35 405 = = 84 | 22000 33000 HAR90SC | 128 | 445 515 06 | 0115
68 15 1 06 9.70 620 - - 82 | 20000 31000 HAROOSC | 147 | 455 625 0200
6 15 1 06 | 187 146 - - - 11000 14000 7008 232 | 455 625 1 0210
68 15 1 06 | 168 132 = = = 8300 11000 70088 02 | 455 65 1 0210
68 15 1 06 | 205 159 - - 154 | 15000 20000 7008C 148 | 455 625 1 0210
80 18 11 06 | 336 23 353 25.1 - 10000 12000 7208 %63 | 41 W 1 0382
80 18 11 06 | 306 213 321 23.0 - 7500 10000 72088 M2 | a1 W 1 0382
80 18 11 06 | 364 252 382 271 142 14000 18000 7208C 170 | 41 T3 1 0382
0 23 15 1 432 274 488 329 - 9200 12000 7308 303 | 485 815 15 | 0657
0 2 15 1 397 252 4438 303 - 6900 9200 73088 388 | 485 815 15 | 0657
0 23 15 1 463 204 523 353 134 | 13000 17000 7308C 202 | 485 815 15 | 0657
110 21 2 1 69.9 435 750 484 - 5900 7900 7408 355 50 100 2 123
m 21 2 1 64.9 404 69.6 249 = 5200 7200 7408B 454 | 50 100 2 123
45 6 12 06 03 | 166 14.1 = = 16.0 15000 20000 7909C 136 | 495 635 06 | 0127
6 12 06 03 6.80 470 = 2 85 19000 30000 HAR909C| 136 | 495 635 06 | 0136
75 16 1 06 | 109 7.10 = - 83 | 18000 28000 HAR0O09C | 160 | 505 695 1 0251
75 16 1 06 | 222 17.7 - - - 10000 12000 7009 253 | 505 695 1 0260
75 16 1 06 | 200 16.0 - - - 7500 10000 7009B 332 | 505 695 1 0260
75 16 1 06 | 244 193 = “ 154 | 14000 18000 7009C 160 | 505 695 1 0260
85 19 11 06 | 377 266 396 286 - 9400 12000 7209 280 | 52 T8 1 0430
85 19 11 06 | 343 243 36.1 26.1 = 7000 9400 7209B %4 | 52 T8 1 0430
85 19 11 06 | 408 287 29 309 | 142 | 13000 17000 7209C 181 | 52 718 1 0430
00 25 15 1 55.1 37.1 584 404 - 8200 10000 7309 36 | 535 915 15 | 0875
00 25 15 1 50.6 34.1 536 372 = 6200 8200 7309B 431 | 535 915 15 | 0875
00 25 15 1 59.2 39.7 627 434 135 11000 15000 7309C 23 | 535 915 15 | 0875
20 2 2 1 84.9 53.8 911 59.8 - 5400 7100 7409 386 | 5 110 2 155
20 2 2 1 78.9 50.0 847 555 - 480 6600 74098 495 | 55 110 2 155
50 72 12 06 03 | 174 15.7 - - 162 | 14000 18000 7910C 142 | 545 615 06 | 0128
72 12 06 03 | 910 630 = - 85 18000 28000 HAR910C | 142 | 545 675 06 | 0131
80 16 1 06 |114 7.85 - = 84 | 17000 26000 HARO1OC | 167 | 555 745 1 0273

(53] 1)RAEI MR R AAIEREE
R PR (RIS AR A AONEIR EYIE & L REI(ERY80%-

5 BRI A 1 SHYH O T SR L LRSS RS A RIS IR R S BRI
2)ATBESRPHIBCUURERT FRIRT40- 15 B302TB M A

c3

OW|

MOTION

HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

(s E AR L LR AR R

o Bl B PR (U Eh A %8 +886-3-3235599¢

AR ERARAR  EARSH FHE 0 B R Rk TR 47 B R PRR SR

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo mmmun—msimmmsn

BTk .

Ia
__r b uh l‘l
d 50~(60)mm m
L i
r F 1 f Fa
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r r | |
1 i i
I | 1
@. n r o
a
FHIRRIFER RS
FERT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EmEs REEMRT (8%)
(rmm) SRS B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
(RN () r or r or 0 a @y (@K (8K 9
50 8 16 1 06 | 236 20.1 - - - 9200 11000 7010 26.9 555 745 1 0290
80 1l 1 0.6 212 18.1 — = - 6900 9200 7010B 353 55.5 T4.5 1 0290
80 16 1 06 | 260 21.9 - - 15.7 13000 17000 7010C 168 555 745 1 0290
0 20 11 06 | 394 294 413 315 - 8500 11000 7210 304 57 8 1 0.485
% 20 11 06 | 357 26.7 374 286 - 6400 8500 72108 396 51 8 1 0485
0 20 11 06 | 428 318 443 34.1 146 12000 16000 7210C 194 51 83 1 0485
m 27 2 1 70.1 481 743 55 - 7300 9100 7310 372 60 100 2 114
m 27 2 1 644 443 68.2 483 - 5500 7300 73108 479 60 100 2 114
m 27 2 1 75.1 516 796 562 134 10000 13000 7310C 245 60 100 2 114
130 31 21 11 | 974 65.3 - - - 4900 6600 7410 416 62 118 2 192
130 31 21 11 | %02 60.4 - - - 4400 6000 74108 535 6 118 2 192
55 8 13 1 06 |197 185 - - 163 13000 17000 7911C 155 605 745 1 0178
8 13 1 06 |101 7.65 - - 8.6 16000 25000 HAR911C | 155 605 745 1 0.189
% 18 11 06 | 141 2.90 - - 84 15000 23000 HARO11C| 187 62 8 1 0403
% 18 11 06 |31 263 - - - 8300 10000 7011 29.9 62 8 1 0420
9 18 11 06 | 279 237 - - - 6200 8300 7011B 394 62 83 1 0420
0 18 11 06 | 341 286 - - 155 11000 15000 7011C 18.7 62 8 1 0420
00 21 15 1 87 37.1 510 39.8 - 7600 9500 7211 333 635 915 15 | 0635
00 21 15 1 4.1 3338 462 362 - 5700 7600 7211B 436 635 915 15 | 0635
00 21 15 1 529 402 554 31 146 11000 14000 7211C 211 635 915 15 | 0635
20 29 2 1 809 565 85.8 617 - 6700 8400 7311 402 65 110 2 145
20 29 2 1 743 52.0 78.7 56.7 - 5000 6700 73118 518 6 110 2 145
2 29 2 1 86.8 60.6 91.9 66.1 134 9300 12000 7311C 26.4 6 110 2 145
40 33 21 11 (118 824 - - = 4500 6000 7411 450 67 128 2 236
140 33 21 11 110 765 - - - 4000 5500 7411B 57.8 67 128 2 236
60 85 13 1 0.6 232 21.8 - = 163 12 000 16 000 7912C 16.3 65.5 T9.5 1 0.187
8 13 1 06 | 995 7.75 - - 86 15000 23000 HAR912C | 162 655 795 1 0202
95 18 11 06 | 147 108 - - 8.5 14000 22000 HARO12C | 194 67 88 1 0433
95 18 11 06 | 319 28.1 - - - 7700 9700 7012 314 67 88 1 0450
95 18 11 06 | 286 253 - - - 580 7700 70128 415 67 88 1 0450
95 18 11 06 | 350 306 - - 15.7 11000 14000 7012C 194 67 88 1 0450
0 2 15 1 589 457 617 49.0 - 6900 8600 7212 36.1 685 1015 15 | 0820
1m0 2 15 1 534 416 559 46 - 5100 6900 72128 415 685 1015 15 | 0820
mw 2 15 1 64.0 495 67.0 53.0 145 9500 13000 7212¢C 27 685 1015 15 | 0820
130 31 21 11 | 925 65.6 98.1 716 - 6200 7700 7312 432 72 118 2 181
130 31 21 11 | 89 60.3 9.0 65.8 - 4600 6200 73128 558 72 118 2 181
130 31 21 11 | 92 703 | 105 76.1 134 8600 11000 7312¢C 284 72 118 2 181
150 35 21 11 (129 93.6 - - - 4100 5500 7412 485 72 138 2 2585
150 35 21 11 (119 86.7 - - - 3700 5100 74128 626 72 138 2 2.85
(] BAR U LHFRAEERIFRER [&] 1)?E¥mﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁmﬂﬁﬂ
B B B (U EH R 98+ 886-3-3235599° BRI RS AIBIRESIE S EREEAYI80%:-

5 BIR AR A 1 SEYEh A T SAR L LR T ) BB AU R AR AR B0 FE PR i
2)ATRESRPMB CURBRT HRRT40- 15B302BIEME

/\\’: HEHENTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(9 jB SRR RIS HARM T MR RESMR 5 B K %
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

B Rk .

Ia
__r b uh l‘l
d 65~(75)mm X
r F 1 |r ra |
| | |
$D ¢d $Da——f—t— $d
| r rl | |
1 i
; | 4
. n r /
R
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEERMRT (2%)
(rmm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
r n c c c ¢ f e SHE (mm) d, D, Ia (k
d D b G
() () r or r or 0 a @y (@K (BR) 9
65 9 13 1 06 | 208 21.2 - - 165 11000 15000 7913¢C 169 705 &5 1 0205
0 13 1 06 | 118 945 - - 8.6 14000 22000 HAR913C | 169 705 85 1 0212
100 18 11 06 | 153 18 - - 85 13000 21000 HARO13C | 201 72 % 1 0462
100 18 11 06 | 337 314 - = - 7200 9000 7013 330 72 9 1 0470
100 18 11 06 | 301 283 = - = 5400 7200 7013B 438 72 %3 1 0470
100 18 11 06 | 371 343 - - 15.9 10000 13000 7013C 201 72 % 1 0470
2 1 673 54.2 702 57.8 - 6400 8000 7213 382 735 1115 15 | 102
20 23 15 1 609 49.3 63.6 526 - 4800 6400 72138 50.3 735 1115 15 | 102
120 23 1 73.1 58.7 76.3 62.6 146 8900 12000 7213C 239 735 1115 15 | 102
140 33 21 11 (105 753 |11 822 - 5800 7200 7313 46.3 77 128 2 222
140 33 21 11 | %1 €3 | 102 756 - 4300 5800 73138 59,7 77 128 2 222
140 33 21 11 (112 8.7 | 119 88.1 134 8000 11000 7313C 30.3 77 128 2 222
160 37 21 11 (139 104 - - - 3900 5200 7413 514 77 148 2 341
160 37 21 11 129 %.8 - - - 3500 4800 74138 66.3 77 148 2 341
70 100 16 1 06 | 289 29.0 = = 164 10000 12000 7914C 194 | 155 %5 1 0332
100 16 1 06 | 129 105 - - 87 13000 20000 HAR914C | 194 755 945 1 0356
110 20 11 06 | 207 155 - - 84 12000 19000 HAR014C | 221 77 103 1 0629
110 20 11 06 | 427 394 - - - 6600 8300 7014 36,0 77 103 1 0.660
110 20 11 06 | 383 355 - - - 5000 6600 7014B 47.8 77 103 1 0.660
110 20 11 06 | 469 43.0 = = 157 9200 12000 7014C 21 77 103 1 0.660
125 24 15 1 69.8 55.6 76.3 63.5 - 6100 7600 7214 40.2 785 1165 15 | 112
125 24 15 1 632 50.6 69.1 57.8 - 4600 6100 72148 529 785 1165 15 | 112
25 24 15 1 759 60.2 830 68.8 146 8400 11000 7214C 251 785 1165 15 | 112
15 35 21 11 |18 858 | 125 936 - 5400 6700 7314 493 82 13 2 270
150 35 21 11 108 789 114 86.0 - 4000 5400 7314B 63.7 82 138 2 270
15 35 21 11 |12 99 |134 100 134 750 9900 7314C 322 82 138 2 270
180 42 11 149 115 = = = 3500 4600 7414 576 84 166 25 | 499
70 180 42 11 148 119 - - - 3100 4300 74148 74.2 84 166 25 | 499
75 105 16 1 06 | 204 305 - - 165 9300 12000 7915C 201 805 95 1 0350
105 16 1 06 | 133 112 - - 8.7 12000 19000 HAR915C | 20.1 805 995 1 0370
115 20 11 06 | 211 162 - - 85 12000 18000 HARO15C | 227 82 108 1 0.665
115 20 11 06 | 436 417 = = = 6300 7800 7015 374 | 82 108 1 0,690
115 20 11 06 | 391 376 - - - 4700 6300 70158 49.9 82 108 1 0,690
115 20 11 06 | 480 456 - - 15.9 8700 11000 7015C 27 82 108 S 0,690
130 25 15 1 79.2 65.2 82.7 69.5 - 5800 7200 7215 421 835 1215 15 | 123
130 25 15 1 717 59.3 749 633 - 4300 5800 72158 555 835 1215 15 | 123
130 25 15 1 86.1 70.6 89.9 753 146 8000 11000 7215C 26.2 835 1215 15 | 123
160 37 21 11 |128 97.0 | 136 106 - 5000 6300 7315 524 87 148 2 3.15
160 37 21 11 (118 82 | 125 97.3 = 3800 5000 73158 67.8 87 148 2 315
(3] 1) R TENRIF MR AIER R () @R LSRR ERFREN
W (RS R AR IR R A L RE{ER80%- &5 5 R B (W Eh B 98 +886-3-3235599¢

5 BRI A 1 SHYH O T SR L LRSS RS A RIS IR R S BRI
2)ATBESRPHIBCUURERT FRIRT40- 15 B302TB M A

HHEEEL BT  HAREF BB - B R B R 87 2R PESR R
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com

m’ HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
Cc5



\ ONB Koyo mmmun—msimmmsn

BTk .

Ia
__r b uh l‘l
d 80~(90)mm m
L i
r F 1 f Fa
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r rl | |
1 i i
I | 1
@. n r o
a
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEERMRT (2%)
(mm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
(@) (@) r o r or 0 a @y @k (ER 9
160 37 21 11 (137 104 146 113 134 7000 9200 7315C 342 87 148 2 3.15
1% 4 3 11 17 141 - - - 3300 4400 7415 613 89 176 25 | 590
19 45 3 11 (158 131 - - - 2900 4000 74158 789 89 176 25 | 590
80 110 16 1 06 | 208 316 - - 165 8800 11000 7916C 20.7 855 1045 1 0368
10 16 1 06 | 136 119 - - 8.8 12000 18000 HAR916C | 207 855 145 1 0.398
125 2 11 06 | 247 192 - - 84 10000 16000 HARO16C | 24.7 87 118 1 0.903
125 2 11 06 | 534 50,6 - - - 5800 7200 7016 40.6 87 118 ;5 0.930
25 2 11 06 | 478 45.7 - - - 4300 5800 70168 540 87 118 1 0.930
25 2 11 06 | 587 55.3 - = 15.7 8000 11000 7016C 24.7 87 118 1 0.930
40 26 2 1 853 715 89.0 762 - 5400 6700 7216 448 9 130 2 150
0 26 2 1 771 65.0 80.5 69.3 - 4000 5400 72168 59.2 90 130 2 150
0 26 2 1 2.8 775 9.9 82.7 147 7500 9900 7216C 27.7 90 130 2 150
170 39 21 11 139 109 147 119 - 4700 5900 7316 556 92 158 2 3.85
170 39 21 11 (127 100 135 109 - 350 4700 73168 719 92 158 2 3.85
170 39 21 11 (149 117 158 127 135 6500 8600 7316C 36.2 92 158 2 3.85
200 48 3 11 |193 166 - - - 3100 4100 7416 65.0 94 186 25 | 600
200 48 3 11 (179 154 - - - 2700 3800 74168 836 94 186 25 | 600
85 120 18 11 06 | 389 406 - - 165 8100 11000 7917C 2.7 92 113 1 0523
120 18 11 06 163 14.2 = - 8.7 10 000 16 000 HAR917C 2.7 92 113 1 0.570
130 2 11 06 | 251 201 - - 8.5 9700 15000 HARO17C | 254 92 123 1 0.947
130 2 11 06 | 546 53.7 — - = 5500 6800 7017 423 92 123 1 0.970
130 2 11 06 | 488 484 - - - 4100 5500 70178 56.5 2 123 1 0.970
130 2 11 06 | 601 58.7 - - 159 7600 10000 7017C 255 92 123 1 0.970
150 28 2 1 986 836 | 103 892 - 5000 6300 7217 479 95 140 2 187
150 28 2 1 892 76.0 931 8L1 - 3800 5000 72178 63.3 95 140 2 187
150 28 2 1 (107 %06 | 112 9.6 147 7000 9200 7217C 29.7 95 140 2 187
18 41 3 11 (150 12 159 133 - 4400 5500 7317 58.8 99 166 25 | 453
180 41 3 11 (137 112 145 122 - 3300 4400 73178 76.1 99 166 25 | 453
180 41 3 11 (161 130 170 142 135 6100 8100 7317¢C 383 99 166 25 | 453
210 52 4 15 [204 180 - - - 3000 3900 7417 687 | 103 192 3 8.54
210 52 4 15 |189 167 - - - 2600 3600 74178 881 |13 192 3 8.54
90 125 18 11 06 | 396 426 - - 166 7800 10000 7918C 234 97 118 1 0551
125 18 11 06 | 168 15.1 - - 8.8 9700 15000 HAR918C | 234 97 118 1 0,598
140 24 15 1 28 26.1 - - 84 9100 14000 HARO18C | 27.4 985 1315 15 | 121
40 24 15 1 652 63.3 - - - 5100 6400 7018 452 985 1315 15 | 126
140 24 15 1 584 57.1 - - - 3900 5100 70188 60.2 985 1315 15 | 126
140 24 15 1 717 6.1 - - 15.7 7100 9400 7018¢ 27.4 985 1315 15 | 126
160 30 2 1 113 96.7 118 103 - 4700 5900 7218 511 100 150 2 230
(] BAR U LHFRAEERIFRER [&] 1)?E¥mﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁmﬂﬁﬂ
55 B GBS (U Eh B 92+ 886-3-3235599¢ R R A R BRI A R B{EA80%-

5 BIR AR A 1 SEYEh A T SAR L LR T ) BB AU R AR AR B0 FE PR i
2)ATRESRPMB CURBRT HRRT40- 15B302BIEME

/\\’: HEHENTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(9 jB SRR RIS HARM T MR RESMR 5 B K =
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

B Rk .

Fa
__r b uh l‘l
d 90~(105)mm X
r F 1 |r ra |
| | |
4D ¢d $Da——f —|— $da
| r rn | |
1 l
. |4
. n r /
| a
FHIRREE WP RIER
FERST EEIEET (kN) EX ¢ EREE {EFES REAEMRT (B8%)
(mm) SRR HPERER (min~1) AfERgEy | UE (mm) Hi
rofoloc ¢ c c b | EER aEE iy 1% D G| g
¢ @B @) () r or r or o UL a @y @K (BX) 9
9 160 30 2 1 102 880 | 107 93.8 - 3500 4700 72188 674 | 100 150 2 230
60 30 2 1 123 105 128 112 146 6500 8600 7218C 317 | 100 150 2 230
19 43 3 11 161 135 m 147 - 4200 5200 7318 619 | 104 176 25 530
190 43 3 11 148 124 1% 135 - 3100 4200 73188 802 |14 176 25 530
19 43 3 11 173 145 183 158 135 580 7700 7318C 403 |14 17 25 530
54 4 15 216 196 - - - 2800 3700 7418 725 |108 207 3 114
54 4 15 200 182 - - - 2500 3400 74188 931 | 108 207 3 114
95 130 18 11 06 402 M1 - - 165 7400 9800 7919C 241 |12 123 1 0574
130 18 11 06 173 160 - - 8.8 9300 14000 HAR919C | 241 | 102 123 1 0626
45 24 15 1 34 272 - - 85 8700 13000 HARO19C | 281 | 1035 1365 15 128
45 24 15 1 666 611 - - - 480 6000 7019 472 | 1035 1365 15 132
145 24 15 1 56 605 - - - 3600 4800 70198 632 | 1035 1365 15 132
145 24 15 1 734 T34 - - 159 6700 8900 7019C 283 | 1035 1365 15 132
170 32 21 11 122 103 128 11 - 4400 5500 7219 543 | 107 158 2 278
170 32 21 11 111 %40 | 116 101 - 3300 4400 72198 716 | 107 158 2 2.78
170 32 21 11 133 112 139 120 146 6100 8100 7219C 338 | 107 158 s 2.78
200 45 3 L1 172 149 183 162 - 4000 4900 7319 651 | 109 186 25 6.12
200 45 3 11 158 137 167 149 - 3000 4000 73198 844 |109 186 25 6.12
200 45 3 11 185 160 19% 174 135 5500 7300 7319C 223 |109 18 25 612
100 140 20 11 06 5.6 585 - - 163 7000 9200 7920C %1 | 107 133 1 0.773
140 20 11 06 242 217 - - 8.7 8700 13000 HAR920C | 261 | 107 133 1 0.839
150 24 15 1 340 284 - - 85 8400 13000 HAR020C | 287 | 1085 1415 15 132
150 24 15 1 684 706 - - - 4700 5900 7020 481 | 1085 1415 15 137
150 24 15 1 62 636 - - - 350 4700 70208 644 |1085 1415 15 137
150 24 15 1 753 712 - - 160 6500 8600 7020C 287 | 1085 1415 15 137
180 34 21 11 137 117 ¥4 16 - 4100 5200 7220 577 | 112 168 2 332
180 21 11 124 107 130 115 - 3100 4200 T220B 76.2 112 168 2 332
180 21 11 149 127 15 136 146 5700 7600 7220C 39 | 112 168 2 3
25 47 3 11 184 161 207 194 - 3600 4600 7320 694 |14 201 25 7.53
215 47 3 11 168 148 190 178 - 2700 3600 73208 %2 |14 201 25 753
215 47 3 11 197 173 22 208 134 5000 6700 7320C #s |14 201 25 753
105 145 20 11 06 56.7 615 - - 164 6700 8 800 7921C 26.7 112 138 1 0.810
1“5 20 11 06 249 231 - - 8.7 8400 13000 HAR921C | 267 | 112 138 1 0.874
160 26 2 1 386 325 - - 8.5 7900 12000 HARO21C | 308 | 115 150 2 168
60 26 2 1 798 819 - - - 4400 5500 7021 518 | 115 150 2 173
60 26 2 1 714 738 - - - 3300 4400 7021B 686 |115 150 2 173
60 26 2 1 878 896 - - 159 6000 8000 7021C 310 150 2 173
190 36 21 11 149 132 - - - 3900 4900 7221 610 | 117 178 2 395
190 36 21 11 135 121 - - - 2900 3900 7221B 85 | 117 178 2 3.95
(3] 1)RREH N RIS EERIEREE (sl E AR L LR R RIF R
TR (RIS R AR AYHE IR SR 2 R B{EAY80%- 45 B B (W Eh B 98 +886-3-3235599¢
SHE R A 158 "R SR M LB ERTR R RIS R AR EE
2)ATBESEPHIB-CURERT  FHIRTA0- 15304815 A
/'\\( HiEhE T ERE = #7288% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
5 (@) SR R E R I TR TR BRI PO

MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo mmmun—msimmmsn

B Rk .

Ia
__r b uh l‘l
d 105~(130)mm m
L i
r F 1 f Fa
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r rl | |
1 i i
I | 1
@. n r o
a
FHIRRIFER RS
FERYT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEERMRT (2%)
(mm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
(@) (@) r o r or 0 a @y @k (ER 9
105 1% 36 21 11 162 143 - - 146 5400 7200 7221C 380 |17 178 2 395
25 49 3 11 208 193 - - - 3500 4400 7321 721 |19 211 25 862
25 49 3 11 191 177 - - - 2600 3500 7321B 837 |119 211 25 8.62
25 49 3 11 223 207 - - 134 4800 6400 7321¢C 466 |119 211 25 862
110 150 20 11 06 577 644 - - 16,5 6400 8500 7922¢ 2774 |17 143 1 0.840
150 20 11 06 251 238 - - 87 8000 12000 HAR922C | 274 | 117 143 1 0.909
0 28 2 1 434 370 - - 85 7500 12000 HAR022C | 328 | 120 160 2 211
10 28 2 1 919 928 = = = 4200 5200 7022 544 | 120 160 2 214
10 28 2 1 823 87 - = = 3100 4200 70228 721 |20 180 2 214
170 28 2 1 101 101 = - 157 5800 7700 7022C 328 120 160 2 214
200 38 21 11 162 148 = = e 3700 4600 7222 643 |12 188 2 465
200 38 21 11 147 135 - - - 2800 3700 72228 849 |12 188 2 465
200 38 21 11 176 160 = = 145 5100 6800 7222C 400 |12 188 2 465
240 50 3 11 232 26 - - - 3200 4000 7322 764 | 124 26 25 | 101
240 50 3 11 213 208 - - - 2400 3200 73228 %6 |124 26 25 | 101
240 50 3 11 249 242 - - 134 4500 5900 7322¢ 488 124 26 25 | 101
120 165 22 11 06 717 812 = = 165 5900 7800 7924C 301 | 127 158 1 115
165 22 11 06 294 284 - - 8.8 7300 11000 HAR924C | 301 | 127 158 1 125
180 28 1 449 399 - = 85 7000 11000 HAR024C | 341 | 130 170 2 226
180 28 2 1 96.6 103 — - - 3900 4900 7024 573 130 170 2 227
18 28 2 1 864 930 = @ = 2900 3900 7024B 769 | 130 170 2 227
180 28 2 1 106 113 - - 160 5400 7100 7024C 341 | 130 170 2 227
215 40 21 11 174 166 - - - 3400 4300 7224 685 | 132 203 2 549
215 40 21 11 158 151 - - - 2600 3400 7224B 903 | 132 203 2 5.49
215 40 21 11 190 180 - - 146 4800 6300 7224C 425 | 132 203 2 5.49
260 55 3 11 246 252 - = = 3000 3700 7324 823 | 134 246 25 | 126
260 55 3 11 225 231 -— — - 2200 3000 T7324B 107.2 134 246 25 126
260 55 3 11 265 M = = 137 4100 5500 7324C 530 | 134 246 25 | 126
130 180 24 15 1 872 999 - - 164 5400 7100 7926C 328 | 1385 1715 15 150
180 24 15 1 351 351 . = 8.8 6700 10 000 HAR926C 328 1385 1715 15 166
200 33 2 1 563 484 - = 85 6300 9800 HAR026C | 386 | 140 190 2 338
200 33 2 1 117 125 - - - 3500 4400 7026 641 | 140 190 2 343
200 33 2 1 105 113 o = - 2600 3500 7026B 85.7 140 190 2 343
200 33 2 1 129 137 - “ 159 4800 6400 7026C 386 | 140 190 2 KV K]
230 40 3 11 19 198 - - - 3200 4000 7226 720 | 144 216 25 621
230 40 3 11 177 180 - = = 2400 3200 72268 955 | 144 216 25 621
230 40 3 11 213 214 - - 147 4400 5800 7226C 441 | 144 216 25 621
280 58 4 15 301 229 - - - 2700 3400 7326 888 | 148 262 3 154
280 58 4 15 250 268 - = = 2100 2700 73268 1150 | 148 282 3 154
280 58 4 15 294 314 - - 13.7 3800 5000 7326C 565 | 148 262 3 154
(] BAR U LHFRAEERIFRER [&] 1)?E¥mﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁmﬂﬁﬂ
55 B GBS (U Eh B 92+ 886-3-3235599¢ R R A R BRI A R B{EA80%-

5 BIR AR A 1 SEYEh A T SAR L LR T ) BB AU R AR AR B0 FE PR i
2)ATRESRPMB CURBRT HRRT40- 15B302BIEME

/\\’: HEHENTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(9 jB SRR RIS HARM T MR RESMR 5 B K %
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

B Rk .

Ia
__r b uh l‘l
d 140~(170)mm o
r F 1 f ra | ¥
| | |
4D 4d $Da |1 — ¢k
| r r | |
1 i
. | 4
. n r /
R
FHIRRIFER RS
FERT BARIEEET (kN) EN 5 EREE {EFRES REEMRT (8%)
(mm) SRR E B R (min~1) AfERgEy | UE (rmm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
() (@) r or r or 0 a  [@n (@K Bk 9
140 19 24 15 1 883 105 - - 166 5100 6700 7928C 341 1485 1815 15 | 159
190 24 15 1 352 362 e B2 8.8 6300 9 800 HAR928C 34.1 148.5 1815 L5 L76
20 3 2 1 613 562 - - 85 6000 9200 HARO28C | 399 |150 200 2 362
20 3B 2 1 120 133 = = = 3300 4100 7028 67.0 |150 200 2 364
20 33 2 1 107 119 - - - 2500 3300 7028B 809 |150 200 2 364
20 33 2 1 132 145 - - 16,0 4500 6000 7028C 399 150 200 2 364
250 4 3 11 | 28 234 = = = 2900 3600 7228 773 |154 236 25 | 776
250 42 3 11 197 213 — — - 2200 2900 T228B 102.8 154 236 25 7.76
250 42 3 11 | 238 254 - - 14.8 4000 5300 7228¢C 471 158 236 25 | 776
30 62 4 15 | 329 374 - - - 2500 3200 7328 945 |158 282 3 18.8
30 62 4 15 | 302 344 - - - 1900 2500 73288 1233 |158 282 3 18.8
0 62 4 15 | 353 401 = = 134 3500 4600 7328C 605 |158 282 3 188
150 210 28 2 1 115 132 - - 163 4700 6200 7930C 381 160 200 2 247
20 28 2 1 489 489 - - 8.7 5800 9000 HAR930C | 381 [160 200 2 268
25 3B 2 1 722 661 - - 85 5300 8200 HARO30C | 426 |160 215 2 436
25 35 21 11 | 137 154 - - - 3000 3800 7030 721 |162 213 2 443
225 B 21 11 122 138 — - - 2300 3000 T030B 96.2 162 213 2 443
25 35 21 11 | 151 169 - - 161 4200 5500 7030C 28 162 213 2 443
20 45 3 11 | 248 280 - - - 2700 3300 7230 831 |164 256 25 | 975
270 45 3 L1l 225 254 — B —= 2000 2700 T230B 110.6 164 256 25 9,75
20 45 3 11 | 270 303 = = 14.7 3700 4900 7230C 506 |164 256 25 | 975
320 65 4 15 | 348 214 - - - 2300 2900 7330 1003 |168 302 3 24
20 6 4 15 | 318 380 - - - 1800 2300 73308 1311 168 302 3 24
30 65 4 15 | 374 45 - - 13.7 3200 4300 7330C 640 |168 302 3 24
160 220 28 2 1 120 144 - - 165 4400 5800 7932C 95 170 210 2 260
20 28 2 1 502 518 = = 8.8 5200 8100 HAR932C | 395 [170 210 2 283
240 38 21 11 78.3 727 R - 8.5 5000 7700 HARO032C 45.8 172 228 2 540
240 38 21 11 |155 176 - - - 2800 3500 7032 768 |12 228 2 545
240 38 21 11 |139 158 - - - 2100 2800 70328 1029 |172 228 2 545
240 38 21 11 171 193 - - 160 3900 5200 7032C 458 112 28 2 545
200 48 3 11 |230 263 - - - 2500 3100 7232 8.0 (174 216 25 | 121
200 48 3 11 |238 279 - - - 1800 2500 72328 184 |174 216 25 | 121
290 48 3 11 287 333 — — 152 3400 4500 T7232C 54.1 174 276 25 121
340 68 4 15 |365 455 . = - 2200 2700 7332 1062 178 32 3 264
340 68 4 15 |332 416 - - = 1600 2200 73328 1389 |178 32 3 264
340 68 4 15 |34 4% - - 140 3000 4000 7332¢C 675 |1685 322 3 264
170 230 28 2 1 |12 151 - - 166 3900 5100 7934C 408 180 220 2 321
20 28 2 1 514 548 - - 8.8 5000 7700 HAR934C | 408 [180 220 2 297
260 42 21 11 91.8 86.4 - - 8.5 4600 7100 HAROD34C 49.8 182 248 2 732
(3] 1) R TENRIF MR AIER R () @R LSRR ERFREN
T R AR AR R E R AT A LR B{ERYB0%- &5 5 R B (W Eh B 98 +886-3-3235599¢

5 BRI A 1 SHYH O T SR L LRSS RS A RIS IR R S BRI
2)ATBESRPHIBCUURERT FRIRT40- 15 B302TB M A

HHEEEL BT  HAREF BB - B R B R 87 2R PESR R
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com

m’ HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
c9



\ ONB Koyo mmmun—msimmmsn

BTk .

Fa
__r b uh l‘l
d 170~(220)mm o
L i
r r T f Fa
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r r | |
1 i i
; | 4
@. n r /
a
HHUIRREE HRE ARG
FERT EEIEET (kN) EN 5 EREE {EmEs REEMRT (8%)
(mm) SRS B R (min~1) AfERgEy | UE (mm) HiE
ronol ¢ ¢ c c f EER R m | & Do T |
d D b G
(RN () r or r or 0 a @y (@K (8K 9
170 260 42 21 11 | 186 214 - - - 2600 3200 7034 831 | 182 248 2 758
260 42 21 11 166 193 e = = 1900 2600 7034B 111.2 182 248 2 T.07
260 42 21 11 204 234 - - 159 3600 4800 7034C 498 182 248 2 757
30 52 4 15 212 331 - - - 2300 2800 7234 953 | 188 292 3 151
30 5 4 15 245 300 - - - 1700 2300 72348 1267 |188 292 3 15.1
30 5 4 15 297 359 - - 15.1 3100 4200 7234C 582 | 188 292 3 151
30 72 4 15 389 485 - - - 2000 2500 7334 125 |188 342 3 312
360 T2 4 15 355 444 — — - 1500 2000 T334B 1472 188 342 3 312
30 T2 4 15 418 521 - - 138 280 3700 7334C 715 188 342 3 312
180 250 33 2 1 |156 188 - - 164 3600 4700 7936C 453 190 240 2 468
280 46 21 11 212 253 - - - 2400 3000 7036 894 192 268 2 10.1
280 46 21 11 | 190 28 - - - 1800 2400 70368 1195 [192 268 2 102
280 46 21 11 | 233 276 - - 15.7 3300 4400 7036C 538 192 268 2 9.96
320 52 4 15 293 362 - - - 2200 2700 7236 982 198 30 3 15.7
320 52 4 15 265 329 - - = 1600 2200 72368 1309 |198 302 3 15.7
320 52 4 15 320 393 - - 149 3000 4000 7236C 505 | 198 302 3 157
380 ™ 4 15 409 534 e ot - 1900 2400 7336 1183 198 362 3 40,0
330 75 4 15 373 488 - - - 1400 1900 73368 1550 |198 362 3 400
190 260 33 2 1 | 158 197 - - 165 3300 4500 7938C 466 |200 250 2 4583
200 46 21 11 | 217 268 - - - 2300 2800 7038 923 202 278 2 108
200 46 21 11 | 194 241 - - - 1700 2300 70388 1237 202 278 2 108
200 46 21 11 239 293 - - 159 3100 4200 7038C 552 | 202 278 2 108
340 55 4 15 | 303 390 - - - 2000 2500 7238 1040 |208 32 3 188
340 55 15 | 273 353 - - - 1500 2000 72388 1387 [208 32 3 188
30 55 4 15 331 424 - - 15.1 2800 3700 7238C 630 | 208 322 3 188
400 78 5 2 |45 598 - - - 1800 2200 7338 1242 212 378 4 455
400 78 5 2 | 411 548 - - - 1300 1800 73388 1628 |212 378 4 455
200 280 38 21 11 |204 255 = - 163 3100 4100 7940C 512 | 212 268 2 6.85
30 51 21 11 244 309 - - - 2100 2600 7040 9.1 212 298 2 07
30 51 21 11 218 279 - - - 1600 2100 70408 1325 212 298 2 7
310 51 21 11 |268 338 - - 15.7 2900 3900 7040C 507 | 212 298 2 127
360 58 4 15 324 423 - - - 1900 2400 7240 1098 218 392 3 24
30 58 4 15 292 384 - - - 1400 1900 72408 1465 |218 342 3 24
360 58 4 15 354 460 - - 15.1 2600 3500 7240C 665 | 218 342 3 24
420 8 5 2 | 474 658 - - - 1700 2100 7340 1205 |22 398 4 520
420 8 5 2 |42 602 - = = 1200 1700 73408 1701 |22 398 4 520
220 340 56 3 11 | 267 353 - - - 1900 2400 7044 1089 |234 326 25 | 185
340 5 3 11 239 318 — — - 1400 1900 7044B 145.5 234 326 25 189
(] BAR U LHFRAEERIFRER [&] 1)?E¥mﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁmﬂﬁﬂ
B B B (U EH R 98+ 886-3-3235599° BRI RS AIBIRESIE S EREEAYI80%:-

5 BIR AR A 1 SEYEh A T SAR L LR T ) BB AU R AR AR B0 FE PR i
2)ATRESRPMB CURBRT HRRT40- 15B302BIEME

/\\’: HEHENTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB RFE A TR BN WA 0 BT R RN K ] DK PR K B
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



m(]B RS EHREEERAT

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

A AR .

r
-—r-——r], 2
d 240~(380)mm m
I r | i
r T T [ a
| | |
¢D ¢d $Dg ——Ff——+ $ca
| r n | |
' | |4
. n r /
R
HHIRRIFR PR
FERT BAREEET (kN) EN 54 BRI {EmEs ZEMEMRT (B8%)
(mm) e O R R (min—1) pmage) | UH (mm) HE
r n Atasn (mm) d, D r.
¢ B @ @y | Cor % Cor fo R R a @y @k @ | KD
240 360 56 3 11 273 375 - - - 1700 2200 7048 1146 | 254 346 2.5 19.7
30 5 3 11 244 338 - - - 1300 1700 7048B 1539 | 254 346 2.5 201
40 T2 4 15 403 595 - - - 1500 1800 7248 1342 | 258 42 3 518
40 T2 4 15 363 539 - - - 1100 1500 7248B 1786 | 258 42 3 528
260 400 65 4 15 325 478 - - - 1500 1900 7052 1284 | 278 3 28.7
400 65 4 15 291 431 - - - 1100 1500 7052B 1710 | 278 3 293
280 420 65 4 15 332 507 - - - 1400 1800 7056 1335 | 298 3 304
420 65 4 15 297 453 - - - 1100 1400 7056B 1793 | 298 402 3 310
300 460 T4 4 15 426 680 - - - 1300 1600 7060 1467 | 318 442 3 437
460 74 4 15 382 613 - - - 960 1300 7060B 1964 | 318 442 3 449
320 480 T4 4 15 437 2 - - - 1200 1500 7064 1525 | 338 462 3 46.0
480 74 4 15 391 651 - - - 890 1200 7064B 2048 | 338 482 3 412
340 520 8& 5 2 502 861 - - - 1100 1300 7068 1651 | 362 498 4 618
50 8 5 2 450 T - - - 800 1100 7068B 0214 | 362 498 4 633
360 540 8 5 2 515 913 - -~ - 1000 1300 7072 1709 | 382 518 4 64.6
540 82 5 2 461 824 - - - 750 1000 7072B 2298 | 382 518 4 66.2
380 560 8 5 2 528 966 - - - 940 1200 7076 1767 | 402 538 4 672
560 8 5 2 472 870 - - - 700 940 7076B 2382 | 402 538 4 69.1
(3] 1)/ M RIF R AR SR (BBt L AR R R R
AR (R 2R AR AR PR A A R B(ERY80%- 5% SR BS (B 98 +886-3-3235599¢
SHIMBEE A 158 FTRSE L B ESN R R ANIEREE
2)ATEERPRIB - CURERT  FRIRT40-15KR30LT8IEM A
/\\( HiEhE T E R B = #7288% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) jB R WA R ARBATK - UL BT8Rk Rk 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



[4H S A =R TX R ]
A% RETh

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

BB (S8

FABBIEZEF —IsTURBTES
(HEBIERKEK d 10~(20)mm

PRERAS

B . B, _ B, _ B; B
n n r r v n r| n r rn
e [ [ e
f@nen i | [y oo (030
Ky r '| o — r|I r ri ry T i ri
# NEREw ¢|d P01 La ¢|d #D ¢|d SN ?ir¢|d N __¢|d
\ o ‘:F ! ' N A '
X[ T .9 @) L) (I
HE4 S (DB) EE4(DF) BBAS(DT) HE44(DB) EmE4EE (DF) BE4EA(DT)
(FBRRIFE) (PR R ER)
*F B R BEABEEEHE KN M| EREEY AWBIY D ERBHUE | (a2
L) (BYIBURISER) (WHERISE) (min~) S T (mm o
r n B 3 eEE a = a
d D Bl R (R cr cDr cr c-l:lr flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT ap & (kg)
10 22 12 03 015 490 3.05 = = 142 42000 55000 7900CDB T900CDF 7900CDT 103 1.7 0.016
26 16 03 015 8.10 4.65 —_ - = 27 000 34 000 7000DB 7000DF T000DT 182 22 0.042
26 16 03 015 7.55 4.35 - - - 20000 27000 7000BDB T000BDF TO00BDT 231 71 0.042
26 16 03 015 8.60 4.95 - - 125 37000 50000 7000CDB TO00CDF 7000CDT 12.7 33 0.042
30 18 06 03 7.55 4.40 8.80 5.45 - 23000 29000 7200DB T200DF 7200DT 20.8 28 0.062
30 18 06 03 6.95 4,05 8.10 5.05 ks 18000 23000 T7200BDB T200BDF T200BDT 26.2 8.2 0.062
30 18 06 03 8.10 4.70 9.45 5.85 | 134 32000 43000 7200CDB T7200CDF 7200CDT 145 35 0.062
35 22 06 03 13.8 7.55 15.1 8.60 - 21000 27000 7300DB 7300DF 7300DT 24.0 2.0 0.108
12 24 12 03 015 515 345 - - 14.7 37000 49000 7901CDB T901CDF 7901CDT 10.8 1.2 0.020
28 16 03 015 8.80 545 - - - 23000 29000 7001DB TJ001DF 7001DT 199 39 0.048
28 16 03 015 810 5.05 - - - 18000 23000 7001BDB 7001BDF 7001BDT 252 9.2 0.048
28 16 03 015 940 5.85 - - 134 32000 43000 7001CDB T001CDF 7001CDT 135 25 0.048
32 20 06 03 12.1 7.25 13.0 8.05 - 22000 27000 7201DB T201DF 7201DT 2.7 2.7 0.076
32 20 06 03 11.3 6.80 12,1 7.50 = 16000 22000 7201BDB T7201BDF T201BDT 285 85 0.076
32 20 06 12.8 7.70 13.8 855 | 125 30000 40000 7201CDB T201CDF T7201CDT 159 41 0.076
37 24 1 0.6 16.6 9.20 18.1 10.5 = 20000 24000 7301DB T301DF 7301DT 26.2 22 0.130
15 28 14 03 015 1.75 5.30 - = 145 31000 41000 7902CDB T902CDF 7902CDT 12.8 12 0.030
32 18 03 015 9.95 6.85 - - = 20000 26000 7002DB T002DF 7002DT 26 46 0.070
32 18 03 015 9.05 6.30 = = ks 15000 20000 7002BDB T002BDF T002BDT 29.1 111 0.070
32 18 03 015 10.7 740 - — 14.1 28 000 37000 T7002CDB TO02CDF 7002CDT 153 2.7 0.070
35 22 06 03 13.2 8.55 132 855 -— 19000 24000 T202DB T202DF 7202DT 257 3.7 0.096
35 2 06 03 121 7.85 12.1 785 — 14 000 19 000 7202BDB T202BDF T202BDT 324 104 0.096
35 22 06 03 141 9.15 14.1 9.15 | 133 26 000 35000 7202CDB 7202CDF 7202CDT 17.8 4.2 0.096
42 26 1 0.6 203 129 218 14.4 ot 16000 20000 7302DB T302DF 7302DT 30.0 4.0 0.176
17 30 14 03 015 8.10 5.90 - - 149 28000 38000 T7903CDB T7903CDF T903CDT 134 0.6 0.032
35 20 03 015 109 8.25 - — - 18000 23000 7003DB T003DF 7003DT 253 53 0.090
35 20 03 015 990 750 - — — | 14000 18000 | 7003BDB  7003BDF  7003BDT 322 122 0.090
35 20 03 015 119 8.95 — — 146 25000 33000 T003CDB TOO03CDF T7003CDT 17.1 2.9 0.090
40 24 06 03 16.5 11.0 16.5 11.0 = 17000 21000 7203DB T203DF 7203DT 28.8 438 0.140
40 24 06 03 15.2 10.1 15.2 10.1 - 12 000 17 000 7203BDB T203BDF T7203BDT 363 123 0.140
40 24 06 03 17.7 118 17.7 11.8 134 23000 30000 7203CDB T203CDF 7203CDT 19.8 42 0.140
a7 28 1 0.6 24.2 15.8 26.0 175 - 15000 18 000 7303DB T303DF 7303DT 331 51 0.240
a7 28 1 0.6 225 14.6 24.1 16.2 - 11000 15 000 7303BDB 7303BDF 7303BDT 4.7 13.7 0.240
a7 28 1 0.6 25.7 16.8 25.7 16.8 126 20000 27000 7303CDB T7303CDF 7303CDT 28 5.2 0.240
20 37 18 03 015 11.8 9.15 —_ — 149 24 000 31000 T7904CDB T904CDF 7904CDT 16.6 14 0.070
42 24 06 03 16.7 12.2 - - - 15000 19 000 7004DB T004DF 7004DT 30.2 6.2 0.158
42 24 06 03 152 111 - - - 11000 15000 7004BDB T7004BDF T004BDT 384 144 0.158

(53] 1)RTEISIRIFRMAAIEREIE
R PR (RIS AR A BUAEIR EYIE & L R E{EAY80%-
5 B EAR A 15°a9 80 Rm S AR L BRIl S (R AR SR A0 IREGIE

2)ATBESEPHIBCURBRT 2FIRT40° 15°K30°ATEEEA

B

D1

@)\

MOTION

wjbrobot@gmail.com

(ffisE] i A A WL LR AR AR IR IR B R

HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
HHEEE EERRS HARHF BB B B Rk 80 2R A PRSR iR

https://www.wjbmotion.com/



OWNB Koyo mizmus—manmmsns

\
sEARIZEREEK d20~(35)mm

B B;
n n T n
T e
e e
ry r rn ri
#D ({13 1 &) ' (¢d gD{—|-r¢d
N {2 V] A |
A [ | ] | |
LB LS 0.0, LI ()
AE4EE (DB) E@EM&(DF)  BHASA(DT) HE4AA(DB) E@mMA(DF)  SBAA(DT)
(BHIBURISER) (BB HRER{RIFER)
x ER Y EXFEAT (kN AM | EREmED AMWMBH {ERABLIE | (2%
L) (BYIBURISER) (WHERISE) (min~) S T (mm o
r n B 3 eEE a = a
d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg’!
20 42 24 06 03 180 132 = = 141 | 21000 28000 | 7004CDB  T7004CDF 7004CDT 204 36 0.158
47 28 1 06 235 168 249 183 = 14000 17000  7204DB 7204DF 7204DT 339 59 0.224
4T 28 1 06 216 154 29 16.8 = 10000 14000  T7204BDB  T7204BDF 7204BDT 429 149 0.224
4T 28 1 06 252 180 26.7 196 | 134 | 19000 26000 | 7204CDB  7204CDF 7204CDT 232 4.8 0.224
52 30 11 06 283 1838 304 20.8 - 13000 17000 | 7304DB T304DF 7304DT 358 58 0.300
52 30 11 06 263 174 282 193 = 10000 13000 | 7304BDBE  T7304BDF 7304BDT 452 152 0.300
52 30 11 06 301 199 323 222 | 126 | 18000 24000 | 7304CDB  T7304CDF 7304CDT 246 54 0.300
72 38 11 06 578 382 - - = 7400 11000 | 7404DB T404DF 7404DT 46.1 81 0.790
72 38 11 06 544 359 — = = 6400 9600 | T7404BDB  T7404BDF T404BDT 584 204 0.790
25 42 18 03 015 127 109 - - 155 | 20000 27000 | 7905CDB  7905CDF 7905CDT 182 0.2 0.082
4T 24 06 03 183 148 = = = 13000 17000 | 7005DB TO05DF T005DT 329 8.9 0.182
47T 24 06 03 166 134 - = == 10000 13000  TOOS5BDB  TOOSBDF T005BDT 423 183 0.182
4T 24 06 03 200 160 - - 147 | 18000 24000 | 7005CDB  7005CDF 7005CDT 217 23 0.182
52 30 1 06 249 1.0 263 20.6 w3 12000 15000 | 7205DB T205DF T205DT 375 7.5 0.270
52 30 1 06 27 174 240 18.8 o= 9200 12000 | T7205BDB  T7205BDF T205BDT 477 11T 0.270
52 30 1 06 269 205 284 222 | 140 | 17000 23000 | 7205CDB T205CDF T7205CDT 255 4.5 0.270
62 34 11 06 403 288 42.9 31.6 - 11000 14000 T7305DB T305DF 7305DT 421 81 0.486
62 34 11 06 312 266 39.6 29.2 = 8300 11000 | 7305BDB  T7305BDF T305BDT 535 195 0486
62 34 11 06 428 306 45.6 337 | 128 | 15000 20000  7305CDB T305CDF 7305CDT 28.7 53 0.486
80 42 15 1 645 463 69.2 515 = 6400 9100 | 7405DB T7405DF 7405DT 528 1038 1.05
80 42 15 1 60.0 43.0 64.3 478 - 5500 8200 | T405BDB 7405BDF 7405BDT 672 252 1.05
30 4T 18 03 015 B35 125 = = 159 | 18000 23000 | 7906CDB T906CDF 7906CDT 19.3 13 0.092
55 26 1 06 14.2 9.75 - - 7.9 | 21000 32000 | HARO06CDB HAROO6CDF HAROO6CDT 244 16 0232
55 26 1 06 236 202 — - - 11000 14000 | 7006DB T006DF 7006DT 3715 115 0.266
55 26 1 06 213 184 = = = 8500 11000 | 7006BDB  7006BDF T006BDT 487 27 0.266
5 26 1 06 257 220 — =i 149 | 16000 21000 | 7006CDB TO006CDF 7006CDT 244 16 0.266
62 32 1 06 A7 214 366 29.7 = 10000 13000 | 7206DB T206DF T206DT 430 110 0416
62 32 1 06 316 250 333 27.1 = 7700 10000 | 7206BDB  7206BDF 7206BDT s52 232 0416
62 32 1 06 314 295 395 320 | 140 14000 19000 | T7206CDB T206CDF T206CDT 285 35 0416
72 38 11 06 489  37.8 518 41.2 R 9200 12000 | 7306DB T306DF 7306DT 49.0 110 0.724
72 38 11 06 449 347 415 379 - 6900 9200 | 7306BDB  T306BDF 7306BDT 626 246 0.724
72 38 11 06 525 405 55.6 442 | 134 | 13000 17000 | 7306CDB  7306CDF 7306CDT 329 51 0.724
9 46 15 1 T3 569 829 63.2 - 5700 8100 | 7406DB T406DF 7406DT 585 125 137
9 46 15 1 718 528 1.0 58.6 = 4900 7300 | 7406BDB  7406BDF T7406BDT 746 286 137
35 55 20 06 03 204 194 = = 157 | 15000 20000 | 7907CDB  7907CDF 7907CDT 21 21 0.148
62 28 1 06 150 111 - - 81 | 18000 28000 | HAROO7CDB HAROO7TCDF HAROO7CDT 27.0 10 0316
62 28 1 06 284 252 = = - 9800 12000 | 7007DB T007DF 7007DT 423 143 0.340
62 28 1 06 257 228 — = - 7300 9800 | T007BDB  TOO7BDF T007BDT 551 2711 0.340
62 28 1 06 310 274 - - 150 | 13000 18000 | 7007CDB TO07CDF 7007CDT 27.0 10 0.340
72 34 11 06 457 313 48.2 40.4 - 8800 11000 | 7207DB T207DF 7207DT 485 145 0.590
72 34 11 06 416 341 43.9 36.9 - 6600 8800 | 7207BDB  7207BDF T207BDT 627 287 0.590

(ffsE] i@ AR L L SR PR AR R o

VB

(3] 1) RS RIF R AAIEIRIGIR

WP ER RIS AR B PR YR S L RE{EAY80%-
5 BIR AR A 15°8Y8hE O R SHR UL LI I Sl AR (RIS 2Rl AR BB PRETEE
2)ATRESEPHB CU RMET ARTRT40°15° K30 ATREMEA

WESEETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SR BERE - EGHR BEH O BRR DR ERRh A 5 B PR Eh R

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com

D2



(R FEHEHEEERAS
%’IB

HEMEEIkEA d 35~(50)mm

B B,
__f1_| r r r
I oo
v TF r Fi

r

Lm0 fag 14 @
Il T ! 1 i

Ky

OO, LO.LO NIN0.10. LI 10
Hm4&(DB) IEEAE&(DF) HEES(DT) Hmi&(DB) IEEAHE (DF) BEHAE(DT)
(FEIRRISER) (R (RIS ER)
£ E R & BHRIEERT (kN) ES ¢ EFE_#?” AmmBgY {EMEs(IE (&%)
(mm) (BUIBRELR) (RREERISR) (min™%) el el e (mm) AR
r n B 3 eEE a = a

d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg’!
35 T2 34 11 06 494 402 521 435 [140 | 12000 16000 | 7207CDB  7207CDF 7207CDT 316 24 0.590
80 42 15 1 575 440 649 528 - 8200 10000 | 7307DB 7307DF 7307DT 548 128 0.950

80 42 15 1 527 405 595 486 - 6200 8200 | 7307BDB  7307BDF 7307BDT 701 281 0.950

80 42 15 1 616 472 696 566 |134 | 11000 15000 | 7307CDB  7307CDF 7307CDT 367 53 0.950
100 5 15 1 982 739 105 82.1 - 5000 7200 | 7407DB 7407DF 7407DT 652 152 1.90
100 50 15 1 913 686 979 762 - 4300 6500 | TAOTBDB  7407BDF 7407BDT 833 333 1.90
40 62 24 06 03 256 249 - — /157 | 13000 18000 | 7908CDB  7908CDF 7908CDT 257 17 0214
62 24 06 03 103 815 - - 84 | 17000 27000 | HAR908CDB HAR908CDF HAR908CDT 257 17 0.230

68 30 1 06 158 124 - - 82 | 16000 25000 | HAROOSCDB HAROOSCDF HARO08CDT 295 05 0.400

68 30 1 06 304 292 - - - 8900 11000 | 7008DB 7008DF 7008DT 463 163 0.420

68 30 1 06 214 264 - - - 6600 8900 | 7T008BDB  7008BDF 7008BDT 605 305 0.420

68 30 1 06 334 318 - — /154 | 12000 16000 | 7008CDB  70O8CDF 7008CDT 295 05 0.420

8 36 11 06 546 46.7 574 503 - 8000 10000 | 7208DB 7208DF 7208DT 527 167 0.764

8 36 11 06 49.7 427 522 459 - 6000 8000 | 7208BDB  7208BDF 7208BDT 683 323 0.764

80 36 11 06 59.1 504 620 543 |142 | 11000 15000 | 7208CDB  7208CDF 7208CDT 341 19 0.764

9 46 15 1 702 549 793 659 - 7400 9200 | 7308DB 7308DF 7308DT 605 145 131

9 46 15 1 645 505 728 606 - 5500 7400 | 7308BDB  T7308BDF 7308BDT 715 315 131

9 46 15 1 753 588 850 705 [134 | 10000 14000 | 7308CDB  T7308CDF 7308CDT 404 56 131
110 54 2 1 14 811 122 9.8 - 4600 6600 | 7408DB 7408DF 7408DT 709 169 2.46
110 54 2 1 105 808 113 89.8 @ — 3900 5900 | T408BDB  T408BDF 7408BDT 9.8 368 2.46

45 68 24 06 03 270 282 - — /160 | 12000 16000 | 7909CDB  7909CDF 7909CDT 271 31 0.254
68 24 06 03 110 935 - - 85 | 16000 24000 | HAR909CDB HAR909CDF HAR909CDT 27.1 3.1 0.272

75 32 1 06 176 142 - - 83 | 15000 23000 | HAROO9CDB HAROO9CDF HAR009CDT 321 0.1 0.502

75 32 1 06 362 354 - - - 8000 10000 | 7009DB 7009DF 7009DT 50.7 187 0.520

75 32 1 06 325 320 - - - 6000 8000 | T009BDB  7009BDF 7009BDT 663 343 0.520

5 32 1 06 396 385 - — /154 | 11000 15000 | 7009CDB  T7009CDF 7009CDT 321 01 0.520

8 38 11 06 613 532 644 572 - 7500 9400 | 7209DB 7209DF 7209DT 560 180 0.860

8 38 11 06 558 48.6 586 523 - 5600 7500 | 7209BDB  7209BDF 7209BDT 728 348 0.860

8 38 11 06 663 574 69.7 6L8 |142 | 10000 14000 | 7209CDB  7209CDF 7209CDT 362 18 0.860

100 50 15 1 896 742 949 809 - 6600 8200 | 7309DB 7309DF 7309DT 672 172 175
100 5 15 1 821 682 871 743 - 4900 6600 | 7309BDB  7309BDF 7309BDT 863 363 175
100 5 15 1 9.1 T79.5 102 867 135 | 9000 12000 | 7309CDB  7309CDF 7309CDT 46 54 175
120 58 2 1 138 108 148 120 - 4200 6000 | 7409DB 7409DF 7409DT 72 192 3.10
120 58 2 1 128 100 138 111 - 3600 5400 | T409BDB  T409BDF T409BDT 99,1 4L1 3.10

50 72 24 06 03 283 314 - — /162 | 11000 15000 | 7910CDB  7910CDF 7910CDT 283 43 0.256
72 24 06 03 148 126 - - 85 | 14000 22000 | HAR910CDB HAR910CDF HAR910CDT 283 43 0.262

8 32 1 06 185 157 - - 84 | 14000 21000 | HARO10CDB HARO10CDF HAR010CDT 334 14 0.546

80 32 1 06 384 402 - - - 7300 9200 | 7010DB 7010DF 7010DT 538 218 0.580

8 32 1 06 345 362 - - - 5500 7400 | 7010BDB  7010BDF 7010BDT 705 385 0.580

8 32 1 06 422 439 — — /157 | 10000 13000 | 7010CDB  7010CDF 7010CDT 336 16 0.580
(3] 1)RRE B RIS SR IEREE [fEsE] B U LR R fRIF R

R PR (RIS AR A BUAEIR EYIE & L R E{EAY80%-
5 B EAR A 15°a9 80 Rm S AR L BRIl S (R AR SR A0 IREGIE
2)ATBESEPHIBCURBRT 2FIRT40° 15°K30°ATEEEA

/'\\( HEGHTErRE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) jB SR R E AR I TR R BRI PO
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



OWNB Koyo mizmus—manmmsns

\
sBE BNk d 50~(65)mm

B _ B B; B;
n noo_r ror n ror n
e [ [ e
@1 O 19 m
ry g '| r J r|I r ri r11| rn ri
80 (1[99 90| fop) # ORa T
A I t / . ' t i / 1 A 1 1
O | o | oo (oI
LI () | B 9. L) \ (I
44 (DB) EE4A(DF) BB (DT) 44 (DB) EE4A (DF) BEHEA(DT)
(FEIRRISER) (PR R ER)
x R BXREEEHE kN M| EREEY AWBIYD EREUE | (22
mm) (BSENBURIFLR) (BIRIRIFER) (min™%) el el e (mm) AR
r n B 3 eEE a = a
d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg)
50 90 40 11 06 640 587 67.0 629 - 6 800 8500 | 7210DB 7210DF 7210DT 60.7 20.7 0.970
92 40 11 06 58.0 535 60.7 573 = 5100 6800 | 7210BDB T210BDF T210BDT 792 392 0.970
9 40 11 06 69.6 636 728 681 14.6 9400 12000 | 7210CDB T7210CDF 7210CDT 389 11 0.970
110 54 2 1 114 96.3 121 105 - 5800 7300 | 7310DB 7310DF 7310DT 744 204 2.28
110 54 2 1 105 88.6 111 96.6 - 4400 5800 | 7310BDB T310BDF 7310BDT 95.8 418 2.28
110 54 2 1 122 103 129 112 134 8000 11000 | 7310CDB 7310CDF 7310CDT 490 50 2.28
130 62 21 11 158 131 - - - 3800 5500 | 7410DB T410DF 7410DT 833 213 3.84
130 62 21 11 147 121 - - - 3300 4900 | T410BDB T410BDF T410BDT 1069 449 3.84
55 80 26 1 0.6 320 370 - - 163 10 000 14000 | 7911CDB 7911CDF 7911CDT 311 51 0.356
80 26 1 0.6 164 153 - - 8.6 13 000 20000 | HAR911CDB HAR911CDF HAR911CDT 311 51 0.378
90 36 11 06 229 198 - - 84 12 000 19000 | HAR0O11CDB HARO11CDF HARO11CDT] 374 14 0.806
90 36 11 06 505 525 - - - 6 600 8300 | 7011DB TO011DF 7011DT 5.9 239 0.840
55 90 3k 11 06 454 475 = - - 5000 6600 | 7011BDB 7011BDF 7011BDT 788 428 0.840
90 36 11 06 554 573 g ol 155 9100 12000 | TO11CDB T011CDF T011CDT 374 14 0.840
100 42 15 791 T42 828 79.6 = 6 100 7600 | 7211DB T211DF T7211DT 66.6 24.6 1.27
100 42 15 1 716 676 75.0 724 e 4600 6100 | 7T211BDB T7211BDF T211BDT 87.3 453 1T
100 42 15 1 859 B804 90.0 86.1 14.6 8 400 11000 | 7211CDB 7211CDF T7211CDT 422 02 1.27
120 58 1 132 113 139 123 bt 5400 6700 | 7311DB 7311DF 7311DT 804 224 2.90
120 58 2 1 121 104 128 113 e 4000 5400 | 7311BDB 7311BDF 7311BDT 103.7 457 2.90
120 58 2 1 141 121 149 132 134 7400 9800 | 7311CDB 7311CDF 7311CDT 529 51 2.90
140 6 21 11 192 165 - - - 3500 5000 | 7411DB T411DF T7411DT 899 239 472
140 6 21 11 179 153 - - - 3000 4500 | 7T411BDB 7411BDF T7411BDT 115.7 49.7 4.72
60 85 2 1 0.6 378 436 = = 163 9100 13000 | 7912CDB 7912CDF 7912CDT 326 66 0.374
85 26 1 0.6 162 155 — = 8.6 12 000 19000 | HAR912CDB HAR912CDF HAR912CDT] 324 64 0.404
a5 36 11 06 239 27 - - 85 11 000 18000 | HARO12CDB HARO12CDF HARO012CDT 388 28 0.866
95 36 11 06 518 561 — = = 6200 7700 | 7T012DB T012DF 7012DT 628 26.8 0.900
a5 3%k 11 06 464 50.7 - - - 4600 6200 | 7012BDB T7012BDF 7012BDT 830 470 0,900
a5 3k 11 06 569 613 - - 15.7 8 500 11000 | 7012CDB T012CDF 7012CDT 388 28 0.900
110 4 15 1 957 915 100 98.0 = 5500 6900 | 7212DB T212DF 7212DT 723 283 164
110 44 15 1 86.8 833 90.8 89.2 - 4100 5500 | 7212BDB T212BDF 7212BDT 950 51.0 1.64
110 43 15 1 104 99.0 109 106 145 7 500 10000 | 7212CDB T212CDF 7212CDT 453 13 1.64
130 62 21 11 150 131 159 143 - 5000 6200 | 7312DB T7312DF 7312DT 86,5 24.5 3.62
130 62 21 11 138 111 146 132 i 3700 5000 | 7312BDB 7312BDF T312BDT 1116 496 362
130 62 21 11 161 141 17 153 134 6 800 9100 | 7312CDB 7312CDF 7312CDT 567 53 3.62
150 70 21 11 209 187 - - - 3200 4600 | 7412DB T412DF T7412DT 97.0 27.0 5.70
1s0 70 21 11 194 173 — ] = 2 800 4100 | 7412BDB 7412BDF T412BDT 1251 551 570
65 90 26 1 0.6 337 423 - - 16.5 8 600 12000 | 7913CDB T7913CDF 7913CDT 338 78 0.410
90 26 1 0.6 191 189 = - 8.6 11 000 18000 | HAR913CDB HAR913CDF HAR913CDT 338 78 0.424

(ffsE] i@ AR L L SR PR AR R o

VB

(3] 1) RIS RIF R ARIERIIR

WP ER RIS AR B PR YR S L RE{EAY80%-

5 BIR AR A 15°8Y8hE O R SHR UL LI I Sl AR (RIS 2Rl AR BB PRETEE
2)ATRESEPHB CU RMET ARTRT40°15° K30 ATREMEA

wjbrobot@gmail.com

WESEETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SR BERE - EGHR BEH O BRR DR ERRh A 5 B PR Eh R

https://www.wjbmotion.com/



(R FEHEHEEERAS
%’IB

HEMEEIkEA d 65~(75)mm

B B,
__f1_| r r r
I oo
v TF r Fi

r

Lm0 fag 14 @
Il T ! 1 i

Ky

OO, LO.LO NIN0.10. LI 10
Hm4&(DB) IEEAE&(DF) HEES(DT) Hmi&(DB) IEEAHE (DF) BEHAE(DT)
(FEIRRISER) (R (RIS ER)
£ E R & BHRIEERT (kN) ES ¢ EFE_#?” AmmBgY {EREAIE (2%
(mm) (BUIBRELR) (RREERISR) (min™%) el el e (mm) AR
r n B 3 eEE a = a
d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg’!
65 100 36 11 06 248 235 - - 85| 11000 16000 | HARO13CDB HARO13CDF HAR013CDT  40.1 41 | 0924
100 36 11 06 547 628 - - - 5800 7200 | 7013DB 7013DF 7013DT 659 299 | 0940
100 36 11 06 489 566 - - - 4300 5800 7013BDB 7013BDF  7013BDT 876 516 | 0.940
100 36 11 06 602 687 - — | 159 7900 11000 | 7013CDB 7013CDF  7013CDT 40.2 42 | 0940
120 46 15 1 109 108 114 116 - 5200 6400 | 7213DB 7213DF 7213DT 764 304 | 204
120 46 15 1 99.0 987 | 103 105 - 3900 5200 | 7213BDB 7213BDF  7213BDT 1006 546 | 204
120 46 15 1 119 117 124 125 | 146 | 7100 9400 | 7213CDB 7213CDF  7213CDT 478 18 | 204
140 6 21 11 |170 151 180 164 - 4600 5800 | 7313DB 7313DF 7313DT 925 265 | 444
140 6 21 11 |15 139 165 151 -~ 3500 4600 7313BDB 7313BDF  7313BDT 1194 534 | 444
140 6 21 11 |18 161 193 176 | 134 | 6300 8500 | 7313CDB 7313CDF  7313CDT 60.6 54 | 444
160 74 21 11 | 226 209 - - - 3000 4300 | 7413DB 7413DF 7413DT 1029 289 | 682
160 74 21 11 | 209 194 - - - 2600 3900 7413BDB 7413BDF  T7413BDT 1327 587 | 6.82
70 100 32 1 06 470 580 - — | 164 | 7800 11000 | 7914CDB 7914CDF  7914CDT 388 68 | 0.664
100 32 1 06 209 209 - — | 87 10000 16000 | HAR914CDB HAR914CDF HAR914CDT 38.8 68 | 0712
110 40 11 06 337 309 - — | 84| 9800 15000 | HARO14CDB HARO14CDF HAR014CDT 44.1 41 1.26
110 40 11 06 69.3 787 - - - 5300 6600 | 7014DB 7014DF 7014DT 720 320 132
110 40 11 06 621  TL1 - - - 4000 5300 | 7014BDB 7014BDF  T7014BDT 955 555 132
110 40 11 06 762 860 - — | 157 7300 9700 | 7014CDB 7014CDF  7014CDT 44.1 41 132
125 48 15 1 113 111 124 127 - 4900 6100 | 7214DB 7214DF 7214DT 803 323 | 224
125 48 15 1 103 101 112 116 - 3700 4900 | 7214BDB 7214BDF  7214BDT 1058 578 | 224
125 48 15 1 123 120 135 138 | 146 | 6700 8900 | 7214CDB 7214CDF  7214CDT 50.1 21 | 224
15 70 21 11 | 191 n 203 187 - 4300 5400 | 7314DB 7314DF 7314DT 985 285 | 540
150 70 21 11 |175 158 186 172 - 3200 4300  7314BDB 7314BDF  7314BDT 1273 573 | 540
150 70 21 11 |205 184 217 200 | 134 | 5900 7900 | 7314CDB 7314CDF  7314CDT 64.5 55 | 540
180 8 3 11 |24 230 - - - 2700 3900 | 7414DB T414DF 7414DT 1153 313 | 998
180 8 3 11 |241 237 - - - 2300 3500 | 7414BDB 7414BDF  T7414BDT 1484 644 | 998
75 105 32 1 06 | 417 609 - — | 165| 7400 9800 7915CDB 7915CDF  7915CDT 40.1 8.1 0.700
105 32 1 06 |215 24 - — | 87| 9800 15000 | HAR915CDB HAR915CDF HAR915CDT 40.1 81 0.740
15 40 11 06 | 343 324 - — | 85| 9300 14000  HARO015CDB HARO15CDF HARO15CDT 455 55 133
15 40 11 06 | 709 834 - - - 5000 6300 | 7015DB 7015DF 7015DT 749 349 138
15 40 11 06 | 635 752 - - - 3800 5000 7015BDB 7015BDF  7015BDT 9.7 597 138
15 40 11 06 | 780 91.3 - — | 159 6900 9200 | 7015CDB 7015CDF  7015CDT 455 55 1.38
130 50 15 1 129 130 134 139 - 4600 5800 | 7215DB 7215DF 7215DT 842 342 246
130 5 15 1 116 119 122 127 - 3500 4600 | 7215BDB 7215BDF  7215BDT 111.0 6.0 246
130 50 15 1 140 141 146 151 | 146 | 6400 8500 | 7215CDB 7215CDF  7215CDT 525 25 246
160 74 21 11 [208 194 21 212 - 4000 5000 | 7315DB 7315DF 7315DT 1049 309 6.30
160 74 21 11 191 178 202 195 - 3000 4000 7315BDB 7315BDF  7315BDT 1356  6l6 6.30
160 74 21 11 |223 208 236 227 | 134 | 5500 7400 | 7315CDB 7315CDF  7315CDT 68.5 55 6.30
19 9% 3 11 278 282 - - - 2500 3600 | 7415DB 7415DF 7415DT 1227 327 118
190 9% 3 11 in_r.? 261 - - - 2200 3300 | 7415BDB 7415BDF  7415BDT 1579 679 | 118

(53] 1)RTEISIRIFRMAAIEREIE (ffisE] i A A WL LR AR AR IR IR B R
R PR (RIS AR A BUAEIR EYIE & L R E{EAY80%-
5 B EAR A 15°a9 80 Rm S AR L BRIl S (R AR SR A0 IREGIE
2)ATBESEPHIBCURBRT 2FIRT40° 15°K30°ATEEEA

/'\\( HEGHTErRE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) jB SR R E AR I TR R BRI PO
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ OB Koyo smismmnn—mammmmmus
HEAEEEEH d 80~(90)mm

_ B By
n r r r
——
(610 [@ire;
ry T rn ri

Lm0 fag 14 @
Il T ! 1 i

Ky

Xy oy | Y () o)
Hm4&(DB) IEME4H S (DF) HEES(DT) HmE4E&(DB) IEEE#4HE (DF) BEHAE(DT)
(FEIRRISER) (R (RIS ER)
£ E R & BHRIEERT (kN) ES ¢ EFE_#?” AmmBgY {EMEs(IE (&%)
(mm) (BUIBRELR) (RREERISR) (min™%) el el e (mm) AR
r n B 3 eEE a = a
d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg’!
80 110 32 1 06 484 632 - — | 165 7000 9300 | 7916CDB  7916CDF  7916CDT 415 95 | 0.73%
10 32 1 06 22 239 - - 88| 9300 14000 @ HAR916CDB HAR916CDF HAR916CDT 415 95 | 0.7%
125 44 11 06 401 385 - - 84| 8200 13000 | HARO16CDB HARO16CDF HARO16CDT 495 55 | 181
125 44 11 06 8.7 101 - - - 4600 5800 | 7016DB 7016DF 7016DT 812 372 | 186
125 44 11 06 7.7 913 - - - 3500 4600 @7016BDB  T016BDF  7016BDT 1080 640 | 186
125 44 11 06 953 111 - — | 157 6400 8500 | 7016CDB  7016CDF  7016CDT 495 55 | 186
140 52 2 1 139 143 145 152 - 4300 5400 | 7216DB 7216DF 7216DT 895 375 | 3.00
40 52 2 1 125 130 131 139 - 3200 4300 7216BDB  T7216BDF  7216BDT 1183 663 | 3.00
40 52 2 1 151 155 157 165 | 147 5900 7900 | 7216CDB  7216CDF  7216CDT 555 35 | 3.00
170 78 21 11 | 226 218 239 238 - 3800 4700 | 7316DB 7316DF 7316DT 1112 332 | 770
170 78 21 11 | 207 200 219 218 - 2800 3800 | 7316BDB 7316BDF  7316BDT 1439 659 | 7.0
170 78 21 11 |24 233 256 255 | 135, 5200 6900 | 7316CDB 7316CDF  7316CDT 725 55 | 1.0
200 9% 3 11 | 313 332 - - - 2400 3400 7416DB 7416DF 7416DT 1300 340 | 120
200 9% 3 11 |29 307 - - - 2100 3100 7416BDB  T416BDF  7416BDT 1672 712 | 120
85 120 36 11 06 632 813 - — | 165 6500 8600| 7917CDB  7917CDF  7917CDT 455 95 1.05
120 36 11 06 266 284 - - 87| 8200 13000 HAR917CDB HAR917CDF HAR917CDT 455 95 114
130 44 11 06 408 402 - - 85| 7800 12000 HARO17CDB HARO17CDF HARO17CDT 508 68 1.89
130 4 11 06 886 107 - - - 4400 5500 7017DB 7017DF 7017DT 847 407 1.94
130 4 11 06 793 9.7 - - - 3300 4400 7017BDB  7O17BDF  7017BDT 1130 €90 1.94
130 4 11 06 976 117 - — | 159 6000 8000| 7017CDB  7017CDF  7017CDT 511 71 1.94
150 5 2 1 160 167 167 178 - 4000 5000 7217DB 7217DF 7217DT 959 399 3.74
150 5 2 1 145 152 151 162 - 3000 4000 7217BDB  7217BDF  7217BDT 1266 706 3.74
150 5 2 1 174 181 182 193 | 147, 5500 7400| 7217CDB  7217CDF  7217CDT 505 35 3.74
180 8 3 11 |243 243 258 265 - 3500 4400 7317DB 7317DF 7317DT 1175 355 9.06
180 & 3 11 |23 223 236 244 - 2700 3500 7317BDB  7317BDF  7317BDT 1522 702 9.06
180 & 3 11 |261 261 277 284 | 135, 4900 6500 7317CDB  7317CDF  7317CDT 765 55 9.06
210 104 4 15 | 331 360 - - - 2300 3300 7417DB 7417DF 7417DT 1375 335 | 171
210 104 4 15 | 307 334 - - - 2000 3000 7417BDB  T7417BDF  7417BDT 1762 722 | 171
90 125 36 11 06 643 852 - — | 166 6200 8200| 7918CDB  7918CDF  7918CDT 468 108 1.10
125 36 11 06 213 302 - - 88| 7800 12000 HAR918CDB HAR918CDF HAR918CDT 468 108 1.20
140 48 15 1 533 521 - - 84| 7300 11000 HAR0O18CDB HARO18CDF HARO18CDT 548 68 243
140 48 15 1 106 127 - - - 4100 5100 7018DB 7018DF 7018DT 904 424 252
140 48 15 1 949 114 - - - 3100 4100 7018BDB  7018BDF  7018BDT 1205 725 252
140 48 15 1 116 138 - — | 157 5700 7500| 7018CDB  T7O18CDF  7018CDT 548 68 252
160 60 2 1 183 193 191 206 - 3800 4700| 7218DB 7218DF 7218DT 1022 422 4,60
60 60 2 1 166 176 173 188 - 2800 3800 7218BDB  7218BDF  7218BDT 1349 749 4.60
160 60 2 1 199 209 208 23 | 146 5200 6900| 7218CDB  7218CDF  7218CDT 635 35 4,60
1% 8 3 11 |26l 270 277 294 - 3300 4200 7318DB 7318DF 7318DT 1239 379 | 106
190 8 3 11 | 240 248 254 270 - 2500 3300 7318BDB  7318BDF  7318BDT 1605 745 | 106
190 8 3 11 |[281 289 297 315 135 4600 6100 7318CDB  7318CDF  7318CDT 805 55 | 106
[fsE] B AR L E SRR B RiF R 8- [5F] 1) BRGNS RIS R AIER ik

WP ER RIS AR B PR YR S L RE{EAY80%-
5 BIR AR A 15°8Y8hE O R SHR UL LI I Sl AR (RIS 2Rl AR BB PRETEE
2)ATRESEPHB CU RMET ARTRT40°15° K30 ATREMEA

\(- HEHETE R = #2898 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@)\ jB KR TS ELARRR AR BR8] E MR IR B
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



R EEEIR AR A S

Monou FAEBBEZHEAF —ussURETS
(HE A IEREREE d 90~(105)mm

B;
r1| roor rn
rmro feire

[§T] Iy rf

-¢:d ¢p| | -{gd

L 1

[ee! Lo | O | B

#0113

T Y
Hm4&(DB) IEEAE&(DF) HEES(DT) Hmi&(DB) IEEAHE (DF) BEHAE(DT)
(FEIRRISER) (R (RIS ER)
£ E R & BHRIEERT (kN) ES ¢ #EFE_#@” AmmBgY {EREAIE (2%
(mm) (BUIBRELR) (RREERISR) (min™%) el el e (mm) AR
r n B 3 eEE a = a

d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg)
90 225 108 4 15 | 351 393 - - - 2100 3100 | T7418DB 7418DF 7418DT 1450 370 @ 228
225 108 4 15 | 325 364 - - - 1800 2800 | T7418BDB T7418BDF  T7418BDT 1862 7182 @ 228

95 130 36 11 06 653 883 - - | 165 5900 7900 | 7919CDB  7919CDF  7919CDT 481 121 115
130 36 11 06 281 321 - - 8.8 7400 11000 | HAR919CDB HAR919CDF HAR919CDT 481 121 125
145 48 15 1 543 544 - - 8.5 7000 11000 | HARO19CDB HAR019CDF HARO19CDT 562 82 2.56
145 48 15 1 108 134 - - - 3900 4800 | 7019DB 7019DF 7019DT 945 465 2.64
145 48 15 1 %.8 121 - - - 2900 3900 | 7019BDB  T7O19BDF  7019BDT 1264 784 2.64
145 48 15 1 119 147 - - | 159 5300 7100 | 7019CDB  7019CDF  7019CDT 567 87 2.64
170 6 21 11 198 207 208 21 - 3500 4400 | 7219DB 7219DF 7219DT 1085 445 5.56
170 64 21 11 180 188 188 201 - 2700 3500 | 7219BDB  7219BDF  7219BDT 1432 792 5.56
170 64 21 11 | 216 224 226 240 14.6 4900 6500 | 7219CDB  7219CDF  7219CDT 675 35 5.56
200 9% 3 11 | 280 298 297 325 - 3200 4000 | 7319DB 7319DF 7319DT 1302 402 | 122
200 9% 3 11 | 25 273 272 298 - 2400 3200 | 7319BDB  7319BDF  7319BDT 1688 788 | 122
200 9% 3 11 | 300 319 318 348 135 4400 5800 | T7319CDB  T7319CDF  7319CDT 845 55 | 122
100 140 40 11 06 9.2 117 - - | 163 5500 7400 | 7920CDB  7920CDF  7920CDT 521 121 1.55
140 40 11 06 392 435 - - 8.7 7000 11000 = HAR920CDB HAR920CDF HAR920CDT 502 122 1.68
150 48 15 1 552 567 - - 85 6700 10000 | HARO20CDB HAR020CDF HAR020CDT 515 95 2.64
150 48 15 1 11 141 - - - 3800 4700 | 7020DB 7020DF 7020DT 9.2 482 2.74
150 48 15 1 994 127 - - - 2800 3800 | 7020BDB  7020BDF  7020BDT 1289 809 2.74
150 48 15 1 122 154 - - | 160 5200 6900 | 7020CDB  7020CDF  7020CDT 575 95 2.74
180 68 21 11 | 223 235 233 252 - 3300 4100 | 7220DB 7220DF 7220DT 1154 474 6.64
180 68 21 11 | 202 214 211 229 - 2500 3300 | 7220BDB  7220BDF  7220BDT 1523 843 6.64
180 68 21 11 | 242 254 254 273 14.6 4600 6100 @ 7220CDB  7220CDF  7220CDT 718 38 6.64
215 94 3 11 | 298 323 337 387 - 2900 3600 | 7320DB 7320DF 7320DT 1388 448 | 151
215 94 3 11 274 297 309 356 - 2200 2900 | 7320BDB  7320BDF  7320BDT 1804 864 | 151
215 94 3 11 320 346 361 415 | 134 4000 5300 | 7320CDB  T7320CDF  7320CDT 896 44 | 151
105 145 40 11 06 921 123 - — | 164 5300 7100 | 7921CDB  7921CDF  7921CDT 535 135 162
145 40 11 06 404 462 - - 87 6700 10000 | HAR921CDB HAR921CDF HAR921CDT 535 135 175

160 52 2 1 626 651 - - 8.5 6300 9800 | HAR021CDB HAR021CDF HAR021CDT 615 95 3.37
160 52 2 1 130 164 - - . 3500 4400 | 7021DB 7021DF 7021DT 1037 517 3.46
160 52 2 1 116 148 - - - 2600 3500 | 7021BDB  7021BDF  7021BDT 1372 852 346
160 52 2 1 143 179 - - | 159 4800 6400 | 7021CDB  7021CDF  7021CDT 620 100 346
190 72 21 11 243 265 - - - 3100 3900 | 7221DB 7221DF 7221DT 1221 501 7.90
19 72 21 11 20 241 - - - 2300 3100 | 7221BDB  7221BDF  7221BDT 1610  89.0 7.90
190 72 21 11 264 287 - - | 146 4300 5700 | 7221CDB  7221CDF  7221CDT 759 39 7.90
25 98 3 11 337 386 - - - 2800 3500 | 7321DB 7321DF 7321DT 1443 463 | 172
25 98 3 11 310 355 - - - 2100 2800 | 7321BDB  7321BDF  7321BDT 1875 895 | 172
25 98 3 11 362 413 - - | 134 3900 5100 | 7321CDB  7321CDF  7321CDT 932 48 | 172
(3] 1)RTREIHI RIS SR IEREE [fEsE] B U LR R fRIF R

R PR (RIS AR A BUAEIR EYIE & L R E{EAY80%-
5 B EAR A 15°a9 80 Rm S AR L BRIl S (R AR SR A0 IREGIE
2)ATBESEPHIBCURBRT 2FIRT40° 15°K30°ATEEEA

HHEEE EERRS HARHF BB B B Rk 80 2R A PRSR iR
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com

/'\\( HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
D7



\ OB Koyo smismmnn—mammmmmus
(S AIEMEIKEIK d 110~(140)mm

B B; B: B;
n rn r n r (¢! r n
=] ]
QIO (OO TN [Q:re:
rf TF r ri ry T i ri
# NENENV | gD ¢|d SN ?irﬁd - ____¢|d
\\\ I \ [l i '\.. / ' ] Ll
L@ILG) L9160, O (I
A4 (DB) IEE4&(DF) SREBHER(DT) HE44(DB) IEE4A# (DF) EBHEA(DT)
(ASEIBRIFER) (B HEARISR)
T ER BAIERH (kN) M| EREEY AMBK? FRME | (2%
L) (BYIBURISER) (WHERISE) (min~) S T (mm o
r n B 3 eEE a = a
d D Bl R (R cr cDr cr c-l:lr flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT ap & (kg)
110 150 40 11 06 93.8 129 s - 165 5100 6800 7922CDB 7922CDF 7922CDT 548 148 168
150 40 11 06 40.8 4.7 = L 87 6400 9900 HAR922CDB HAR922CDF HAR922CDT 548 148 182
170 5 2 1 705 739 e — 85 6000 9200 HAR022CDB HAR022CDF HAR022CDT 655 9.5 4.22
10 5 2 1 145 186 g = = 3300 4200 7022DB T022DF 7022DT 1089 529 4,28
170 5 2 1 134 167 e — - 2500 3300 7022BDB 7022BDF T022BDT 1455 895 4,28
170 5 2 1 164 203 s - 15.7 4600 6100 7022CDB 7022CDF 7022CDT 65.5 9.5 4.28
20 T 21 11 263 297 - = = 3000 3700 7222DB 7222DF T222DT 1287 527 9.30
20 T 21 11 238 270 e — - 2200 3000 7222BDB T222BDF 7222BDT 169.7 93.7 9.30
200 T 21 11 286 kil g = 145 4100 5400 7222CDB T222CDF T7222CDT 80.1 41 9.30
240 100 3 11 3 452 i = = 2600 3200 T322DB T322DF 7322DT 1527 527 20.2
240 100 3 11 346 416 g = = 1900 2600 7322BDB T322BDF 7322BDT 1993 993 20.2
240 100 3 L1 404 484 - = 134 3500 4700 T322CDB T7322CDF 7322CDT 91.7 23 20.2
120 165 44 11 06 117 162 - - 165 4700 6200 7924CDB T924CDF 7924CDT 602 162 230
165 4 11 06 477 568 = - 8.8 5900 9100 HAR924CDB HAR924CDF HAR924CDT 602 162 249
180 56 2 1 729 T9.9 s — 85 5600 8600 HAR024CDB HARO24CDF HAR024CDT 682 122 4,52
180 56 2 1 157 206 - = = 3100 3900 7024DB 7024DF 7024DT 1146 586 4.54
180 5 2 1 140 186 e — - 2300 3100 7024BDB T024BDF T024BDT 1539 979 4.54
180 5 2 1 173 226 s - 16.0 4300 5700 7024CDB T024CDF T024CDT 682 122 4.54
215 80 21 11 283 332 - = = 2700 3400 7224DB 7224DF 7224DT 1370 570 11.0
215 80 21 11 57 302 e — - 2100 2800 7224BDB T224BDF 7224BDT 180.5 100.5 11.0
215 80 21 11 308 359 - = 146 3800 5000 T224CDB T224CDF T224CDT 85.0 5.0 11.0
260 110 3 11 400 504 e - - 2400 3000 7324DB 7324DF 7324DT 1647 547 252
260 110 3 11 366 462 g = = 1800 2400 T324BDB T324BDF T324BDT 2144 1044 252
260 110 3 L1 431 542 - = 13.7 3300 4400 T324CDB 7324CDF T324CDT 105.9 41 252
130 180 48 15 1 142 200 o - 164 4300 5700 7926CDB T7926CDF 7926CDT 655 175 3.00
180 48 15 1 57.0 703 g = 8.8 5400 8300 HAR926CDB HAR926CDF HAR926CDT 655 175 332
200 66 2 1 915 967 e - 85 5100 7800 HARO026CDE HARO26CDF HARO26CDT 772 112 6.77
200 66 2 1 191 251 - - = 2800 3500 7026DB T026DF 7026DT 1283 623 6.86
200 66 2 1 171 226 = - - 2100 2800 T026BDB T026BDF T026BDT 171.5 1055 6.86
200 66 2 1 210 274 - - 159 3900 5100 T7026CDB T026CDF T026CDT 772 112 6.86
230 80 3 11 318 395 = = = 2500 3200 T7226DB T226DF T7226DT 1439 639 124
230 80 3 11 288 360 = = = 1900 2500 T226BDB T226BDF T226BDT 1910 1110 124
230 80 3 L1 346 428 = = 147 3500 4700 7226CDB T226CDF T226CDT 882 82 124
280 116 4 15 489 659 - - - 2200 2700 7326DB 7326DF 7326DT 1775 615 30.8
280 116 4 15 406 536 it - = 1600 2200 7326BDB T326BDF T326BDT 2300 1140 308
280 116 4 15 478 629 - - 13.7 3000 4000 7326CDB 7326CDF 7326CDT 1129 31 30.8
140 190 48 15 1 143 210 - - 166 4000 5400 T928CDB T928CDF T928CDT 682 202 318
190 48 15 1 512 T4 = — 8.8 5100 T800 HAR928CDB HAR928CDF HAR928CDT 682 202 352
()RR L L SR B R AR A R o (58] 1) RS (RIS R AR

WP ER RIS AR B PR YR S L RE{EAY80%-
5 BIR AR A 15°8Y8hE O R SHR UL LI I Sl AR (RIS 2Rl AR BB PRETEE
2)ATRESEPHB CU RMET ARTRT40°15° K30 ATREMEA

\(- HEHETE R = #2898 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@)\ jB KR TS ELARRR AR BR8] E MR IR o
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

BB (S8

FABENCZEM
{HE AIEMETREK d 140~(170)mm

PRERAS

—IVIRIETE &

B _ B B, _ B;
n noo_r ror n ror n
] e ey = e
@1 O 19 m
ri 1r '| r J r|I r ri r11| rn ri
#P N EN &) 5?5|d A | T/ _?Sf| I _-¢|d
A t T ' t i / 1 1 1
00! O [oise
LO)L0. LO.LO N 910, LI > 120
A4S (DB) EE4 4 (DF) HBHAS(DT) A E44(DB) EE484A (DF) RBHAS(DT)
(FEIRRISER) (PR R ER)
* B R ¢ BAHEEAF (kN Ay EREEY AWK (EREIE | (2%
(mm) (BSRRISE) (WHERIGR) (i~ 5 A . (mm) Hi
d AL S PR ¢ o | & |BEEE mme Soas EEEs  RMes |, , |
L@y (@ I b ¥ o N DB DF DT )
140 210 66 2 : i 99.6 112 . = 8.5 4800 7400 | HARO28CDB HARO02B8CDF HARO2BCDT 799 13.9 7.24
210 66 2 1 194 265 - = = 2600 3300 | 7028DB TO028DF T7028DT 1341 68.1 7.28
210 66 2 : i 174 237 - - - 2000 2600 | T0O28BDB T028BDF T7028BDT 179.8 113.8 7.28
210 66 2 1 214 290 = = 16.0 3600 4800 | 7028CDB T028CDF 7028CDT 799 139 7.28
250 &4 3 11 355 468 - — — 2300 2900 | 7228DB T228DF T7228DT 1546 T70.6 155
250 84 3 11 320 426 - - - 1700 2300 | 7228BDB T228BDF 7228BDT 2056 1216 155
250 B84 3 11 386 508 - - 14.8 3200 4300 | 7228CDB T228CDF 7228CDT 94.2 102 15.5
300 124 4 15 535 748 — - - 2000 2500 | 7328DB T328DF 7328DT 189.0 65.0 37.6
300 124 4 15 491 688 — = . 1500 2000 | 7328BDB T328BDF 7328BDT 2466 1226 376
300 1249 4 1.5 573 802 - - 134 2800 3700 | 7328CDB T328CDF 7328CDT 120.9 31 376
150 210 56 2 1 187 263 - — 16.3 3700 4900 | 7930CDB T930CDF T930CDT 76.2 202 4.94
210 56 2 1 795 91.7 - — 8.7 4600 7200 HAR930CDB HAR930CDF HAR9S30CDT 76.2 20.2 5.36
25 70 2 h & 117 132 - - 85 4200 6500 | HARO30CDB HARO30CDF HARO30CDT 85.2 15.2 8.72
225 70 21 11 222 308 -— -— - 2400 3000 | 7T030DB TO30DF 7030DT 144.2 742 8.86
25 70 21 11 199 275 - - - 13800 2400 | TO30BDB TO30BDF T030BDT 1923 1223 8.86
25 70 21 11 245 337 - - 16.1 3300 4400 | 7030CDB T030CDF 7030CDT 856 15.6 8.86
270 90 3 11 403 560 - - = 2100 2700 | 7230DB 7230DF T7230DT 1663 763 19.5
2710 90 3 11 365 509 . = =5 1600 2100 | 7230BDB T230BDF T7230BDT 2212 1312 19.5
210 920 3 11 439 607 = — 14.7 2900 3900 | 7230CDB 7230CDF 7230CDT 1013 113 195
320 130 4 15 565 829 - - - 1900 2300 | 7T330DB 7330DF T330DT 200.7 707 44.8
320 130 4 15 516 760 . = = 1400 1900 | 7330BDB T330BDF T330BDT 2622 1322 448
320 130 4 15 607 891 - = 13.7 2600 3400 | 7330CDB T330CDF 7330CDT 128.0 2.0 44.8
160 220 56 2 1 196 289 = = 16.5 3500 4700 | 7932CDB T932CDF T932CDT 789 29 520
20 56 2 1 815 104 - - 8.8 4200 6400 | HAR932CDB HAR932CDF HAR932CDT 789 229 5.66
240 76 21 11 127 145 - = 8.5 4000 6100 | HARO032CDB HARO032CDF HARO032CDT 91.6 15.6 10.8
20 76 21 11 252 353 - - - 2300 2800 | 7032DB TO032DF 7032DT 1535 775 109
240 76 21 11 25 316 - = = 1700 2300 | T032BDB 7032BDF T032BDT 2058 1298 109
240 76 21 11 278 386 — - 16.0 3100 4100 | 7032CDB 7032CDF 7032CDT 916 156 10.9
290 % 3 11 374 525 — = - 2000 2500 | 7232DB T232DF 7232DT 177.9 81.9 24.2
220 9% 3 11 386 557 - - - 1500 2000 | 7T232BDB 7232BDF 7232BDT 236.8 140.8 24.2
290 % 3 11 465 665 — - 15.2 2700 3600 @ 7232CDB 7232CDF 7232CDT 108.3 123 24.2
340 136 4 15 592 909 — = - 1700 2200 | 7332DB T7332DF 7332DT 2123 76.3 52.8
340 136 4 15 540 831 . - = 1300 1700 | 7332BDB 7332BDF T332BDT 2778 1418 52.8
340 136 4 15 640 980 - - 140 2400 3200 | 7332CDB T7332CDF 7332CDT 135.0 1.0 52.8
170 230 56 2 1 199 302 - - 16.6 3100 4100 | 7934CDB T934CDF T934CDT 81.6 25.6 6.42
230 5 2 1 834 110 - - 8.8 4000 6100 | HAR934CDB HAR934CDF HAR934CDT 816 256 594
260 84 21 11 149 173 - = 8.5 3700 5700 | HAR034CDB HARO034CDF HARO034CDT 99.6 15.6 14.6
260 8 21 11 302 429 =5 —= - 2100 2600 | 7034DB TO034DF 7034DT 166.2 82.2 15.2
260 84 21 11 270 386 - - = 1600 2100 | T034BDB T034BDF T034BDT 2224 1384 155

(53] 1)RTEISIRIFRMAAIEREIE
R PR (RIS AR A BUAEIR EYIE & L R E{EAY80%-
5 B EAR A 15°a9 80 Rm S AR L BRIl S (R AR SR A0 IREGIE

2)ATBESEPHIBCURBRT 2FIRT40° 15°K30°ATEEEA

OW|

MOTION

(ffisE] i A A WL LR AR AR IR IR B R

HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

AR RERARAR  EARSHR R0 B R E Rk SR 47 B R PRR K

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



OWNB Koyo mizmus—manmmsns

\
‘A B d 170~(240)mm

B . B; B; B
n no r r| n r o n
e [ [ e
@i QN1 QN m
ry g '| r J r|I r ri r11| rn ri
80 (1[99 90| fop) # ORa T
‘~\ I t ‘: . ' 1 A / 1 A ' 1
O | o | oo (oI
X[ (/W) | B @) LI \ (I
44 (DB) EE4A(DF) BB (DT) HE4A(DB) EE4E (DF) HB4EE(DT)
(FBRRIFE) (PR R ER)
T E R HEHERHE (kN AW EREED ARG EREBUE | (em
(mm) (BSENBURIFLR) (BIRIRIFER) (min™) el el e (mm) 58
r n B 3 eEE a = a
d D By R (R Cr Cor Cr Cor flJ ﬁm?& ;H!;ﬂﬂ:ﬁ DB DF DT @ C] (kg)
170 260 8 21 11 332 469 - - 15.9 2900 3800 | 7T034CDB TO34CDF T034CDT 99.6 15.6 15.1
310 104 4 15 441 661 - - - 1800 2300 | 7234DB T7234DF 7234DT 1906 86.6 30.2
310 14 4 15 398 600 = = = 1400 1800 | T234BDB T234BDF T234BDT 2534 1494 30.2
310 104 4 15 482 719 - - 151 2500 3300 | 7234CDB T234CDF 7234CDT 116.3 12.3 30.2
360 144 4 15 631 969 - - - 1600 2000 | 7334DB T7334DF 7334DT 250 810 624
360 14 4 15 577 888 - b = 1200 1600 | 7334BDB T334BDF T334BDT 2944 1504 624
360 14 4 15 679 1040 - - 13.8 2200 3000 | 7334CDB T7334CDF 7334CDT 143.0 1.0 624
180 250 66 2 1 253 375 e s 16.4 2 800 3700 | 7936CDB 7936CDF 7936CDT 906 246 9.36
280 92 21 11 344 506 = - - 1900 2400 | T036DB TO36DF T7036DT 178.8 86.8 20.2
280 922 21 11 308 457 = s = 1400 1900  T036BDB TO036BDF T036BDT 235.0 147.0 204
280 92 21 11 378 553 - - 157 2600 3500 | 7T036CDB T7036CDF T036CDT 107.6 15.6 199
320 104 4 15 497 724 - - -— 1700 2200 | 7236DB T7236DF T236DT 1963 923 314
3220 14 4 15 430 657 - - - 1300 1700 | 7T236BDB T236BDF T236BDT 261.8 1578 314
320 104 4 15 520 786 — - 149 2400 3200 | 7236CDB T236CDF T236CDT 119.0 15.0 314
380 150 4 15 665 1070 = - = 1500 1900 | 7336DB 7336DF 7336DT 2367 867 80.0
380 150 4 15 606 976 - = — 1100 1500 | 7336BDB  7336BDF  7336BDT 3099 1599 80.0
190 260 2 1 257 394 £ e 165 2700 3600 | 7T938CDB T7938CDF T7938CDT 933 273 9.66
290 92 21 11 353 535 - - - 1800 2300 | 7038DB TO038DF T038DT 1846 926 216
290 92 21 11 316 483 = == = 1400 1800 | T0O38BDB T038BDF TO38BDT 2474 1554 216
290 92 21 11 388 585 = = 159 2500 3300 | 7038CDB T038CDF T038CDT 1103 183 216
340 110 4 15 493 779 = == — 1600 2000 | 7238DB T238DF T238DT 208.0 98.0 376
340 110 4 1.5 443 706 == = — 1200 1600 T238BDB T238BDF T238BDT 2774 1674 376
340 110 4 15 538 848 - - 15.1 2200 3000 | 7238CDB T238CDF T238CDT 126.0 16.0 376
400 156 5 2 731 1200 - - - 1400 1800 | 7338DB T338DF T338DT 2483 92.3 91.0
400 156 5 2 668 1100 - - - 1100 1400 | 7338BDB 7338BDF T338BDT 3255 169.5 91.0
200 280 76 21 11 332 509 - - 16.3 2500 3300 | 7940CDB T940CDF 7940CDT 102.3 26.3 13T
310 102 21 11 39 618 e = - 1700 2100 | T040DB T040DF T7040DT 1983 963 254
310 102 21 11 355 558 - == - 1300 1700 | TO40BDB T040BDF T040BDT 265.0 163.0 254
310 102 21 11 435 676 . o 15.7 2300 3100 @ T040CDB T040CDF T040CDT 119.3 17.3 254
360 116 4 15 526 847 = = — 1500 1900 | 7240DB T7240DF 7240DT 219.7 103.7 448
360 116 4 15 474 768 - - - 1100 1500 | 7T240BDB T240BDF T7240BDT 2929 1769 448
360 116 4 15 575 921 . ree? 151 2100 2800 | T240CDB T7240CDF T7240CDT 133.0 17.0 448
420 160 5 2 770 1320 == a — 1300 1700 | 7340DB 7340DF 7340DT 259.0 99.0 104
420 160 5 2 702 1200 - - - 1000 1300 | 7340BDB T340BDF T340BDT 340.1 180.1 104
220 340 112 3 11 434 705 - - - 1500 1900 | 7044DB T044DF = 217.8 1058 37.0
340 112 3 11 389 636 - - - 1100 1500  7044BDB T044BDF -— 2909 178.9 378
240 360 112 3 11 443 751 = == — 1400 1700 | T048DB T048DF = 252 117.2 394
360 112 3 11 397 677 == = — 1000 1400 | T048BDB TO48BDF — 307.7 195.7 40.2

(ffsE] i@ AR L L SR PR AR R o

VB

(3] 1) RIS RIF R ARIERIIR

WP ER RIS AR B PR YR S L RE{EAY80%-

5 BIR AR A 15°8Y8hE O R SHR UL LI I Sl AR (RIS 2Rl AR BB PRETEE
2)ATRESEPHB CU RMET ARTRT40°15° K30 ATREMEA

wjbrobot@gmail.com

WESEETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SR BERE - EGHR BEH O BRR DR ERRh A 5 B PR Eh R

https://www.wjbmotion.com/

D10



oVB

MOTION

R EEEIR AR A S

FABENCZEM
‘A AIEETkEK d 240~(380)mm

— bR

B . B, _ Hi» B; B, B;
r noor v n | nor v n
e ) = e
f@nen i | [y G T (030
r r r J I'|' r I‘i ry N r Y r11| 51 ri
N T \ S Y
y % [ ' d ' h Y !
¢D S = _,.ﬁﬁd ¢D R ¢d gD ¢d ¢D|4\ g 7¢d ¢Dtaz_| ~+¢d gD{-—-|—-—4d
= o T | | [ | | e | |
; A ! ' N / 1 A 1 1
I @ IIES: @I YIY @ :
XY 10..0/ NN 0..0. ~ I
HmiA&(DB) IEEAE&(DF) HBEHES(DT) Hmi&(DB) IEEAHE (DF) SEEES(DT)
(FEIRRISER) (PR R ER)
F E R BEXEEBTH (kN) EN Em_ﬂ_%” AWMES {EFRES{IE (8%)
(mm) (BRRISE) (WHERIGR) (i~ 5 A . (mm) Hi
L@ (ma i o ¥ o e DB DF DT g
240 440 144 4 15 | 655 1190 — = | — | 1200 1500 | 7248DB 7248DF = 2683 1243 | 104
40 144 4 15 | 589 1080 = e | o 850 1200 | 7248BDB  7248BDF = 3573 2133 | 106
260 400 130 4 15 | 529 95 — - | — | 1200 150 | 7052DB 7052DF = 2567 1267 57.4
400 130 4 15 | 473 862 = o= | o 910 1200 | 7052BDB  7052BDF — 3419 2119 586
280 420 130 4 15 | 540 1010 - — | — | 1100 1400 | 7056DB 7056DF = 2671 1371 60.8
420 130 4 15 | 483 906 = = | = 850 1100 | 7056BDB  7056BDF - 3587 2287 62.0
300 460 148 4 15 | 693 1360 — - | — | 1000 1300 | 7060DB 7060DF = 2034 1454 87.4
460 148 4 15 | €1 1230 = e | oA 770 1000 | 7060BDB  7060BDF = 3929 2449 89.8
320 480 148 4 15 | 710 1440 - = | — 950 1200 | 7064DB 7064DF — 3049 1569 920
480 148 4 15 | 636 1300 = = | o= 710 950 | 7064BDB  TO64BDF — 4096 2616 94.4
340 520 164 5 2 816 1720 - - | - 860 1100 | 7068DB 7068DF = 3303 1663 | 124
50 164 5 2 731 1550 = o | o 640 80 | 7068BDB  7068BDF = a8 2788 | 127
360 540 164 5 2 837 1830 = = | o= 800 1000 | 7072DB 7072DF = 3418 1778 | 129
50 164 5 2 75 1650 = o= | o 600 800 | 7072BDB  7072BDF — 4596 2956 | 132
380 560 164 5 2 858 1930 = = | = 750 940 | 7076DB 7076DF = 3534 1894 | 134
560 164 5 2 767 1740 e 560 750 | 7076BDB  TOT6BDF - 4764 3124 | 138

(53] 1)RTEHISIRIFREAAIEREIR
R R AR AR AR A S L R B(ERY80%:
5 HEAR A 15°B9E O R SARIA IR EE S R sk B AZ RIS R R BORE PR T

[ffsE] 8 A RS L LR AR IR IRE R

2)ATRESEPHB - CURBRT ARIRT40° 15°R30°ATEEERA

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com

D11

o\jB

MOTION



(5 A = RaTXeh]
bR

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERERT - ERMK RO B )RR TR 35 BT R PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

S5\ AR EkEK d10~(50) mm

B B

=, —
= o == == *
= Bl =]

u z RS

" "
[
I

]
-

|
$Df—1)od pd L R B L L TS S S L
i a a | | ! . | . . ‘
A4 (N} | i | I
= e =t
= zz 2RS ! = = =
BRIk ) WRhEE s
(32, 33&7%) LRI (52, 53R %)) BHE
FER BHagEERR (kN HEIREE (min)) QBN {F 25 REE REHEMRTY (2%)
(mm) (PARE)  (EFHE) R HTER (mm) (mm) HE
r (FARREY) d D, ra
d D B € G € € mum wem
@ | v Cor | (Z7) ®RsR9 () | MBE BHEE SEH@ a @ @0 @x @mx | K
10 30 143 06 | 735 535 — — | 15000 — 20000 | 3200 — - 195 145 — 255 06 | 0052
12 32 159 06 | 970 715| — — | 14000 — 18000 | 3201  — - 217 165 — 275 06 | 0063
15 35 159 06 | 970 745 —  — | 12000 — 16000 | 3202 - - 236 195 - 305 06 | 0072
219 1 152 19 | — - | 10000 — 14000 | 3302 - - 276 205 - 365 1 | 0132
17 40 175 06 |138 108 | — — | 11000 — 14000 | 3203 - - 266 |25 — 355 06 | 0100
40 175 06 |132 815 127 835 11000 11000 14000 | 5203 5203 ZZ 5203 2RS 200 215 235 355 06 | 0091
a7 22 1 27 w1 | - - 9400 — 13000 | 3303 — - 310 25 - 45 1 | 0192
20 47 206 1 72 150 | - - 9000 — 12000 | 3204 — - 315 255 — 415 1 | 0170
47 206 1 197 125 | 160 108 | 8800 8800 12000 | 5204 5204 ZZ 5204 2RS 235 255 266 415 1 | 0120
52 222 11 |208 184 | — @ — 8200 — 11000 | 3304 — - 338 21— 45 1 | 023
52 222 11 | 247 150 | 198 128 | 8300 8300 11000 = 5304 5304 ZZ 53042RS| 259 27 283 45 1 | 023
25 52 206 1 189 182 | - - 7800 — 10000 | 3205 - - 344 305 - 465 1 | 019
52 206 1 214 148 | 189 138 | 7700 7700 10000 | 5205 5205ZZ 52052RS | 261 305 323 465 1 | 0190
62 254 11 |289 265 | — @ — 6800 — 9100 | 3305 - - 405 32 - 55 1 | 0369
62 254 11 |327 208 | 27.5 185 | 6900 6900 9200 | 5305 5305ZZ 53052RS 311 32 334 55 1 | 0340
30 62 238 1 2773 210 | - - 6500 — 8700 | 3206 — - 407 35 — 565 1 | 0320
62 238 1 297 213 | 254 183 | 6400 6400 8600 | 5206 5206ZZ 5206 2RS 308 35 386 565 1 | 029
72 302 11 [381 361 | — - 5800 — 7800 | 3306 — - 472 37 - 6 1 | 0585
72 302 11 | 410 285 | 343 252 | 5800 5800 7700 | 5306 5306ZZ 5306 2RS 36.2 37 413 65 1 | 0510
35 7227 11 [368 35| — @ — 5600 — 7500 | 3207 — - %69 |42 — 65 0.480
72 27 11 [392 290 | 317 246 | 5500 5500 7300 | 5207 5207ZZ 5207 2RS 36.1 42 439 6 1 | 0430
80 349 15 | 486 468 | -— @ — 520 — 7000 | 3307 — - 534 435 — 715 15 | 0816
80 349 15 |512 362 | 461 328 | 5100 5100 6800 | 5307 5307ZZ 53072RS| 410 |435 455 715 15 | 0.790
40 80 302 11 |40 49| - - 5000 — 6700 | 3208 — - 526 |41 - T3 1 | 0650
80 302 11 |444 336 | 365 291 | 5000 5000 6700 | 5208 5208 ZZ 5208 2RS 92 |47 495 T3 1 | 0570
% 365 15 | 541 538 | — @ — 4600 — 6100 | 3308 — - 589 | 485 — 815 15 | 107
% 365 15 |627 454 | 514 37.8 | 4600 4600 6100 | 5308 5308ZZ 53082RS| 449 |485 521 8L5 15 | 105
45 85 302 11 | 454 514 — @ — 4600 - 6100 | 3209  — - 56.3 52 - 718 1 | 0710
8 302 11 |499 384 | 4L7 339 | 4600 4600 6100 @ 5209 5209 ZZ 5209 2RS| 422 52 5.3 78 1 | 0620
100 397 15 |61 673 | — @ — 4100 — 5500 | 3309 - - 65.6 535 — 915 15 | 142
100 397 15 | 751 557 | 689 514 | 4100 4100 5500 | 5309 5309ZZ 5309 2RS 51.0 535 582 915 15 | 142
50 9 302 1.1 451 51| — - 4300 - 5700 | 3210 - - 58.8 57 - 83 1 | 0760
90 302 11 |533 436 | 441 379 | 4300 4300 5600 5210 5210ZZ 52102RS| 445 57 589 83 1 | 0670
110 444 2 861 86  —  — 3800 — 5000 | 3310 — - 7.7 |60 — 100 2 | 195
110 444 2 885 670 | 818 622 | 3600 3600 4800 | 5310 5310ZZ 5310 2RS 566 |60 644 100 2 | 193
(£]1) d @k EEAR B RHKe (f&5E] 1. BRI LSRR (R RIER -
2. {(EFS A IRARERA B 55 S B BE (W E i 92 +886-3-3235599
/'\\( HiEHETE R E #7289 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB ST AR AR ELARBIK TR ) R BT E RO PO
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo mismsms—wsimmmsn

5B IEEIKEAK d55~(110) mm

- hr | | I; I,
T r a a
= = |
Z RS

_____“
]

]
|

$oa Tt gh D

=

o

e

I - SR

o

=N

l=)

o

i
O O ool
= zz 2RS ! = = =
BRIk ) WRhEE s
(32, 33&7%) LRI (52, 53R %)) BHE
FER HigEERR (kN HEIREE (min)) N {F 25 REE REHEMRTY (8%)
(mm) (PARE)  (EFHE) R HTER (mm) (mm) HE
r (FARREY) d D, ra
d D B (M € G L] we
@p | & Cor | G Co | (FF) GsR (°F) | MEE EHEE PEHE a  @mn mn @ @n | @
55 100 333 15 | 509 602 — @ — 3900 — 5100 | 3211 - - 65.0 635 — 915 15 | 105
100 333 15 | 659 552 | 529 447 | 3800 380 5100 | 5211 5211ZZ 5211 2RS 50.2 635 662 915 15 | 0960
120 492 2 (101 106 - - 3400 — 4500 | 3311 @ — - 79.3 6 — 110 2 | 253
120 492 2 (110 851 | 957 743 | 3300 3300 4500 | 5311 5311ZZ 5311 2RS 616 65 718 110 2 | 230
60 110 365 15 640 768 & — @ — 3500 — 4700 | 3212 - - 713 685 — 1015 15 140
110 365 15 | 744 608 | 626 559 | 3500 3500 4700 | 5212 5212ZZ 5212 2RS 538 685 741 10L5 15 136
130 54 21 (125 132 - = 3100 — 4200 | 3312 — - 87.4 72— 18 2 | 324
130 54 21 (126 987 | 110 871 | 3100 3100 4100 | 5312 53122ZZ 5312 2RS 67.2 72 192 18 2 | 316
65 120 381 15 764 974 & —  — 3200 — 4300 | 3213 - - 76.8 735 — 1115 15 | 175
120 381 15 | 869 753 | 692 631 | 3200 3200 4300 | 5213 5213 ZZ 5213 2RS 58.8 735 790 1115 15 166
140 587 21 (142 153 - - 2900 — 3900 | 3313  — - 927 7T — 128 2 | 408
140 587 21 (142 113 | 142 113 2900 2900 3900 | 5313 5313 7ZZ 5313 2RS 709 77 89 128 2 | 391
70 125 397 15 779 964  —  — 3100 — 4100 | 3214 — - 80.7 785 — 1165 15 | 192
125 397 15 | 945 826 | 763 703 | 3100 3100 4100 | 5214 5214 7ZZ 5214 2RS 614 785 835 1165 15 | 181
150 635 21 (151 160 | - - 2700 — 3600 | 3314  — - 99.7 &2 - 138 2 | 504
150 635 21 (160 129 | 160 129 2700 2700 3600 | 5314 5314 ZZ 5314 2RS 76.0 82 929 138 2 | 489
75 130 413 15 | 924 120 - - 2900 — 390 | 3215 — - 84.7 85 - 1215 15 | 210
160 683 21 (169 189 | -— - 2500 — 3300 | 3315 — - 108.7 8T - 148 2 | 616
160 683 21 (174 147 | 174 147 2500 2500 3300 | 5315 5315ZZ 53152RS 815 87 96 148 2 | 597
80 140 444 2 | 975 121 | - - 2700 - 3600 | 3216  — - 9.7 %0 - 130 2 | 264
170 683 21 [184 213 | — - 2400 — 3100 | 3316 — - 1131 92 - 158 2 | 693
85 150 492 2 (114 143 | -— -~ 2500 — 3400 | 3217 — - 98.4 9% - 140 2 | 339
180 73 3 (188 219 | - - 2200 - 3000 | 3317 — - 118.8 9 — 166 25 830
9 160 524 2 (132 167 - - 2400 — 3100 | 3218  — - 1041 | 100 — 150 2 | 414
190 73 3 205 242 | - - 2100 — 2800 | 3318 - - 1255 | 104 — 176 25 923
95 170 556 21 (152 193 | -— - 2200 - 3000 | 3219 @ — - 106 | 107 — 158 2 | 500
200 778 3 218 270 | - - 2000 — 2600 | 3319 - - 1322 | 109 - 18 25 109
100 180 603 21 (172 21| - - 2100 — 2800 | 3220 — - 168 |12 — 168 2 | 610
215 826 3 249 324 | -— - 1800 — 2500 | 3320 — - 1404 | 114 — 201 25 135
105 190 651 21 (182 237 | - - 2000 — 2600 | 3221 @ — - 1242 |17 - 178 2 | 137
25 873 3 (265 354 | -— ~ 1800 — 2300 | 3321 - - 1481 | 119 — 211 25 156
110 200 698 21 201 263 | - - 190 -— 2500 | 3222 @ — - 1314 |12 — 18 2 | 880
240 921 3 (281 388 | - - 1600 — 2200 | 3322 - - 1564 | 124 — 26 25 189
(£]1) d @k EEAR B RHKe (f&5E] 1. BRI LSRR (R RIER -
2. {(EFS A IRARERA B 55 S B BE (W E i 92 +886-3-3235599
/‘\\(« HEEETE R = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAK - YA 0 T SR K i O PO =
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



E3

NOTES

PHETHETTE R R = #285%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

SRNER-

TRRRARAR  ELARRR T U T B o TE R R B RO R PSR R

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(Bl = F 8]
BB RFHhA

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

BB (S8

PRERAE]

FABE{CZ4E 1+

EYIEHFEF#H d20~(45) mm

—IVIRIETE &

_‘ | r r___ r r r r r r 51
q b 0B i I I 1 el
n — r r “ r r r r r r
$D ¢ dg Fu ¢ Fw ¢ Fw $ Ew ¢ Ew
iy CL
Dl i o B iy B
NUZ NJE! NUPE! NE NFE!
_ ) n (8%)
FERT EFFERT 1B IR 20m B B
(mm) (kN) (min~Y) NUB
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g @y Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! i(é}
20 47 14 1 06 27 40 154 127| 15000 18000 NU204  NJ204  NUP204 N204  NF204 0.108
47 14 1 06 265 - 25.7 226| 15000 18000 NU204R NJ204R  NUP204R - - 0.112
47 18 1 06 21 - 20.7 184| 13000 18000 NU2204 NJ2204 NUP2204 - = 0.146
47 18 1 06 265 - 306 283| 13000 18000 NU2204R NJ2204R NUP2204R - - 0.146
52 15 11 06 285 445 231 192| 12000 16000 NU304  NJ304  NUP304 N304  NF304 0.147
52 15 11 06 275 -— 315 269| 12000 16000 NU304R NJ304R  NUP304R - - 0.153
52 21 11 06 285 -— 329 302| 11000 16000 NU2304 NJ2304 NUP2304 - - 0212
52 21 11 06 215 - 42,0 388 11000 16000 NU2304R NJ2304R NUP2304R - = 0215
25 47 12 06 03 305 -— 143 131| 15000 18000 NU1005 - NUP1005 - = 0.084
52 15 1 06 32 45 7 157| 13000 16000 NU205  NJ205  NUP205 N205  NF205 0132
52 15 1 06 315 -— 293 277 13000 15000 NU205R NJ205R  NUP205R - - 0.138
52 18 1 06 32 — 237 228| 12000 16000 NU2205 NJ2205 NUP2205 - = 0.163
52 18 1 06 315 -— 349 346 12000 15000 NU2205R NJ2205R NUP2205R - - 0.166
6 17 11 11 35 53 293 252| 10000 14000 NU305  NJ305  NUP305 N305  NF305 0241
62 17 11 11 % - 416 37.4| 10000 14000 NU305R NJ305R  NUP305R - - 0.243
62 24 11 11 35 - 4.1 409 9100 14000 NU2305 NJ2305 NUP2305 - - 0.340
62 24 11 11 3% - 570 561| 9100 14000 NU2305R NJ2305R NUP2305R - = 0350
30 5 13 1 06 365 - 18.7 184| 13000 15000 NU1006 = NUP1006 - - 0.121
6 16 1 06 385 535| 235 215| 11000 13000 NU206  NJ206  NUP206 N206  NF206 0.200
6 18 1 06 315 - 391 374| 11000 13000 NU206R NJ206R  NUP206R - - 0.209
6 20 1 06 385 -— 329 331 980 13000 NU2206 NJ2206 NUP2206 - - 0.262
62 20 1 06 3715 - 489 498 9700 13000 NU2206R NJ2206R NUP2206R - - 0262
62 238 1 1 385 - 4.1 464 8700 13000 NU3206 = - - - 0343
7” 19 11 11 2 & 386 352 8700 12000 NU306  NJ306  NUP306 N306  NF306 0.358
72 19 11 11 405 -— 53.1 502| 8700 12000 NU306R NJ306R  NUP306R - = 0.361
? 21 11 11 42 - 514 508| 7700 12000 NU2306 NJ2306 NUP2306 - - 0.500
72 27 11 11 405 -— 746 776| 780 12000 NU2306R NJ2306R NUP2306R - - 0.534
45 8 19 11 11 5 715 46.1 469| 7700 9200 NU209  NJ209  NUP209 N209  NF209 0.427
8 19 11 1.1 545 -— 63.1 664| 7600 9200 NU209R NJ209R  NUP209R - = 0.439
8 23 11 1.1 5 - 614 678 690 9200 NU2209 NJ2209 NUP2209 - - 0.536
8 23 11 11 545 -— 76.1 846| 6900 9200 NU2209R NJ2209R NUP2209R - - 0.536
8 302 1.1 1.1 55 - 824 990| 6100 9200 NU3209 - - - = 0.770
100 25 15 15 585 85| 788 775 6200 8300 NU309  NJ309  NUP309 N309  NF309 0.870
100 25 15 15 585 ~— 974 93| 6100 8200 NU309R NJ309R  NUP309R - - 0.909
100 3% 15 15 585 — | 106 113 5500 8300 NU2309 NJ2309 NUP2309 - - 125
100 36 15 15 585 — | 137 153 5400 8200 NU2309R NJ2309R NUP2309R - - 132
100 397 15 15 585 — | 131 149 5500 8300 NU3309 - - - - 1.59
120 29 2 2 645 1005 115 112 5400 7200 NU409  NJ409  NUP409 N409  NF409 164

(I11) BRI LR AR SR

2. NUR RN Rk B L TR IR & (8 OB R R ATB A2 A NUJBINHo

ERAPpBAERE & 5 BB REE S AR E R RIS AR
AR R RERAEHRSREFA N BER R 55 L (55§12 +886-3-3235599

OW|

MOTION

F1

HEREETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

AR RERRAR  HARIRR R B Rk R R 47 B RO PR R

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo maz s ssimmaz sk

EYIEHEF#K d50~(65) mm

_B_
_‘_J r r____ r r r rn rn r n
ez I - el R Ty
n —T ‘ r rl“L r rli r r r r
¢D ¢dg Fu ¢ Fu ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
e | |
0 - R I - A I T

NUZE NJE NUPZ! NE NF&
' i _ ] ®%)
EERYT BEEHERT EReiE AR SR B
(mm) (kN) (min~Y) NUB
r rn EE s 1 )] ] N

d D B (g (@ Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! i(kﬁi
50 8 16 1 06 55 — 336 368 8400 9900 NU1010 - NUP1010 - - 0.306
% 20 11 11 604 84| 482 510 7100 8500 NU210  NJ210  NUP210  N210  NF210 0.479
% 20 11 11 55 - 66.1 719 7100 8500 NU210R NJ210R  NUP210R = = 0497
0 2 11 11 604 - 642 736 6400 8500 NU2210 NJ2210  NUP2210 = = 0.580
0 23 11 11 595 - 9.7 915| 6400 8500 NU2210R NJ2210R NUP2210R - - 0.580
% 302 11 11 604 - 862 108 5700 8500 NU3210 - - - - 0.829
1m0 27 2 2 6 95 922 934 5600 7500 NU310  NJ310  NUP310  N310  NF310 115
o 27 2 2 6 — | 110 13 5500 7400 NU310R NJ310R  NUP310R = = 115
1m0 40 2 2 6 - | 128 142 5000 7500 NU2310 NJ2310  NUP2310 = - 1.69
1m0 4 2 2 6 - | 163 187 4900 7400 NU2310R NJ2310R NUP2310R  ~— - 176
10 444 2 2 6 - | 1% 183 5000 7500 NU3310 = = = — 214
130 31 21 21 708 1108 139 136 4900 6600 NU410  NJ410  NUP410  N410  NF410 201
55 9 18 11 1 645 - 374 438 7600 8900 NU1011 25 NUP1011 = = 0.445
100 21 15 11 665 85 580 623 6400 7700 NU211  NJ211  NUP211  N211  NF21l 0.640
100 21 15 11 6 — 864 987 6400 7700 NU211R NJ211R  NUP211R & = 0.650
100 25 15 11 665 - 753 872 580 7700 NU2211 NJ2211  NUP2211 - - 0.780
00 25 15 11 e — | 101 122 5800 7700 NU2211R NJ2211R NUP2211R - = 0.806
100 333 15 15 665 - 955 18 5100 7700 NU3211 = = - - 1.14
120 20 2 2 705 1045| 111 111 5100 6800 NU311  NJ311  NUP311  N311  NF311 144
120 29 2 705 — | 137 143 5100 6700 NU311R NJ311R  NUP311R = = 1.50
20 43 2 2 705 - | 148 162 4500 6800 NU2311 NJ2311 NUP2311 - - 2.10
120 43 2 2 705 - | 201 233 4500 6700 NU2311R NJ2311R NUP2311R - - 225
120 492 2 2 705 — | 188 220 4500 6800 NU3311 = = o~ = 2.81
140 33 21 21 T2 172 142 138 4600 6100 NU411  NJ411  NUP411  N411  NF41l 251
60 95 18 11 1 65 - 421 500 7000 8300 NU1012 = NUP1012 = = 0477
10 2 15 15 TS5 975 719 799 580 7000 NU212  NJ212  NUP212  N212  NF212 0.823
1w 2 15 15 . - 977 107 580 6900 NU212R NJ212R  NUP212R = = 0.830
1o 28 15 15 75 -— | 101 123 5200 7000 NU2212 NJ2212  NUP2212 — ~ 1.07
10 28 15 15 2 - | 11 157 5200 6900 NU2212R NJ2212R NUP2212R - =) 1.09
10 365 15 15 75 - | 128 167 4700 7000 NU3212 = = = = 1.52
130 31 21 21 T 113 | 124 126 4700 6300 NU312  NJ312  NUP312  N312  NF312 1.83
130 031 21 21 W - | 150 157 4600 6200 NU312R NJ312R  NUP312R = & 187
130 46 21 21 T - | 168 188 4200 6300 NU2312 NJ2312 NUP2312 — ~ 269
130 46 21 21 T - | 23 262 4100 6200 NU2312R NJ2312R NUP2312R - = 281
130 54 21 21 T - | 220 265 4200 6300 NU3312 = = = = 361
150 35 21 21 8 127 | 178 184 4200 5700 NU412  NJ412  NUP412  N412  NF412 3.02
65 100 18 11 1 745 -— | 433 529 6600 7800 NU1013 = NUP1013 = - 0.506
120 23 15 15 796 1056 838 944 | 5400 6400 NU213  NJ213  NUP213  N213  NF213 1.05
120 23 15 15 785 - | 108 119 5300 6400 NU213R NJ213R  NUP213R - = 1.05

(5£]11) AR A L BA AR ERIFRE S 2. NURIRNJE gk L BRI S AR A ATERISE AN UJRNH-

ERAPpBAERE & 5 BB REE S AR E R RIS AR
AR R RERAEHRSREFA N BER R 55 L (55§12 +886-3-3235599

/‘\\(. HEHETTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S L TR B ARBAR- FYEEA  40 TE R K i EO PO C F2
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wijbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

BB (S8

BARAT
— bR

FABENCZEM

EYEHEFiK d65~(80) mm

_‘,_| r r____r r r rn 51 r r
E i i z § i
r — ‘ r r! r r r r r r
D ¢dg Fu ¢ Fw ¢ Fu ¢ Ew ¢ Ew
il o Pl [ Y 1
NUZ NJB NUPE! NEY NFE!
_ ) n (2%)
FERT BEXRERT IBIREGE a R B
(mm) (kN) (min~Y) NUB
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g @y Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! ((éi
65 120 31 15 15 796 — 120 149 4800 6400 NU2213 NJ2213  NUP2213 - - 143
120 31 15 15 785 — 149 181 4800 6400 NU2213R NJ2213R NUP2213R - - 1.45
120 381 15 15 796 — 148 197 4300 6400 NU3213 - - - - 1.90
140 33 21 21 85 1215 137 139 4300 5800 NU313  NJ313  NUP313 N313  NF313 2.24
140 33 21 21 85 -— 181 191 4300 5700 NU313R NJ313R NUP313R - E 231
140 48 21 21 85 -— 190 212 3900 5800 NU2313 NJ2313 NUP2313 - - 3.25
140 48 21 21 85 -— 251 287 3800 5700 NU2313R NJ2313R NUP2313R - E 336
140 587 21 21 85 -— 241 294 3900 5800 NU3313 = = - - 4,53
160 37 21 21 893 1353 | 198 203 4000 5300 NU413  NJ413  NUP413 N413  NF413 3.58
70 10 20 11 1 8 - 57.9 704 6100 7200 NU1014 - NUP1014 - - 0.702
125 24 15 15 845 1105| 833 952 | 5100 6100 NU214  NJ214  NUP214 N214  NF214 115
125 24 15 15 85 -— 119 137 5000 6000 NU214R NJ214R  NUP214R - - 116
125 31 15 15 845 — 119 151 4600 6100 NU2214 NJ2214 NUP2214 - - 152
125 31 15 15 85 -— 156 194 4500 6000 NU2214R NJ2214R NUP2214R - - 1.53
125 397 15 15 845 — 147 198 4100 6100 NU3214 - - - - 2.09
150 35 21 21 9 130 162 168 4000 5400 NU314  NJ314  NUP314 N314  NF314 273
150 35 21 21 8  — 205 22 4000 5300 NU314R NJ314R  NUP314R - - 2.81
150 51 21 21 9% — 224 262 3600 5400 NU2314 NJ2314 NUP2314 - - 3.97
150 51 21 21 8  — 275 323 3600 5300 NU2314R NJ2314R NUP2314R - - 4,08
150 635 21 21 9% — 283 356 3600 5400 NU3314 - ~ - - 562
180 42 3 3 100 152 246 257 3500 4700 NU414  NJ414  NUP414 N414  NF414 526
75 15 20 11 1 8 - 63.6 781 5700 6800 NU1015 - NUP1015 - - 0.735
130 25 15 15 885 1165 101 118 4800 5800 NU215  NJ215  NUP215 N215  NF215 124
130 25 15 15 885 — 130 156 4800 5700 NU215R NJ215R  NUP215R - ~ 1.29
130 31 15 15 885 — 135 172 4300 5800 NU2215 NJ2215 NUP2215 - - 1.57
130 31 15 15 885 — 162 207 4300 5700 NU2215R NJ2215R NUP2215R - - 161
130 413 15 15 885 — 167 226 3900 5800 NU3215 - - - E 2.28
160 37 21 21 955 1395 194 205 3800 5000 NU315  NJ315  NUP315 N315  NF315 3.24
160 37 21 21 95  — 240 263 3700 5000 NU315R NJ315R  NUP315R - - 3.37
160 55 21 21 955 — 275 327 3400 5000 NU2315 NJ2315 NUP2315 - - 4,84
160 55 21 21 95  — 329 395 3300 5000 NU2315R NJ2315R NUP2315R - - 5.00
160 683 21 21 955 ~— 138 430 3400 5000 NU3315 - - - - 6.96
190 45 3 3 1045 1605 265 274 3300 4400 NU415  NJ415  NUP415 N415  NF415 6.25
80 125 2 11 1 9L5 ~— 69.3 864 5300 6300 NU1016 - NUP1016 - - 0.994
140 26 2 2 953 1253 106 122 4500 5400 NU216  NJ216  NUP216 N216  NF216 151
140 26 2 2 93 — 139 167 4400 5300 NU216R NJ216R NUP216R - - 1.56
140 33 2 2 953 — 148 186 4000 5400 NU2216 NJ2216 NUP2216 - E 1.96
40 3 2 2 953 ~— 186 243 4000 5300 NU2216R NJ2216R NUP2216R - - 2.03
140 444 2 2 953 ~— 190 259 3600 5400 NU3216 - - - - 2.87

(1) M8 AIH IA Lok B IR R Ia 2R Bl T o
ERhB AR 8 7 S IR R A B R AR
FR B R (R 2 b R L A SRS SR S K OB (B R ) 45 BB (9 hBs 92+ 886.-3-3235599

OW|

MOTION

F3

2. NUR RN J Rk B L TR IR & (8 OB R R ATB SR A NUJBINHo

HEREETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

AR RERRAR  HARIRR R B Rk R R 47 B RO PR R

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



ONB Koyo maz s ssimmaz sk

\
EYIEHEFi#K d80~(95) mm

_‘,_| r r— r r r r r r rn
e I - ih  H T h
n — ‘ r rt r r r r r r
¢D ¢dé Fu ¢ Fu ¢ Fuw ¢ Ew ¢ Ew
oy | ||
G o pj g 0 d b T
NUZ NJE! NUPE! NE NFE!
_ ) n (8%)
EFEBERT EFRAEAT IR A O B
(mm) (kN) (min~1) NUB
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g (@ Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! ((kﬁi
80 170 39 21 21 103 147 194 207 3500 4700 NU316  NJ316  NUP316 N316  NF316 3.92
170 39 21 21 100 - 259 282 3500 4700 NU316R NJ316R NUP316R - - 4.00
170 58 21 21 103 - 275 332 3100 4700 NU2316 NJ2316 NUP2316 - - 5.83
170 58 21 21 101 - 361 431 3100 4700 NU2316R NJ2316R NUP2316R - - 5.95
170 683 21 21 103 - 338 436 3100 4700 NU3316 - - - - 7.72
200 48 3 3 110 170 302 315 3100 4200 NU416  NJ416  NUP416 N416  NF416 7.28
85 130 2 11 1 95 - 714 912| 5100 6000 NU1017 - NUP1017 - = 1.04
150 28 2 2 1018 1338 121 140 4200 5000 NU217  NJ217  NUP217 N217  NF217 1.90
150 28 2 2 1005 -— 167 199 4200 5000 NU217R NJ217R  NUP217R - - 194
150 3% 2 2 1018 - 169 218 3800 5000 NU2217 NJ2217 NUP2217 - = 250
150 36 2 2 1005 — 218 279 3700 5000 NU2217R NJ2217R NUP2217R - - 253
150 492 2 2 1018 -— 215 296 3300 5000 NU3217 = = = - 3.67
180 41 3 3 108 156 25 247 3300 4500 NU317  NJ317  NUP317 N317  NF317 452
180 41 3 3 108 - 291 330 3300 4400 NU317R NJ317R  NUP317R - - 4.80
180 6 3 3 108 - 315 382 3000 4500 NU2317 NJ2317 NUP2317 - = 6.62
180 60 3 3 108 - 394 485 2900 4400 NU2317R NJ2317R NUP2317R - - 6.98
18 7 3 3 108 - 399 517 3000 4500 NU3317 - - - - 9.23
200 52 4 4 113 177 340 350 3000 4000 NU417  NJ417  NUP417 N417  NF417 8.68
90 140 24 15 11 103 - 847 109 4700 5600 NU1018 - NUP1018 - - 134
160 30 2 2 107 143 152 178 3900 4700 NU218  NJ218  NUP218 N218  NF218 228
160 30 2 2 107 - 182 217 3900 4700 NU218R NJ218R  NUP218R - - 238
160 40 2 2 107 - 207 265 3500 4700 NU2218 NJ2218 NUP2218 - = 3.10
160 40 2 2 107 - 242 314 3500 4700 NU2218R NJ2218R NUP2218R - = 321
160 524 2 2 101 - 270 373 3100 4700 NU3218 - - - = 4.49
19 43 3 3 115 165 243 265 3100 4200 NU318  NJ318  NUP318 N318  NF318 5.38
190 43 3 3 1135 -— 316 355 3100 4100 NU318R NJ318R NUP318R - = 547
19 6 3 3 15 - 329 395 2800 4200 NU2318 NJ2318 NUP2318 - - 7.90
19 6 3 3 1135 -— 437 534 2800 4100 NU2318R NJ2318R NUP2318R - - 8.12
1 7303 3 115 - 428 559 2800 4200 NU3318 - - - = 103
25 54 4 4 1235 1915 | 374 400 2800 3700 NU418  NJ418  NUP418 N418  NF418 103
95 145 24 15 11 108 — 872 115 4500 5300 NU1019 - NUP1019 - - 140
170 32 21 21 1135 1515 | 165 195 3700 4400 NU219  NJ219  NUP219 N219  NF219 2.80
170 32 21 21 1125 -— 21 265 3700 4400 NU219R NJ219R  NUP219R - - 2.92
170 43 21 21 1135 — 230 298 3300 4400 NU2219 NJ2219  NUP2219 - - 3.85
170 43 21 21 1125 - 287 371 3300 4400 NU2219R NJ2219R NUP2219R - - 3.93
170 556 21 21 1135 -— 297 412 3000 4400 NU3219 - - - - 5.42
200 45 3 3 1215 1735 | 277 311 3000 4000 NU319  NJ319  NUP319 N319  NF319 6.20
200 45 3 3 1215 ~— 334 387 2900 3900 NU319R NJ319R  NUP319R - - 6.42
200 67 3 3 1215 - 394 496 2600 4000 NU2319 NJ2319 NUP2319 - - 9.39
(]1) AR EHERIRERISRE N 2. NUEIRNJE gh& LR EEA S @AM BRI ANUIENH-
LR EAIRTE £ 75 S R A A R RIS SRR
A E R R A R SR RIS R A N BT R 35 SRR (S HhE} 48 +886-3-3235599
/‘\\(« HEF I TE R = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S L TR B ARBAR- FYEEA  40 TE R K i EO PO C Fa
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com




BB (S8

PRERAE]

oVB

MOTION

FABENMCZMEMAF —ISTURBES

EYIEHEF#K d95~(120) mm

_‘,_|r rr r r r rn r n
i I - ih  H T h
n — ‘ r rl“L r r r r r r
$D $dg Fu ¢ Fu ¢ Fu # Ew $ Ew
oy | ||

df d b 1 q B b

NUZE NJE NUPZ! NE NF&
" : n @)
EERYT BEEHERT EReiE AR B
(mm) (kN) (min~Y NUB
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g @y Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! ((éi
95 200 778 3 3 1215 - | 487 654 2600 4000 NU3319 = = = = 121
240 55 4 4 1335 2015 410 444 2600 3400 NU419  NJ419  NUP419  N419  NF419 136
100 150 24 15 11 13 - 910 120 4300 5100 NU1020 = NUP1020 = = 146
180 34 21 21 120 160 | 183 217 3500 4200 NU220  NJ220  NUP220  N220  NF220 338
180 34 21 21 19 - | 250 306 3500 4200 NU220R NJ220R  NUP220R = — 352
180 46 21 21 10 - | 259 338 3100 4200 NU2220 NJ2220  NUP2220 = = 467
180 46 21 21 19 - | 34 444 3100 4200 NU2220R NJ2220R NUP2220R  — = 482
180 603 21 21 10 - | 327 459 2800 4200 NU3220 = = = = 6.62
215 47 3 3 1295 1855 323 37 2800 3700 NU320  NJ320  NUP320  N320  NF320 7.70
25 47 3 3 1LI5 - | 319 44 2700 3600 NU320R NJ320R  NUP320R = = .15
25 73 3 3 195 - | 464 548 2500 3700 NU2320 NJ2320 NUP2320 = = 119
2. 3 3 3 LI5S - | 500 7 2400 3600 NU2320R NJ2320R NUP2320R  — = 121
215 826 3 3 1095 - | 530 706 2500 3700 NU3320 = = = = 150
250 58 4 4 139 211 458 498 2500 3300 NU420  NJ420  NUP420  N420  NF420 140
105 160 26 2 11 1195 - | 108 149 4100 4800 NU1021 = NUP1021 - - 185
190 36 21 21 1268 1688 201 241 3300 3900 NU221  NJ221  NUP221  N221  NF221 400
190 651 21 21 1268 — 344 482 2600 3900 NU3221 = = = = 8.00
25 49 3 3 135 195 | 366 417 2600 3500 NU321  NJ321  NUP321  N321  NF321 8.76
25 7T 3 3 135 - 568 750 2300 3500 NU2321 - NUP2321 = = 156
25 83 3 3 135 - | 638 871 2300 3500 NU3321 - - - - 174
260 60 4 4 1445 2205 471 510 2400 3100 NU421  NJ421  NUP421  N421  NF421 191
110 170 28 2 11 125 - | 134 171 3800 4500 NU1022 = NUP1022 = = 231
200 38 21 21 1325 1785 241 2% 3100 3700 NU222  NJ222  NUP222  N222  NF222 465
200 38 21 21 1325 - | 293 365 3100 3700 NU222R  NJ222R  NUP222R = = 490
200 53 21 21 1325 - | 34 442 2800 3700 NU2222 NJ2222 NUP2222 - - 693
200 53 21 21 1325 - | 334 517 2800 3700 NU2222R NJ2222R NUP2222R - = 693
200 698 21 21 1325 - 427 607 2500 3700 NU3222 - = = = 955
240 50 3 3 143 207 | 41 467 2500 3300 NU322  NJ322  NUP322  N322  NF322 104
240 50 3 3 M43 - | 451 525 2400 3200 NU322R  NJ322R  NUP322R = — 10.7
240 80 3 3 143 - | 604 789 2200 3300 NU2322 NJ2322  NUP2322 - - 188
240 8 3 3 M43 - | 680 880 2200 3200 NU2322R NJ2322R NUP2322R  — = 188
240 921 3 3 M43 - | 68 918 2200 3300 NU3322 = = = = 211
280 65 4 4 155 235 | 550 621 2200 2900 NU422  NJ422  NUP422  N422  NF422 199
120 180 28 2 11 135 - | 137 181 3500 4200 NU1024 = NUP1024 = = 247
215 40 21 21 1435 1915 260 318 2900 3400 NU224  NJ224  NUP224  N224  NF224 5.65
25 40 21 21 1435 - | 3% 21 2800 3400 NU224R NJ224R  NUP224R - - 5.85
215 58 21 21 1435 — | 367 492 2600 3400 NU2224 NJ2224 NUP2224 = = 8.56
25 58 21 21 435 — | 4% 619 2600 3400 NU2224R NJ2224R NUP2224R  — = 8.56
25 76 21 21 M35 — | 471 695 2300 3400 NU3224 - - - - 119

(1) M8 AIH I Lok By R R e 2R Bl o
ERhB AR 8 7 S IR R A B R AR
FR B R (R 2 b R L A SRS SR S K OB (B R ) 45 BB (9 hBs 92+ 886.-3-3235599

F5

o\jB

2. NUR RN Rk B L TR IR & (8 OB R R ATB A2 A NUJBINHo

MOTION

HEREETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

AR RERRAR  HARIRR R B Rk R R 47 B RO PR R

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo maz s ssimmaz sk

EYIEEEFiK d120~(150) mm

.B_
_‘,_| r r . r r r n rn r n
e I o el R Ty
n —T ‘ r rl“L r rli r r r r
¢D ¢dg Fu ¢ Fu ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
Ny | |
(0 N - A I Y

NUZE NJE NUPZ! NE NF&
” _ ; (%)
EERYT BEEHERT EReiE AR SR B
(mm) (kN) (min~Y NU&!
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g (@ Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! ((kﬁi
120 260 55 3 3 154 226 | 485 551 2200 3000 NU324  NJ324  NUP324  N324  NF324 131
260 5 3 3 154 — | 58 610 2200 3000 NU324R NJ324R  NUP324R = = 134
260 8 3 3 154 — | 708 918 2000 3000 NU2324 NJ2324 NUP2324 = = 231
260 8 3 3 154 —| 793 1030 2000 3000 NU2324R NJ2324R NUP2324R - = 231
260 106 3 3 154 —| 86 1120 2000 3000 NU3324 = = = = 283
30 72 5 5 110 260 | 690 10 1900 2600 NU424  NJ424  NUP424  N424  NF424 280
130 200 33 2 11 48 — | 111 28 3200 3800 NU1026 = NUP1026 = = 3T
230 40 3 3 1% 204 28 362 2700 3200 NU226  NJ226  NUP226  N226  NF226 649
230 40 3 3 1835 — | 364 453 2600 3200 NU226R NJ226R  NUP226R = = 6.60
20 6 3 3 1% — | 3% 560 2400 3200 NU2226 NJ2226  NUP2226 - - 1.2
220 64 3 3 1835 — | 530 737 2400 3200 NU2226R NJ2226R NUP2226R - = 1.2
220 8 3 3 1% — | 550 857 2100 3200 NU3226 = = = = 141
280 58 4 4 167 243 564 667 2100 2700 NU326  NJ326  NUP326  N326  NF326 164
280 58 4 4 167 — | 616 736 2000 2700 NU326R NJ326R  NUP326R = = 16.7
280 93 4 4 167 —| 88 1130 1800 2700 NU2326 NJ2326  NUP2326 = = 201
280 93 4 4 16T —| 92 1230 1800 2700 NU2326R NJ2326R NUP2326R  -— = 21
280 112 4 4 167 —| 93% 129 1800 2700 NU3326 = = = = 346
40 78 5 5 18 285 | M 876 1800 2300 NU426  NJ426  NUP426  N426  NF426 36.1
140 210 33 2 11 18 —| 175 250 3000 3600 NU1028 = NUP1028 - - 400
250 42 3 3 168 221 3% 21 2400 2900 NU228  NJ228  NUP228  N228  NF228 821
250 42 3 3 168 - | 392 514 2400 2900 NU228R NJ228R  NUP228R - = 850
250 68 3 3 168 — | 465 671 2200 2900 NU2228 NJ2228  NUP2228 = = 14.3
250 68 3 3 168 — 512 835 2200 2900 NU2228R NJ2228R NUP2228R - = 14.3
250 8 3 3 168 — 604 939 1900 2900 NU3228 = = - - 185
30 62 4 4 180 260 623 746 1900 2500 NU328  NJ328  NUP328  N328  NF328 20.1
30 62 4 4 180 — | 663 797 1900 2500 NU328R NJ328R  NUP328R - - 204
30 1002 4 4 18 — | 920 1250 1700 2500 NU2328 NJ2328 NUP2328 = = 3638
300 102 4 4 180 — | 1020 1380 1700 2500 NU2328R NJ2328R NUP2328R - = 36.8
300 118 4 4 180 — | 1090 1550 1700 2500 NU3328 = = = = 415
30 8 5 5 198 302 | 874 1020 1600 2200 NU428  NJ428  NUP428  N428  NF428 46.8
150 225 35 21 15 1695 - | 201 281 2800 3300 NU1030 = NUP1030 = — 4.83
20 45 3 3 182 238 34 492 2200 2700 NU230  NJ230  NUP230  N230  NF230 103
20 45 3 3 182 — M8 594 2200 2600 NU230R NJ230R  NUP230R = = 10.7
20 73 3 3 18 - | 585 800 2000 2700 NU2230 NJ2230 NUP2230 = - 187
20 73 3 3 18 - | 662 982 2000 2600 NU2230R NJ2230R NUP2230R - = 18.7
20 9% 3 3 18 — | T4 1200 1800 2700 NU3230 = & = — 237
320 65 4 4 193 21 663 807 1800 2300 NU330  NJ330  NUP330  N330  NF330 264
30 65 4 4 193 - 57 922 1700 2300 NU330R NJ330R  NUP330R = = 210
30 108 4 4 193 - | 1020 140 1600 2300 NU2330 NJ2330 NUP2330 - - a1
(E£]11) AR L ERIRERIFRIN - 2. NURIRNJE gk L BRI S AR A ATERISE AN UJRNH-

ERAPpBAERE & 5 BB REE S AR E R RIS AR
AR R RERAEHRSREFA N BER R 55 L (55§12 +886-3-3235599

/‘\\(. HEHETTE R #2888 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S L TR B ARBAR- FYEEA  40 TE R K i EO PO C F6
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wijbrobot@gmail.com



R EEEIR AR A S

oVB

MOTION

FABENCZEM

—IVIRIETE &

EYEHEFi#K d150~(190) mm

_‘ r rr r r r rn r n
[ d_h I I Gl
n — ‘ r rl“L r r r r r r
$D $dg Fu ¢ Fu ¢ Fu # Ew $ Ew

dh d b 1 q B b

NUZE NJE NUPZ! NE NF&
" : n @)
FERY BEEHERT EReiE AR B
(mm) (kN) (min~Y) NUB

r rn EE s 1 )] ] N

d D B (g @y Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! ((éi
150 320 108 4 4 193 - | 1180 160 1500 2300 NU2330R NJ2330R NUP2330R  — = a7
30 128 4 4 193 - | 1180 1700 1600 2300 NU3330 - - - - 514
330 8 5 5 213 317 | 930 1120 1500 2000 NU430  NJ430  NUP430  N430  NF430 533
160 240 38 21 15 180 - | 236 330 2600 3000 NU1032 = NUP1032 = = 593
20 48 3 3 195 255 | 427 568 2100 2500 NU232  NJ232  NUP232  N232  NF232 14
20 48 3 3 195 - | 498 666 2000 2400 NU232R NJ232R  NUP232R - - 1438
20 8 3 3 195 - | 631 939 1800 2500 NU2232 NJ2232  NUP2232 = = 236
20 8 3 3 193 - | 89 11% 1800 2400 NU2232R NJ2232R NUP2232R - = 236
20 104 3 3 195 - | 87  13% 1600 2500 NU3232 - = = = 298
340 6 4 4 28 292 | 698 876 1600 2200 NU332  NJ332  NUP332  N332  NF332 317
340 68 4 4 204 — | 87T 1050 1600 2100 NU332R NJ332R  NUP332R - - 320
340 114 4 4 208 - | 1070 1520 1400 2200 NU2332 NJ2332 NUP2332 = = 53.1
340 114 4 4 204 — | 1310 1820 1400 2100 NU2332R NJ2332R NUP2332R  — - 53.1
340 135 4 4 208 - | 1270  18% 1400 2200 NU3332 - - - - 615
170 260 42 21 21 193 - | 276 400 2400 2800 NU1034 = NUP1034 = = 7.90
30 52 4 4 208 212 | 475 637 1900 2300 NU234  NJ234  NUP234  N234  NF234 184
30 52 4 4 207 - | 603 802 1900 2200 NU234R NJ234R  NUP234R - - 186
30 8% 4 4 208 — | 75 1080 1700 2300 NU2234 NJ2234 NUP2234 - = 292
30 8 4 4 205 — | 9% 1410 1700 2200 NU2234R NJ2234R NUP2234R - - 292
30 110 4 4 208 — | 9%4 1580 1500 2300 NU3234 = & = = 362
30 72 4 4 20 310 809 1010 1500 2000 NU334  NJ334  NUP334 N334  NF334 386
30 120 4 4 20 - | 120 1750 1300 2000 NU2334 NJ2334 NUP2334 = = 626
30 140 4 4 20 - | 1420 2120 1300 2000 NU3334 = = = = 70.8
180 280 46 21 21 205 - 35 503 2200 2600 NU1036 - NUP1036 - - 105
320 52 4 4 28 282 | 492 677 1800 2200 NU236  NJ236  NUP236  N236  NF236 193
30 52 4 4 a1 - | 6% 852 1800 2100 NU236R NJ236R  NUP236R = = 193
30 8 4 4 28 - | T4l 140 1600 2200 NU2236 NJ2236 NUP2236 - - 304
30 8 4 4 215 - | 1010 1510 1600 2100 NU2236R NJ2236R NUP2236R - - 304
30 12 4 4 28 - | 99 1680 1400 2200 NU3236 = = = = 384
3 75 4 4 232 38| 97 1150 1400 1900 NU336  NJ336  NUP336  N336  NF336 426
30 126 4 4 232 - | 1350 1940 1300 1900 NU2336 NJ2336 NUP2336 = = 73.0
380 150 4 4 232 — | 1660 2520 1300 1900 NU3336 - = = = 844
190 290 21 21 25 - | 366 530 2100 2500 NU1038 = NUP1038 - - 10.9
340 4 4 221 29 | 554 768 1700 2000 NU238  NJ238  NUP238  N238  NF238 232
340 55 4 4 20 - | 64 954 1700 2000 NU238R NJ238R  NUP238R - - 233
40 92 4 4 281 - | 88 129 1500 2000 NU2238 NJ2238 NUP2238 = = 37.0

(1) M8 AIH I Lok By R R e 2R Bl o

2. NUR RN Rk B L TR IR & (8 OB R R ATB A2 A NUJBINHo

ERAPpBAERE & 5 BB REE S AR E R RIS AR
AR R RERAEHRSREFA N BER R 55 L (55§12 +886-3-3235599

OW|

MOTION

HEREETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
HEEE BRI HARI R BB B R R 1 SR PR R

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com

F7



ONB Koyo maz s ssimmaz sk

\
EY A IEMEKEK d190~(280) mm

_‘ | r rF r r r r r n
EHg Elg - - I d bl
n g “ r rl“L r | r r r r
¢D ¢dé Fu ¢ Fu ¢ Fuw ¢ Ew ¢ Ew
G o pj g 0 d b o B
NUZ NJE! NUPE! NE NFE!
_ ) n (8%)
EFEBERT EFRAEAT IR A O B
(mm) (kN) (min~Y) NUB
r rn EE s 1 )] ] N
d D B (g (@ Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! i(kﬁi
190 40 92 4 4 28 — | 1100 1670 1500 2000 NU2238R NJ2238R NUP2238R - - 37.0
340 120 4 4 231 — | 1310 1930 1300 2000 NU3238 - - - - 46.8
400 78 5 5 245 345 987 1260 1300 1800 NU338  NJ338 NUP338 N338  NF338 49.9
400 132 5 5 245 — | 15200 2220 1200 1800 NU2338 NJ2338  NUP2338 - - 847
400 155 5 5 245 — | 1870 2910 1200 1800 NU3338 - - - - %.5
200 310 51 21 21 229 - 388 582 1900 2300 NU1040 - NUP1040 - - 14.1
360 58 4 4 244 316 618 865 1600 1900 NU240  NJ240 NUP240 N240  NF240 26.8
360 58 4 4 243 - 766 1060 1600 1900 NU240R NJ240R  NUP240R - - 272
360 98 4 4 244 — 946 1490 1400 1900 NU2240 NJ2240  NUP2240 - = 444
360 9% 4 4 241 — | 1220 1870 1400 1900 NU2240R NJ2240R NUP2240R - - 444
360 12860 4 4 244 — | 1200 2020 1300 1900 NU3240 - - - - 562
420 80 5 5 260 360 987 1270 1200 1700 NU340  NJ340 NUP340 N340  NF340 56.2
420 133 5 5 260 — | 15200 2240 1100 1700 NU2340 NJ2340  NUP2340 - - 974
42 165 5 5 260 — | 1870 2930 1100 1700 NU3340 - - - - 13
220 340 5 3 3 250 — 507 748 1700 2000 NU1044 - NUP1044 - - 185
400 65 4 4 270 350 766 1080 1400 1700 NU244  NJ244 NUP244 N244  NF244 385
400 108 4 4 270 — | 1130 1810 1200 1700 NU2244 NJ2244 - - - 60.9
400 144 4 4 210 — | 1630 2880 1100 1700 NU3244 - - - - 78.8
460 8 5 5 284 39 | 1200 1570 1100 1500 NU344  NJ344 NUP344 N344  NF344 744
460 145 5 5 284 — | 1810  26%0 990 1500 NU2344 - NUP2344 - - 119
460 180 5 5 284 — | 2130 3300 990 1500 NU3344 - - - - 148
240 360 56 3 3 2710 — 535 822 1600 1900 NU1048 - NUP1048 - - 20.1
440 T2 4 4 295 38 949 1340 1200 1500 NU248  NJ248 NUP248 N248  NF248 521
440 120 4 4 295 — | 1430 232 1100 1500 NU2248 NJ2248 - - - 825
440 160 4 4 295 — | 1950 3460 990 1500 NU3248 - - - - 107
50 95 5 5 310 430 | 1430 1950 990 1300 NU348  NJ348 NUP348 N348  NF348 94.6
500 155 5 5 310 — | 2170 3320 880 1300 NU2348 - NUP2348 - - 152
500 195 5 5 310 — | 2540 4070 880 1300 NU3348 - - - - 189
260 400 65 4 4 296 @ — 651 979 1400 1700 NU1052 - NUP1052 - - 292
480 80 5 5 320 420 | 1100 1580 1100 1300 NU252  NJ252 NUP252 N252  NF252 69.0
480 130 5 5 320 — | 179 20950 990 1300 NU2252 NJ2252 - - - 107
480 174 5 5 320 — | 2140 3680 880 1300 NU3252 - - - - 139
540 165 6 6 336 — | 2430 3750 790 1200 NU2352 - NUP2352 - - 185
540 206 6 6 336 — | 2940 470 790 1200 NU3352 - - - - 232
280 420 65 4 4 316 — 669 1030 1300 1500 NU1056 - NUP1056 - - 352
500 80 340 440 | 1140 1680 1000 1200 NU256  NJ256 NUP256 N256  NF256 727
(G£]11) BAF A LR IRERIFRE N 2. NUEIRNJE gh& LR EEA S @AM BRI ANUIENH-
LR EAIRTE £ 75 S R A A R RIS SRR
A E R R A R SR RIS R A N BT R 35 SRR (S HhE} 48 +886-3-3235599
/‘\\(« HEF I TE R = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S L TR B ARBAR- FYEEA  40 TE R K i EO PO C -
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com




@\\(IB RS EHREEERAT

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

By EHEFihE d300~(460) mm

_‘,_|r r—r r r r r r rn
Ell cll {H  @H B |
rn — “ r rl“L r rl‘ r r r r
¢D gd¢ Fu ¢ Fu ¢ Fuw ¢ Ew ¢ Ew
2 T |
G o pj 0 iy B
NUZ NJE NUPE! NE NFE!
- . (8%)
EFEBERT EFRAEAT IR A O B
(mm) (kN) (min~1) NUB
r I EE St
d D B (g @y Fw Ew Ce Co | BEER AR NUE! NJE! NUPE! NE NF&! (&%1
300 460 74 4 4 340 - 890 1380 1200 1400 NU1060 - NUP1060 - - 44,1
540 8 5 5 364 476 | 1350 1960 920 1100 NU260  NJ260 NUP260 N260  NF260 9.7
320 480 74 4 4 360 — 913 1450 1100 1300 NU1064 - NUP1064 - - 484
580 92 5 5 390 510 @ 1540 2270 840 1000 NU264  NJ264 NUP264 N264  NF264 114
670 112 75 75 425 — | 1970 2880 650 870 NU364 - - - - 199
340 520 8 5 5 38 — | 1090 1750 980 1200 NU1068 - NUP1068 - - 64.1
360 540 82 5 5 405 — | 1120 1830 920 1100 NU1072 - NUP1072 - = 67.1
380 50 8 5 5 425 — | 1150 1920 860 1000 NU1076 - NUP1076 - - 70.1
400 600 9% 5 5 45 — | 1400 2310 780 920 NU1080 - NUP1080 - - 91.0
420 620 9% 5 5 470 — | 130 2320 730 860 NU1084 - NUP1084 - - 9.6
440 650 94 6 6 493 — | 1490 2520 680 800 NU1088 - NUP1088 - - 109
460 680 100 6 6 516 — | 1500 2730 630 750 NU1092 - NUP1092 - - 127
[3E]1) iEAR L bR AR RIF R 2. NUB! R NJBY R B L BUE B4R S R B R A ATE AR ANUJEINH-
ERPHE A EAE &7 RUEREEER RIS RERE R
B AR R REA RSN RSN RN B ER R 55 B L R 18 +886-3-3235599
/\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\

%’]B Koyo EHR T 6% — E5IEE K

EEEFiR LEEE
d20~(40) mm

oVB

MOTION

-eB2-
|
|
|
rn T
Bl ]|
gd¢d
1
L B4EE
F BE R 7 (84%) B AR
(mm) ) AIBRILE "R AR
1 ]
d Ll By B; @ (kg) NJB NUE
20 29.7 3 6.75 0.6 HJ204 0.012 NJ204 NU204
29.8 3 55 0.6 HJ204R 0.011 NJ204R NU204R
30 3 15 0.6 HJ2204 0.012 NJ2204 NU2204
29.8 3 6.5 0.6 HJ2204R 0.012 NJ2204R NU204R
318 4 75 0.6 HJ304 0.017 NJ304 NU304
314 4 6.5 0.6 HJ304R 0.017 NJ304R NU304R
31.8 4 85 0.6 HJ2304 0.020 NJ2304 NU2304
314 4 15 0.6 HJ2304R 0.018 NJ2304R NU2304R
25 34.7 3 7.25 0.6 HJ205 0.015 NJ205 NU205
34.8 3 6 06 HJ205R 0.014 NJ205R NU205R
347 3 75 0.6 HJ2205 0.015 NJ2205 NU2205
34.8 3 6.5 0.6 HJ2205R 0.014 NJ2205R NU2205R
39 4 8 11 HJ305 0.025 NJ305 NU305
382 4 7 11 HJ305R 0.025 NJ305R NU305R
39 4 9 5 § HJ2305 0.025 NJ2305 NU2305
382 4 8 1.1 HJ2305R 0.026 NJ2305R NU2305R
30 41.8 4 8.25 0.6 HJ206 0.025 NJ206 NU206
414 4 i 0.6 HJ206R 0.025 NJ206R NU206R
41.8 4 85 0.6 HJ2206 0.025 NJ2206 NU2206
414 4 15 0.6 HJ2206R 0.025 MNJ2206R NU2206R
459 5 9.5 11 HJ306 0.039 NJ306 NU306
451 5 8.5 11 HJ306R 0.042 NJ306R NU306R
459 5 115 11 HJ2306 0.039 | NJ2306 NU2306
451 5 9.5 11 HJ2306R 0.043 NJ2306R NU2306R
50.5 T 115 15 HJ406 0.080 NJ406 NU406
35 47.6 4 8 0.6 HJ207 0.030 NJ207 NU207
482 4 7 0.6 HJ207R 0.033 NJ20TR NU20TR
476 4 8.5 0.6 HJ2207 0.030 NJ2207 NU2207
482 4 8.5 0.6 HJ2207R 0.035 NJ2207R NU220TR
50.8 6 11 11 HJ307 0.056 NJ30T NU30T
51.1 6 9.5 L1 HJ307R 0.060 NJ30TR NU30TR
50.8 6 14 L1 HJ2307 0.056 NJ2307 NU2307
511 6 1 11 HJ2307R 0.062 | NJ2307TR | NU2307R
59 8 13 1.5 HJ407 0.120 NJMO0T NU407
40 542 5 9 11 HJ208 0.046 NJ208 NU208
54.1 5 85 p HJ208R 0.049 NJ208R NU208R
54.2 5 9.5 L1 HJ2208 0.046 NJ2208 NU2208
54.1 5 9 11 HJ2208R 0.050 NJ2208R NU2208R
584 T 125 15 HJ308 0.083 NJ308 NU308
57.7 T 1 15 HJ308R 0.088 NJ308R NU308R
584 7 145 15 HJ2308 0.083 NJ2308 NU2308
51.7 T 125 15 HJ2308R 0.091 NJ2308R NU2308R
64.8 8 13 2 HJ408 0.140 NJ08 NU408

HEHERTE DB — #7285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

ARHERE  BERRID EARFC IR0 B rR R R B 37 BN R PR R I

wijbrobot@gmail.com

https://www.wjbmotion.com/

F10




@\\(IB R

MOTION

PRERAS

FABENMCZMEMAF —ISTURBES

= - I Fa
EFRERFi#R LEER B
d45~(65) mm }
*
rn T
B |
gddd
L B8R
) =+ (2%) ol ol
(mm) AIBRILE "R AR
ry )
d Ll By B; @ | (kg) NJB NUE
45 59 5 9.5 11 HJ209 0053 | NJ209 NU209
51 5 85 11 HJ209R 0055 | NJ20R | NU209R
59 5 95 11 HJ2209 0053 | NJ209 NU2209
50.1 5 9 11 HJ2209R | 0055 | NJ209R | NU2209R
4 7 125 15 HJ309 0099 | NJ309 NU309
64.5 T 115 15 HJ309R 0.110 NJ30SR NU30SR
64 7 15 15 HJ2309 0.099 | NJ2309 NU2309
645 7 13 15 HJ2309R | 0113 | NJ2309R | NU2309R
T1.8 8 135 2 HJ409 0.175 NJ409 NU409
50 646 5 10 11 HJ210 0063 | NJ210 NU210
41 5 9 11 HJ210R 0061 | N2I0R | NU2IOR
646 5 95 11 HJ2210 0063 | NJ210 | NU2210
64.1 5 9 11 HJ2210R | 0061 | NJ2210R | NU2210R
71 8 14 2 HJ310 0142 | NJ310 NU310
714 8 13 2 HJ310R 0151 | NJ310R | NU3IOR
7 8 17 2 HJ2310 0142 | NJ2310 | NU2310
14 8 145 2 HJ2310R | 0155 | NJ2310R | NU2310R
78.8 9 14.5 21 HJ410 0.230 NJ410 NU410
55 708 6 1 11 HJ211 0084 | N211 NU211
709 6 9.5 11 HJ211R 0087 | NR1IR | NU2LIR
T0.8 6 11 11 HJ2211 0.084 NJ2211 NU2211
709 6 10 11 HJ2211R | 0088 | NJ21IR | NU221IR
2 9 15 2 HJ311 0182 | NB11 NU311
T1.6 9 14 2 HJ311R 0.195 NJZ11R NUZ11R
729 185 2 HJ2311 0182 | N2311 NU2311
776 9 155 2 HJ2311R | 0200 | NU231IR | NU2LIR
852 10 65 21 HJ411 0290 | NJM11 NU411
60 184 6 u 15 HJ212 0108 | NR212 NU212
7T 6 10 15 HJ212R 0108 | NRI2R | NU212R
84 6 u 15 HJ2212 0108 | NJ2212 NU2212
T 6 10 15 HJ2212R | 0108 | NJ212R | NU2L2R
842 9 155 21 HJ312 0220 | NBI2 NU312
845 9 1“5 21 HJ312R 0231 | NBI2R | NUBLR
842 9 19 21 HJ2312 0220 | NJ23L2 NU2312
845 9 16 21 HJ2312R | 0237 | N2312R | NUBLR
918 10 65 21 HJ412 0340 | NMI2 NU412
65 848 6 1 15 HJ213 0123 | N213 NU213
845 6 10 15 HJ213R 0129 | N213R | NU2I3R
88 6 115 15 HJ2213 0123 | NJ213 NU2213
845 6 105 15 HJ2213R | 0131 | NU2I3R | NURI3R
91 10 17 21 HJ313 0280 | NJ3I13 NU313
%06 10 155 21 HJ313R 0288 | NBI3R | NU3I3R
91 10 20 21 HJ2313 0280 | NU2313 NU2313
/\\( HEHETE R E = #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB ST AR AR ELARBIK TR ) R BT E RO PO

MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\

%’]B Koyo EHR T 6% — E5IEE K

EEFiR LEEE
d65~(90) mm

oVB

MOTION

-eBz-
|
|
|
rn T
Bl ]|
gd¢d
1
L B4EE
F BE R 7 (8%) B AR
(mm) DFERIEE H DFERIER
r )
d Ll By B; @ (kg) NJB NUE
65 906 10 18 21 HJ2313R 0298 | NJ2313R | NU2313R
985 11 18 21 HJ413 0420 | NJ413 NU413
70 896 7 125 15 HJ214 0150 | NJ214 NU214
89.5 7 11 15 HJ214R 0157 | NJ214R NU214R
89.6 7 125 15 HJ2214 0150 | NJ2214 NU2214
89.5 7 115 15 HJ2214R 0158 | NJ2214R | NU2214R
98 10 175 21 HJ314 0330 | NJ314 NU314
9715 10 155 21 HJ314R 0330 | NJ314R NU314R
98 10 205 21 HJ2314 0330 | NJ2314 NU2314
975 10 185 21 HJ2314R 0345 | NJ2314R | NU2314R
105 12 20 3 HJ414 0.605 | NJ414 NU414
5 %4 7 125 15 HJ215 0.156 | NJ215 NU215
94,5 7 11 15 HJ215R 0166 | NJ215R NU215R
94 7 12.5 15 HJ2215 0156 | NJ2215 NU2215
%5 7 115 15 HJ2215R 0.167 | NJ2215R | NU2215R
1042 11 185 21 HJ315 0.400 | NJ315 NU315
1042 11 165 21 HJ315R 0.410 | NJ315R NU315R
1042 11 215 21 HJ2315 0400 | NJ2315 NU2315
1042 11 195 21 HJ2315R 0430 | NJ2315R | NU2315R
116 13 215 3 HJ415 0710 | NJMI5 NU415
80 1012 8 135 2 HJ216 0.207 | NJ216 NU216
1016 8 125 2 HJ216R 0222 | NJ216R NU216R
101.2 8 135 2 HJ2216 0207 | NJ2216 NU2216
1016 8 12.5 2 HJ2216R 0.222 | NJ216R | NU2216R
118 11 19.5 21 HJ316 0470 | NJ316 NU316
106 11 17 21 HJ316R 0.460 | NJ316R NU316R
118 11 23 21 HJ2316 0470 | NJ2316 NU2316
1106 11 20 21 HJ2316R 0480 | NJ2316R | NU2316R
122 13 2 3 HJ416 0780 | NJ416 NU416
85 1082 8 14 2 HJ217 0250 | NJ217 NU217
107.6 8 125 2 HJ217R 0250 | NJ217R NU217R
108.2 8 14 2 HJ2217 0250 | NJ2217 NU2217
107.6 8 13 2 HJ2217R 0252 | NJ2217R | NU2217R
175 12 205 3 HJ317 0.560 | NJ317 NU317
179 12 185 3 HJ317R 0575 | NJ31TR NU31TR
175 12 24 3 HJ2317 0560 | NJ2317 NU2317
179 12 2 3 HJ2317R 0595 | NJ2317R | NU23L7R
126 14 24 4 HJ417 0.880 | NJ17 NU41T
20 1142 9 15 2 HJ218 0305 | NJ218 NU218
1144 9 14 2 HJ218R 0320 | NJ218R NU218R
1142 9 16 2 HJ2218 0305 | NJ2218 NU2218
114.4 9 15 2 HJ2218R 0.325 NJ2218R NU2218R
125 12 21 3 HJ318 0.630 | NJ318 NU318

HEHERTE DB — #7285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

ARHERE  BERRID EARFC IR0 B rR R R B 37 BN R PR R I

wijbrobot@gmail.com

https://www.wjbmotion.com/

F12




®,
n
@\\(]'B R B PR A R
—Tr 7 L,
MOTION FABE{EZHE —isNEETFS
= - 1 £n
EEEFER LEEE B,
d85~(110) mm }
*
rn T
Bt
gdgd
T
L B EE
B <t (2%) B A
(mm) ) AIBRILE "R AR
1 ]
d Ll By B; @ (kg) NJB NUE
85 107.6 8 13 2 HJ2217R 0.252 NJ2217R NU2217R
117.5 12 20.5 3 HJ317 0.560 NJ31T NU317
1179 12 185 3 HJ317R 0.575 NJZ1TR NU31TR
1175 12 24 3 HJ2317 0.560 NJ2317 NU2317
1179 12 2 3 HJ2317R 0.595 MNJ2317R NU2317R
126 14 24 4 HJ41T7 0.880 NJM17 NU417
90 1142 9 15 2 HJ218 0.305 MNJ218 NU218
1144 9 14 2 HJ218R 0.320 NJ218R NU218R
114.2 9 16 2 HJ2218 0.305 NJ2218 NU2218
114.4 9 15 2 HJ2218R 0.325 NJ2218R NU2218R
125 12 21 3 HJ318 0.630 MNJ318 NU318
1242 12 185 3 HJ318R 0.630 NJ318R NU318R
125 12 26 3 HJ2318 0.630 NJ2318 NU2318
1242 12 2 3 HJ2318R 0.660 NJ2318R NU2318R
137 14 24 4 HJ418 1.05 NJ18 NU418
95 121 9 155 21 HJ219 0.352 MNJ219 NU219
120.6 9 14 21 HJ219R 0.355 NJ219R NU219R
121 9 165 21 HJ2219 0.352 NJ2219 NU2219
120.6 9 155 21 HJ2219R 0.365 NJ2219R NU2219R
132 13 25 3 HJ319 0.760 NJ319 NU319
132.2 13 205 3 HJ319R 0.785 NJ319R NU319R
132 13 265 3 HJ2319 0.760 NJ2319 NU2319
147 15 255 4 HJ419 1.30 NM19 NU419
100 128 10 17 21 HJ220 0.444 NJ220 NU220
1275 10 15 21 HJ220R 0.435 NJ220R NU220R
128 10 18 21 HJ2220 0.444 NJ2220 NU2220
1275 10 16 21 HJ2220R 0.450 NJ2220R NU2220R
140.5 13 225 3 HJ320 0.895 NJ320 NU320
139.6 13 205 3 HJ320R 0.8580 NJ320R NU320R
140.5 13 275 3 HJ2320 0.895 NJ2320 NU2320
139.6 13 235 3 HJ2320R 0,920 NJ2320R NU2320R
153.5 16 27 4 HJ420 150 NJ420 NU420
105 135 10 17.5 21 HJ221 0.505 NJ221 NU221
147 13 225 3 HJ321 0.970 NJ321 NU321
159.5 16 27 4 HJ421 1.65 NJ421 NU421
110 141.5 11 185 21 HJ222 0.615 NJ222 NU222
1417 11 17 21 HJ222R 0.620 NJ222R NU222R
141.5 11 20.5 21 HJ2222 0.615 NJ2222 NU2222
1417 11 19.5 21 HJ2222R 0.645 NJ2222R NU2222R
155.5 14 23 3 HJ322 117 NJ322 NU322
155.8 14 2 3 HJ322R 121 NJ322R NU322R
155.5 14 28 3 HJ2322 117 NJ2322 NU2322
155.8 14 26.5 3 HJ2322R 1.27 NJ2322R NU2322R

F13

\( HEGHTErRE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
@ jB HHEEE EERRS HARHF BB B B Rk 80 2R A PRSR iR
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\

@[]B Koyo EHE 7 8% — 5 E R P K

EERFHE LREE
d100~(140) mm

oVB

MOTION

-eB2-
|
|
|
rn T
Bl ]|
gd¢d
L B4EE
F BE R 7 (84%) B AR
(mm) AIBRILE "R AR
r )

d Ll By B; @ (kg) NJB NUE
100 140.5 13 27.5 3 HJ2320 0.895 NJ2320 NU2320
139.6 13 235 3 HJ2320R 0.920 NJ2320R NU2320R

1535 16 27 4 HJ420 150 | NJ420 NU420

105 135 10 17.5 Z1 HJ221 0.505 NJ221 NU221

147 13 225 3 HJ321 0.970 NJ321 NU321

159.5 16 27 4 HJ421 165 NJ421 NU421

110 141.5 11 185 21 HJ222 0.615 NJ222 NU222
1417 11 17 21 HJ222R 0620 | NJ222R NU222R

1415 1 20.5 21 HJ2222 0.615 NJ2222 NU2222
141.7 11 19.5 4 HJ2222R 0.645 NJ2222R NU2222R

1555 14 23 3 HJ322 117 | NB2 NU322

155.8 14 22 3 HJ322R i1 NJ322R NU322R

155.5 14 28 3 HJ2322 117 NJ2322 NU2322
1558 14 265 3 HJ2322R 127 | N2322R | NU2322R

171 17 29.5 4 HJ422 2.10 NJ422 NU422

120 153 11 19 21 HJ224 0.715 NJ224 NU224
1534 11 17 21 HJ224R 0.710 NJ224R NU224R

153 11 2 21 HJ2224 0.715 NJ2224 NU2224
1534 u 20 21 HJ2224R 0.745 NJ2224R NU2224R

168.5 14 235 3 HJ324 140 NJ324 NU324

168.6 14 225 3 HJ324R 141 NJ324R NU324R

168.5 14 28 3 HJ2324 140 NJ2324 NU2324
1686 14 26 3 HJ2324R 146 | NJ2324R | NU2324R

188 17 305 5 HJ424 2.60 NJ424 NU424

130 165.5 11 19 3 HJ226 0.840 NJ226 NU226
164.2 11 17 3 HJ226R 0.790 NJ226R NU226R

165.5 11 25 3 HJ2226 0.840 NJ2226 NU2226
164.2 11 21 3 HJ2226R 0.840 NJ2226R NU2226R

182 14 24 4 HJ326 1.62 NJ326 NU326

1823 14 23 4 HJ326R 1.65 | NJ326R NU326R

182 14 295 4 HJ2326 162 NJ2326 NU2326
182.3 14 28 4 HJ2326R i3 NJ2326R NU2326R

205 18 k?) 5 HJ426 330 | NJ426 NU426

140 179.5 11, 19 3 HJ228 1.00 NJ228 NU228
180 i g 18 3 HJ228R 0.990 NJ228R NU228R

179.5 ik 25 3 HJ2228 1.00 NJ2228 NU2228
180 1 23 3 HJ2228R 107 NJ2228R NU2228R

19%6 15 26 4 HJ328 193 NJ328 NU328

19 15 25 4 HJ328R 2.04 NJ328R NU328R

196 15 335 4 HJ2328 198 NJ2328 NU2328
196 15 31 4 HJ2328R 214 NJ2328R NU2328R

219 18 33 5 HJ428 375 NJM28 NU428

HEHERTE DB — #7285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

AP REN  EERIBAR  EASERK AT O B IR TR 3 B R PR K

wjbrobot@gmail.com

https://www.wjbmotion.com/

Fl14




@\\(]'B R

MOTION

FABENCZEM

BARAT
— bR

= - 1 £n
EEEFER LEEE B
d150~(200) mm }
*
rn T
Bl |
gdgd
1
LEER
23 < (84%) B AR
(mm) ) AIBRIEE "R AR
1 ]
d Ll By B; @ (kg) NJB NUE
150 193 1 205 3 HJ230 124 | Nu230 NU230
1937 12 195 3 HJ230R 126 | NJ230R NU230R
193 b 26.5 3 HJ2230 124 | NJ2230 NU2230
1937 12 245 3 HJ2230R 135 | NJ2230R | NU2230R
210 15 26.5 4 HJ330 237 | NJ330 NU330
210 15 25 4 HJ330R 235 | NJ330R NU330R
210 15 34 4 HJ2330 237 | NR2330 NU2330
210 15 315 4 HJ2330R 248 | NJ2330R | NU2330R
234 20 36.5 5 HJ430 4,70 NJ430 NU430
160 207 12 21 3 HJ232 148 | NR32 NU232
2073 12 20 3 HJ232R 148 | NJ232R NU232R
205 n 28 3 HJ2232 148 | 232 NU2232
2061 12 245 3 HJ2232R 155 | NU2232R | NU232R
25 15 28 4 HJ332 275 | NB32 NU332
2221 15 25 4 HJ332R 2,59 NJ332R NU332R
25 15 37 4 HJ2332 275 | NR332 NU2332
™1 15 32 4 HJ2332R 276 | NJ2332R | NU2332R
170 2205 12 2 4 HJ234 170 | N34 NU234
208 12 20 4 HJ234R 170 | NJ234R NU234R
219 12 29 4 HJ2234 170 NJ2234 NU2234
2195 12 24 4 HJ2234R 179 | NJ2234R | NU2234R
238 16 295 4 HJ334 325 | N33 NU334
238 16 385 4 HJ2334 325 | 23 NU2334
180 2305 12 2 4 HJ236 180 | NJ236 NU236
2308 12 20 4 HJ236R 179 | NJ236R NU236R
29 1 29 4 HJ2236 180 | NJ2236 NU2236
205 12 24 4 HJ2236R 1.88 | NJ2236R | NU2236R
252 17 30.5 4 HJ336 385 | NJ336 NU336
252 17 40 4 HJ2336 385 | NJ2336 NU2336
190 2445 13 235 4 HJ238 220 | NJ238 NU238
245 13 215 4 HJ238R 219 | NJ238R NU238R
243 13 315 4 HJ2238 220 | NJ2238 NU2238
2432 13 26.5 4 HJ2238R 231 | NJ2238R | NU2238R
265 18 2 5 HJ338 445 | NJ338 NU338
265 18 415 5 HJ2338 445 | NJ2338 NU2338
200 258 14 25 4 HJ240 260 | NJ240 NU240
2582 14 23 4 HJ240R 265 | NJ240R NU240R
258 14 % 4 HJ2240 260 | NJ2240 NU2240
2569 14 28 4 HJ2240R 278 | NJ2240R | NU2240R
280 18 3 5 HJ340 500 | NJ340 NU340
280 18 245 5 HJ2340 500 | NJ2340 NU2340
/'\\( HiEHETE R E #7289 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) SR R E AR I TR R BRI PO

MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo maz s ssimmaz sk

EEEFHE LEE B
d220~(320) mm i
|
B1 - 9 ‘

F BE R 7 (84%) B AR
(mm) DFERIEE H DFERIER
r )
d Ll By B; @ | (kg) NJB NUE
220 286 15 275 4 HJ244 355 | NJ244 NU244
286 15 365 4 HJ2244 355 | NJ2244 NU2244
307 20 36 5 HJ344 705 | NJ344 NU344
240 313 16 295 4 HJ248 465 | NJ248 NU248
313 16 385 4 HJ2248 465 | NJ2248 NU2248
335 2 395 5 HJ348 820 | NJ348 NU348
260 340 18 33 5 HJ252 620 | NJ252 NU252
340 18 405 5 HJ2252 620 | NR2252 NU2252
280 360 18 33 5 HJ256 715 | NJ256 NU256
300 387 20 345 5 HJ260 740 | NJ260 NU260
320 415 21 37 5 HJ264 113 NJ264 NU264
/‘\\'« HEEFEITE RE = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO F16
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



NOTES

BEHETE PR _#285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
F17 SR BERART  EARER TR D B B R TR R B R R PR K

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(Bl = F 8]
SHIEERF

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR TR 35 BT R PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



m([B A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

SESUEI R S

NN & NNU 8
d25~(140) mm _B_ B
Ly R Ty -
I=H\ i==m\
r T —1— r ‘ . T
¢D{— | ¢dgEy ¢d $Dt——+9ddgFy ¢d
| |
1 1 1||
r— I
ki [EST semrai12 L =21 == sE112
ElHFL El#EFL B [EI$EFL
F B R BEAEEAH HEIR iR A BB W
(mm) (kN) (min?1) NNE
r . " "
d b B g Fu Eu |G Cor |BEMB EMA | EEAR mEEA
25 47 16 06 — 413 25.7 30.0 14000 17000 NN3005 NN3005K
30 55 19 1 == 48,5 36.8 44.1 12000 14000 NN3006 NN3006K
35 20 1 —_ 55 39.1 50.0 10000 12000 NN3007 NN300TK
40 68 21 1 — 6l 413 559 9100 11000 NN3008 NN3008K
45 75 23 1 — 67.5 534 719 8300 9900 NN3009 NN3009K
50 80 23 1 - T25 528 726 7600 9100 NN3010 NN3010K
55 90 26 11 - 81 T1.2 101 6 800 8200 NN3011 NN3011K
60 95 26 11 - 86.1 T2.8 106 6 400 7700 NN3012 NN3012K
65 100 26 11 - 91 74.5 111 6000 7200 | NN3013 NN3013K
70 110 30 11 —_ 100 96.9 148 5500 6 500 NN3014 NN3014K
5 115 30 11 - 105 99.0 155 5200 6 200 NN3015 NN3015K
80 125 34 11 — 113 119 186 4 800 5800 NN3016 NN3016K
85 130 34 11 - 118 1 194 4600 5500 NN3017 NN301TK
90 140 37 15 == 127 142 28 4200 5100 NN3018 NN3018K
95 145 37 15 - 132 150 246 4100 4900 NN3019 NN3019K
100 140 40 11 113 = 139 258 4000 4 800 = =
150 37T 15 — 137 153 256 3900 4700 NN3020 NN3020K
105 145 40 11 118 — 157 306 3900 4600 = =
160 4 2 — 146 197 322 3700 4400 NN3021 NN3021K
110 150 40 11 123 — 163 326 3700 4 500 - —
170 45 2 — 155 221 361 3500 4200 NN3022 NN3022K
120 165 45 11 1345 — 187 373 3400 4000 — —
180 4 2 — 165 232 392 3200 3900 NN3024 NN3024K
130 180 50 15 146 - 216 428 3100 3700 — —
200 52 2 — 182 283 476 2900 3500 | NN3026 NN3026K
140 190 50 15 156 - 222 456 2900 3500 - —
210 53 2 - 192 297 516 2700 3300 NN3028 NN3028K
150 210 60 2 1685 -~ 343 692 2600 3100 = =
225 5 21 — 206 334 587 2500 3000 NN3030 NN3030K
160 220 60 2 1785 — 340 695 2500 3000 — —
240 60 21 = 219 398 695 2400 2 800 NN3032 NN3032K

HHEEEL BT  HAREF BB - B R B R 87 2R PESR R
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com

HEFRETERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
Gl m’



\ ONB Koyo mazsws—wsimmaz sk

SESUEI R S

d25~(140) a a
25~(140) mm L3 ‘I_ W—r%

- ] — . |
! I a
R | | |
| i |
4 d - $Da  $Dafh: p
|| | | |
1y | i |1
v imEmt
| {
Z & M8 M R T @5 #H B
NNUE! (mm) (kg
mEr mE “ d Ds fa mER @
@) @Y N @) (@) (Y
- - 29 - - 43 42 06 0.127 0.123
- - 35 - - 50 49 1 0.198 0.192
- - 40 - - 57 56 i 0253 0.246
- - 45 - - 63 62 1 0307 0.298
- - 50 - - 70 69 1 0.404 0382
- - 55 - - 75 74 1 0429 0.415
- - 615 - - 835 82 1 0.637 0.618
- - 66.5 - - 885 87 1 0.685 0.664
- - 715 - - 935 92 1 0.728 0.705
- - 765 - - 1035 101 i 1.04 1.02
== = 815 - = 108.5 106 1 111 108
- - 86,5 - —~ 1185 114 1 155 150
- - 915 — - 1235 119 1 163 158
- - 98 - - 132 129 15 2.07 2,01
- - 103 - - 137 14 15 217 2.10
NNU4920 NNU4920K| 1065 111 115 1335 - 1 1.95 1.87
- - 108 - - 142 139 15 228 221
NNU4921 NNU4921K| 1115 116 120 1385 - 1 2.00 191
- - 114 - - 151 148 2 2.88 281
NNU4922 NNU4922K| 1165 125 143.5 — 1 210 2.01
- - 119 - - 161 157 2 3.65 3.56
NNU4924 NNU4924K| 1265 132 137 1585 - 1 2.90 277
- - ~ - 167 2 4,00 3.87
NNU4926 NNU4926K| 138 1435 148 172 - 15 3.90 3.73
- B 139 - - 191 183 2 5.94 5.76
NNU4928 NNU4928K| 148 1535 158 182 - 15 415 397
- - 149 ~ - 201 194 2 6.41 6.21
NNU4930 NNU4930K| 159 166 171 201 - 2 6.50 622
- - 161 - - 214 208 2 7.74 750
NNU4932 NNU4932K| 169 176 182 211 - 2 6.95 6.65
- - 7 - - 29 2 938 9.08
/‘\\(« B RTE b #2855 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAK - YA 0 T SR K i O PO @
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

SHEHREFE

NN 2 NNU B¢
d10~(50) mm _B_ B _
. — I W
IE=HI IE=H
4D | | $dgEw $d $D | 4d¢Fu $d
l |
- 1 1||
E— I—
= Ll semrni12 =] =Y L2
EHFL E#EFL EHTL E$EFL
F BER T HEXEEaE 1EPR R T
(mm) (kN) (min~Y) NNE
d o B g Fu Eu| G Co | BERER CHEER | EEN ma
170 230 60 2 1885 — 361 763 2300 2800 - -
260 67 21 = 236 471 824 2200 2600 | NN3034 NN3034K
180 250 69 2 202 — | 458 964 2100 2600 - B
280 74 21— 255 | 561 958 2000 2400 | NN3036  NN3036K
190 260 69 2 210 — | 465 996 2000 2400 - -
290 75 21— 265 | 598 1020 1900 2300 | NN3038  NN3038K
200 280 8 21 223 — | 500 1050 1900 2300 = -
310 & 21— 282 | 6338 1120 1700 2100 | NN3040  NN3040K
220 300 80 21 244 - 561 1220 1700 2000 = =
340 9% 3 — 310 | 752 1370 1600 1900 | NN3044  NN3044K
240 320 8 21 263 — | 588 1340 1600 1900 -~ -
30 N 3 ~ 330 | 84  15% 1400 1700 | NN3048  NN3048K
260 360 100 21 287 — | 941 2050 1400 1700 - -
260 400 104 4 ~ 364 1030 1830 1300 1500 | NN3052  NN3052K
280 380 100 21 308 — | 976 2200 1300 1500 = -
40 106 4 — 384 1090 2010 1200 1400 | NN3056  NN3056K
300 420 118 3 339 — |1170 2720 1100 1300 - -
460 118 4 —~ 418 1290 2460 1100 1300 | NN3060  NN3060K
320 40 118 3 352 — 120 2750 1100 1300 - B
80 121 4 —~ 438 1350 2670 980 1200 | NN3064  NN3064K
340 460 118 3 372 — | 1270 2930 990 1200 = -
520 133 5 — 473 1580 3090 880 1100 | NN3068  NN3068K
360 540 134 5 ~ 493 | 1560 3090 830 990 | NN3072  NN3072K
380 560 135 5 ~ 510 | 1650 3350 780 940 | NN3076  NN3076K
400 600 148 5 — 548 2030 4140 700 850 | NN3080  NN3080K
420 620 150 5 ~ 570 2310 4570 670 800 | NN3084  NN3084K
440 650 157 6 — 597 | 250 5060 620 740 | NN3088  NN3088K
460 680 163 6 ~ 627 2700 5480 570 690 | NN3092  NN3092K
480 700 165 6 —  e42 2710 5710 540 650 | NN3096  NN3096K
/\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) jB R WA R ARBATK - UL BT8Rk Rk 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ OWNB Koyo miaz s wsimmaz sk

SESUEI R S

d55~(100) : ;
55~(100) mm r—uul_ | I W%

= — | 1—,— /lra l
B | | |
| i i |
¢ ~¢ Da ¢ Dag ca F P
| | 1 | | ‘
L B g | i |
v LLLLJ?
| {
Z ¥ 8 M R T e5 H &£
NNU&! (mm) (kg
mEr mE “ & Da fa mER @
@) @Y N @) @) (Y
NNU4934 NNU4934K| 179 186 192 221 - 2 7.20 6.88
= = 181 - — 249 238 2 12.8 124
NNU4936 NNU4936K| 189 1995 205 241 - 2 10.5 10.1
- - 191 - ~ 260 257 2 16.8 163
NNU4938 NNU4938K| 199 207 215 251 - 2 110 105
= = 201 . — 219 267 2 17.6 171
NNU4940 NNU4940K| 211 2195 228 269 = 2 154 14.7
= = 211 = — 299 285 2 225 218
NNU4944 NNU4944K 231 241 248 289 - 2 16.7 16.0
- = 233 = - »T 313 25 293 284
NNU4948 NNU4948K| 251 260 269 309 - 2 18.0 172
- - 253 ~ - U7 3}’ 2.5 328 318
NNU4952 NNU4952K| 271 284 296 349 — 2 314 30,0
- - 276 - ~ 384 367 3 474 46.0
NNU4956 NNU4956K| 291 305 316 369 - 2 331 316
= = 29 = — 404 387 3 512 496
NNU4960 NNU4960K| 313 335 343 407 - 2.5 519 49.7
- ~ 316 - - a4 4 3 70.8 68.7
NNU4964 NNU4964K| 333 348 363 427 - 2.5 537 514
- - 336 - ~ 464 44 3 764 74.0
NNU4968 NNU4968K| 353 368 383 447 - 25 56.8 54.3
- - 360 - — 500 477 4 101 97.8
- - 380 - ~ 50 497 4 107 104
- - 400 ~ ~ 540 514 4 113 109
- = 420 = — 580 55 4 146 141
- - 440 - ~ 600 574 4 154 149
= = 464 = - 626 602 5 177 17
- ~ 484 - -~ 65% 632 5 201 195
= = 504 = ~ 616 64T 5 211 204
/‘\\'« HEB R E PR #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO ca
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



NOTES

/‘( HIEHETERE #5288 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB KPR RS AR AR B TR R S E TR PO
MOTIO|

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(S5 RTF )
ST

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B E SRSl

-
d15~(25) mm C
rn
\ r 1
\\ |
D d
¢ B ¢‘
L
iy
Ca
|- -
FERT BEHRAESH iEIREE ATEBIRY (2%)  {EEE Y | BRATE (2)
(mm) (kN) (min-1) 1S0355 | "% ay | HE
r n Re&sl | T
d D T B c @) (B Cr Cor | HEMR HASH a e Yi Yo (kg)
15 35 11.75 11 10 0.6 0.6 15.8 145 | 12000 16000 30202R = 83 032 188 104 0.054
42 14.25 13 11 1 1 219 19.2 10000 14000 30302JR 2B 10.0 029 | 211 116 0.098
17 40 1325 12 1 1 h i 20.8 20,7 | 10000 14000 30203JR 2DB 10.1 035 174 0956 0.081
40 1725 16 14 1 1 274 27.5 | 10000 14000 32203JR 2DD 114 031 192 1.06 0.104
a7 1525 14 12 1 1 274 24.5 9200 12000 30303JR 2FB 11.0 029 211 116 0.133
a7 1525 14 12 1 1 274 245 9200 12000 30303R — 105 028 211 116 0.127
a7 2025 19 16 1 1 319 29.9 9400 13000 32303 — 124 028 211 116 0.170
47 205 19 16 1 1 366 359 | 9400 13000 32303JR 2 | 122 029 | 211 116 0176
20 42 15 15 12 0.6 0.6 27.3 315 9700 13000 32004JR 3CC 105 0.37 160 0.8 0.102
47 1525 14 12 1 1 25.8 25.5 9000 12000 57008R - 129 052 | 116 064 0.125
a7 1525 14 12 1 1 27.0 272 8700 12000 30204JR 2DB 11.8 035 174 096 0.127
a7 1925 18 15 3 1 331 34.7 8900 12000 32204JR 2DD 125 033 | 181 1.00 0.159
a7 1925 18 16 1 1 333 37.0 9100 12000 32204XR i 153 055 | 110 0.60 0.170
52 1625 16 12 15 15 30.5 284 8300 11000 30304AC — 135 055 | 110 0.60 0.170
52 1625 16 13 15 15 36.2 351 8300 11000 30304AJR - 111 030 200 110 0.179
52 22 2 18 15 15 418 449 8600 12000 32304CR — 16.5 055 | 110 0.60 0.250
52 225 21 18 15 15 45.1 46.7 8400 11000 32304JR 2/ 144 0.30 200 110 0.244
22 44 15 15 11.5 0.6 0.6 283 336 9100 12000 320/22JR 3cc 11.0 040 151 0.83 0.108
a7 1 175 135 1 1 27 359| 8700 12000 T2€C022 ¢ | 113 033 | 179 09 | 0138
50 1525 14 12 1 1 29.2 28.6 8400 11000 302/22CR — 139 055 110 0.60 0.140
50 1525 14 12 1 h i 29.3 30.9 8100 11000 302/22R — 122 037 160 0.8 0.144
50 19.25 18 15 1 1 351 39.1 8400 11000 322/22CR — 155 055 | 1.10 0.0 0.170
50 1925 18 15 1 1 36.8 416 8100 11000 322/22R — 14.0 037 160 0.88 0.178
56 1725 16 13 15 L5 36.3 36.6 7700 10000 303/ 22XR = 15.7 059 | 102 0.56 0.210
56 1725 16 14 15 15 417 41.1 7500 10000 303/22R - 122 031 197 108 0.216
56 22 21 17 15 L5 48.3 50.6 8000 11000 323/22CR = 16.9 055 | 110 0.0 0.290
56 23 2 18 15 15 50.6 527 7600 10000 323/22R — 146 031 197 1.08 0.273
25 a7 15 15 5 0.6 0.6 30.2 37.7 8300 11000 32005JR 4CC 11.8 043 | 139 077 0.118
a7 17 17 14 0.6 0.6 335 423 8300 11000 33005JR 2CE 10.9 029 | 207 114 0.131
52 1625 15 12 1 1 304 324 7900 11000 30205XR — 149 058 | 104 057 0.155
52 1625 15 13 1 1 315 33.7 7800 10000 30205JR 3CC 129 037 160 0.88 0.156
5 1925 18 16 1 1 364 432 7900 11000 32205XR - 162 055 | 110 060 = 0.200
a2 1925 18 16 1 h i 39.8 44.8 7900 11000 32205JR 2CD 135 036 167 092 0.188
52 2 22 18 1 1 48.9 58.5 7900 10000 33205JR 2DE 141 035 171 0954 0.225
62 1825 17 13 15 15 398 425 5700 8000 30305DJR M | 204 083 | 073 040 | 0269
62 1825 17 14 15 15 45.0 458 6700 9000 TRO506R = 163 055 | 110 0.60 0.275
62 1825 17 15 15 15 48.2 46.9 6800 9000 30305JR 2B 12.9 030 200 110 0.273
62 2525 24 19 15 15 57.2 65.8 7000 9300 32305XR — 189 055 | 110 0.0 0.390
62 2525 24 20 15 1.5 61.2 64.1 6900 9100 32305JR 2FD 16.6 030 200 110 0.386

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

/\\( HEGHTERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
el (@) jB PRI R EANK BB BRI b K S O PR
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo meewz s msimmaz s

B E SRSl

-
d28~(35) mm C
rn
\ r 1
\ |
D d
¢ B ¢‘
L
iy
a
|- -
FERT BEHRAESH iEIREE ATEBIRY (2%)  {EEE Y | BRATE (2)
(mm) (kN) (min1) 1S0355 | "% Yy AR
r f Re&sl | T
d D T B c @) (B Cr Cor | HEMR HASH a e Yi Yo (kg)
28 52 16 16 12 1 1 35.2 440 7500 10000 320/28JR 4CC 127 043 139 o077 0.150
58 17.25 16 13 1 1 388 417 7000 9300 302/28CR - 16.0 055 | 1.10 0.60 0.205
58 1725 16 14 1 1 38.8 420 7000 9300 302/28R = 134 037 160 0.88 0.209
58 2025 19 16 1 1 449 54.1 7100 9400 322/28CR - 17.0 055 | 110 0.0 0.255
58 2025 19 16 1 1 492 552 690 9100 322/28R - 15.0 037 | 160 088 0244
58 24 24 19 1 1 57.6 69.5 7000 9300 332/28JR 2DE 154 034  LTT 097 0.302
68 1975 18 14 15 15 5.7 50.2 6200 8200 303/28CR - 17.8 055 | 110 0.0 0.332
68 19.75 18 16 15 15 535 54.0 6100 8200 303/28R — 149 032 | 188 104 0.345
68 2575 24 20 15 15 66.5 729 6300 8500 323/28CR - 20.5 055 | 1.10 0.0 0.480
68 2575 24 21 15 L5 69.6 75.6 6100 8100 323/28R = 17.6 032 18 104 0.469
30 55 17 17 13 1 h i 38.2 48.0 7000 9400 32006JR 4cc 13.6 043 | 139 o077 0177
55 20 20 16 1 1 43.2 55.2 7000 9400 33006JR 2CE 13.0 029 206 113 0.203
62 1725 16 13 1 h i 42.3 451 6500 8700 30206CR — 16.5 055 | L10 0.0 0.230
62 17.25 16 14 1 1 415 448 6500 8700 30206JR 3DB 141 037 160 0.8 0.236
62 2125 20 16 1 1 517 59.0 6600 8900 32206XR = 18.0 055 | L10 0.60 0.300
62 2125 20 17 1 1 50.7 57.9 6500 8700 32206JR 3DC 159 037 160 0388 0.292
62 25 25 19.5 1 1 66.4 794 6500 8700 33206JR 2DE 163 034 | 176 097 0.359
T2 2075 19 14 15 15 50.9 54.9 4900 6800 30306DJR B 237 083 | 073 040 0.400
T2 2075 19 16 15 15 56.9 55.6 5900 7900 TRAOGOTR — 18.6 055 | L10 0.60 0.405
T2 2075 19 16 15 15 59.6 60.1 5800 7700 30306JR 2FB 15.7 031 190 1.05 0.411
T2 2875 27 23 15 L5 80.0 93.8 6000 8000 32306CR 5 22.0 055 | 110 0.0 0.610
T2 28.75 27 23 15 15 822 91.6 5900 7900 32306JR 2/ 189 031 190 1.05 0.588
32 58 17 IT 13 1 1 392 50.6 6700 8900 320/32JR 4CcC 143 045 132 073 0.196
65 1825 17 14 1 1 475 515 6200 8300 302/32CR - 17.2 055 | 110 060 0.275
65 1825 17 15 1 1 48.0 514 6200 8200 302/32R - 149 037 160 0.88 0.266
6 225 2 17 1 1 558 651 6300 8400 322/32CR - 18.7 055 | 110 060 @ 0340
6 225 21 18 1 1 516 577 | 6200 8200 322/32 - 163 037 | 160 088 | 0330
65 26 26 20.5 1 h i 718 86.9 6200 8300 332/32JR 2DE 16.9 035 173 095 0.404
75 2475 20 16 15 15 634 663| 5600 7400 303/32CR - 19.7 055 | 110 060 & 0465
75 2175 20 18 15 15 64.4 65.6 5500 7300 303/32R — 16.0 032 18 104 0.461
15 2975 28 23 15 15 75.1 87.1 5600 7400 TROG608A 5 23.7 055 | 110 0.0 0.649
75 205 28 25 15 15 89.6 101 5600 7400 323/32R = 19.6 032 188 104 0.650
35 55 14 14 115 0.6 0.6 26.1 36.5 6600 8800 32907JR-2 2BD 109 029 206 113 0.120
62 18 18 14 1 1 455 59.4 6200 8200 32007JR 4CC 15.1 045 132 073 0.231
62 21 20 16 1 1 40.8 53.8 6200 8 200 33007 — 14.8 033 | 1.80 099 0.250
62 21 21 LT 1 I 513 68.0 6200 8200 33007JR 2CE 142 031 197 1.08 0.263
T2 1825 17 15 15 15 529 56.2 5700 7600 30207CR — 179 055 | 110 0.60 0.350
72 18.25 17 15 15 1.5 55.1 60.9 5600 7400 30207JR 3DB 153 037 | 160 0.8 0.344

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

KRN EERIRAR - AR K R I D B R SRR A 37 BB R PR SR H2

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com

/‘\ ']B HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

MOTION



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B E SEFEF Sl

T
d35~(45) mm C
r
\ r ]
\ |
D d
$D g ¢‘
!
-
- a
- -
FTERT HAEEAT HEIREE ATBEGREY &5 | (@B | B WmeaHE | 83
(mm) (kN) (min-3) 1S0355 | 1% g | AR
r f Re®sl | T
d D T B c @) (B Cr Cor | HEMR HASH a e Yi Yo (kg)
3 72 2425 23 19 15 15 69.0 866 5700 7600 32207-1R - 211 058 | 104 057 | 0465
72 2425 23 19 15 15 69.6 824 | 5600 7500 32207JR e | 182 037 | 160 0.88 | 0453
7 28 28 2 15 15 876 107 5700 7500 33207JR 2DE 184 035 | 170 093 | 0551
80 275 2 15 2 15 63.1 69.1| 4300 6000 30307DJR 7B | 268 083 | 073 040 | 0536
& 275 21 18 2 15 69.8 77.8| 5200 7000 30307XR = 205 055 | 110 060 | 0.560
& 275 21 18 2 15 76.2 789 | 5200 6900 30307JR-1 2FB 16.9 031 | 190 105 | 0527
80 3275 31 25 2 15 %9 123 5200 7000 TRO708-1R - 23.8 047 | 127 070 | 0.830
8 3275 31 25 2 15 | 101 114 5300 7000 32307JR 2FE 206 031 | 190 105 | 0776
40 6@ 15 15 12 06 06 335 485| 5900 7800 32908JR 2BC | 119 029 | 207 114 | 0164
68 19 19 145 1 1 535 714 | 5600 7400 32008JR 0 | 151 038 | 158 0.87 | 0282
68 2 2 18 1 1 60.4 846 5500 7400 33008JR 2BE | 147 028 | 212 117 | 0326
75 26 26 205 15 15 82 108 5200 6900 33108JR 20E | 183 036 | 169 093 | 0.508
80 1975 18 15 15 15 614 674 | 5000 6700 30208CR - 20.2 055 | 110 060 | 0445
80 1975 18 16 15 15 62.9 692 5000 6700 30208JR 3DB | 170 037 | 160 0.88 | 0434
80 2475 23 19 15 15 78.5 931 5000 6700 32208CR 5DC | 220 055 | 110 060 | 0.570
8 2475 23 19 15 15 LA 90.8 | 5000 6600 32208JR 3C | 194 037 | 160 088 | 0.554
80 2 2 25 15 15 | 108 139 5000 6700 33208JR 2E | 207 036 | 168 092 | 0758
85 33 R5 28 25 2 114 143 4800 6400 T2EE040 26E | 219 034 | 174 096 | 0.900
% 2525 23 1T 2 15 80.5 902 | 380 5300 30308DJR TFB | 299 083 | 0.73 040 | 0757
%0 2525 23 20 2 15 87.3 985 4600 6100 30308XR - 238 055 | 110 060 | 0780
%0 2525 23 20 2 15 %6 101 4500 6100 30308JR 7B | 199 035 | 174 096 | 0757
% 3525 33 26 2 15 | 112 138 4700 6200 TRO809AR - 2.5 055 | 110 060 | 110
% 3525 33 21 2 15 | 116 139 4600 6200 32308JR 2 | 243 035 | 174 096 | 106
45 6 15 15 12 06 06 347 524 | 5300 7100 32909JR 2BC | 125 032 | 188 104 | 019
75 20 20 155 1 1 62.8 865 5000 6600 32009JR 3C | 165 039 | 153 084 | 0354
75 24 24 19 1 1 69.6 101 5000 6700 33009JR 26 | 164 029 | 204 112 | 0416
80 26 26 205 15 15 875 120 4800 6400 33109JR 3CE | 194 038 | 157 086 | 0.563
8 2075 19 15 15 15 69.4 8L5| 4600 6100 30209XR - 211 055 | 110 060 | 0.500
8 2075 19 16 15 15 67.2 774 | 4600 6100 30209JR 3DB | 189 040 | 148 081 | 0502
8 2475 23 19 15 15 8.7 102 4600 6200 32209CR - 230 055 | 110 060 | 0625
8 2475 23 19 15 15 842 14 4600 6100 32209JR-1 3pC | 203 040 | 148 081 | 0597
8 R R 25 15 15 | 12 149 4600 6200 33209JR 3DE | 218 039 | 156 086 | 0818
9%5 29 265 20 25 25 91 118 3600 5100 TTFC045 FC | 326 087 | 069 038 | 0943
95 36 3 3 25 25 | 140 177 4300 5700 T2ED045 260 | 238 032 | 186 102 | 120
100 2725 25 18 2 15 9.1 107 3400 4700 30309DJR B | 329 083 | 073 040 | 0973
100 2725 25 20 2 15 | 109 119 4100 5500 30309CR - 257 055 | 110 060 | 100
100 2725 25 0 2 2 15 | 113 128 4100 5400 30309JR 2B | 213 035 | 174 096 | 101
100 3825 36 29 2 15 | 145 182 4200 5600 32309CR - 30.3 055 | 110 060 | 145
(2£]1) 2RISR S E MBS C" 098l R 2 A 15 H AR 5y h el M i % o B B BE (I ENH 18+ 886-3-3235599
/\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo meewz s msimmaz s

B EISEFEF Sl

-
d45~(50) mm C
n
i1 r i
\\ |
D d
¢ B ¢‘
L
=
)
|- -
FERT BEREESH IEPREEE KRBV (&%) | {ERE B2 | BEeHE (25)
(mm) (kN) (min-Y) 150355 | (i Ay HE
r n Re&sl | T
d D T B C @) (B C, Cor AEME hlE a e Yi Yo (kg)
45 100 3825 36 30 2 15 146 180 4100 5500 32309JR 2D 26.8 035 | L.74 096 143
50 T2 15 15 12 0.6 0.6 359 56.3 4900 6600 32910JR 2BC 13.7 034 | L.76 097 0.195
80 20 20 155 1 1 65.7 94.5 4600 6100 32010JR 3cC 17.7 042 | 142 0.78 0.389
80 24 24 19 1 1 73.0 110 4 600 6100 33010JR 2CE 17.4 032 | 190 104 0.451
85 26 26 20 15 15 89.4 i g 4400 5900 33110JR 3CE 206 041 | 146 0.80 0.594
20 2175 20 16 15 15 T7.2 95.8 4300 5700 30210CR — 2.7 055 | 1L.10 0.60 0.590
920 2175 20 17 15 15 76.5 91.7 4300 5700 30210JR 3DB 20.1 042 143 079 0.566
20 2475 23 19 15 15 84.5 113 4300 5700 32210CR - 24.0 055 | L10 0.60 0.675
920 2475 23 19 15 15 85.0 105 4300 5700 32210JR 3DC 20.6 042 | 143 079 0.643
20 32 32 245 15 15 119 167 4300 5700 33210JR 3DE 231 041 | 145 0.80 0.887
100 36 35 30 2.5 25 157 196 4100 5400 T2EDO50 2ED 245 034 | 175 096 1.28
105 32 29 2 3 3 113 140 3300 4600 TTFCO50 TFC 359 0.87 | 069 038 1.25
110 225 27 19 25 > 115 133 3100 4300 30310DJR B 35.0 083 | 0.73 040 1.25
110 2925 27 20 25 2 124 143 3700 4900 30310CR . 215 055 | 1L.10 0.60 1.25
110 2925 27 23 25 2 137 152 3700 4900 30310JR 2B 229 035 | L.74 096 132
110 4225 40 3 25 2 171 234 3800 5100 32310CR 5 334 055 | 1L.10 0.60 2.00
110 4225 40 33 25 2 176 220 3700 5000 32310JR 2 294 035 | 1L.74 096 1.89
55 80 17 17 14 1 1 446 733 4 400 5900 32911JR 2BC 145 031 | 194 107 0.285
%0 23 23 175 15 15 846 121 4100 5500 32011JR 3cC 19.8 041 | 148 081 | 0569
90 27 27 21 15 15 96.5 149 4100 5400 33011JR 2CE 193 031 | 192 106 0.672
a5 30 30 23 15 15 116 161 4000 5300 33111JR 3CE 25 037 | 10 0388 0.868
100 22.75 21 17 2 15 89.6 108 3900 5200 30211CR - 243 055 | 1.10 0.60 0.750
100 275 21 18 2 15 94.6 113 3900 5200 30211JR 3DB 20.7 040 | 148 0381 0.732
100 2675 25 21 2 15 107 135 3900 5200 32211CR - 259 055 | L.10 0.60 0.875
100 2675 25 21 2 15 107 133 3900 5200 32211JR-1 3DC 23.0 040 148 0381 0.863
100 35 35 27 2 15 142 189 3900 5200 33211JR 3DE 253 040 | 1.50 0.83 1.18
115 34 31 235 3 3 129 164 3000 4200 TTFCO55 TFC 386 0.87 | 069 038 1.59
120 315 29 21 25 2 129 148 2900 4000 30311DJR 1B 384 0.83 | 0.73 040 1.59
120 315 29 2 25 2 144 161 3400 4500 30311CR b 29.8 055 | L10 0.60 1.58
120 315 25 25 2 149 170 3300 4500 30311JR 2/ 255 035 | 174 096 165
120 455 43 35 25 2 184 247 3400 4600 32311C 5D 35.9 055 | 110 0.60 2.45
120 455 43 35 25 2 171 203 3400 4500 32311J 2D 24 035 | 174 096 2.24
120 455 43 35 25 2 200 250 3400 4500 32311JR 2/ 324 035 | 174 096 2.38
60 85 17 17 14 1 1 46.2 782 | 4100 5500 32912JR 2BC 156 033 | 181 100 0.306
95 23 23 175 15 15 86.1 127 3900 5200 32012JR 4CC 21.0 043 | 139 077 0.621
95 27 27 21 15 15 101 162 3900 5200 33012JR 2CE 201 033 | 183 101 0.719
100 30 30 23 15 1.5 118 170 3700 5000 33112JR 3CE 237 040 | 151 0.83 0.923
110 23.75 2 17 2 15 102 123 3500 4700 30212CR - 26.2 055 | 110 0.60 0.930
W0 2375 2 19 2 15 | 106 127 | 3500 4700 30212JR 3B 219 040 | 148 081 | 0945

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

KRN EERIRAR - AR K R I D B R SRR A 37 BB R PR SR H4

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com

/‘\ (]B HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

MOTION



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B EISEFEFHh

-
d60~(70) mm C
rn
\ r 1
\\ |
D d
¢ B ¢‘
L
iy
Ca
|- -
FERT BEHRAESH iEIREE ATEBIRY (2%)  {EEE Y | BRATE (2)
(mm) (kN) (min-1) 1S0355 | "% ay | HE
r f Re&sl | T
d D T B c @) (B Cr Cor | HEMR HASH a e Yi Yo (kg)
60 110 2975 28 2 2 15 128 164 3600 4700 32212CR - 28.6 0.55 110 060 1.20
110 2975 28 24 2 15 132 167 3500 4700 32212JR 3EC 251 040 148 081 119
110 38 38 29 2 L5 174 239 3600 4700 33212JR 3EE 272 040 148 082 157
115 39 38 31 4 25 158 227 3400 4600 T5EDOGO SED 324 053 113 062 181
115 40 a9 33 25 25 183 2492 3400 4600 T2EE060 2EE 276 033 | 180 099 1.80
125 37 335 26 3 3 153 194 2800 3900 TTFC060 TFC 40.8 082 073 040 2.03
130 335 31 2 3 25 153 179 2600 3700 30312DJR TFB 40.8 083 073 040 2.01
130 3385 31 2B 3 25 | 169 196 | 3100 4200 30312CR - 319 055 | 110 060 & 199
130 33.5 31 26 3 25 173 201 3100 4100 30312JR 2FB 26.9 035  L74 096 208
130 48.5 46 37 3 25 229 310 3200 4300 32312CR 5FD 383 0,55 | L10 0.0 3.15
130 485 46 31 3 25 | 21 275 | 3100 4200 32312J 2 23 035 | 174 096 | 287
130 48.5 46 37 3 25 244 315 3100 4200 32312JR 2/ 323 035 174 096 299
65 920 17 17 14 1 1 474 83.1 3900 5200 32913JR 2BC 16.8 035  L70 093 0.327
100 23 23 175 15 15 90.0 137 3600 4800 32013JR 4cC 225 046 131 072 0.664
100 27 27 21 15 15 103 169 3600 4800 33013JR 2CE 211 035 172 095 0.762
110 34 34 26.5 15 15 152 223 3400 4600 33113JR 3DE 259 039 155 085 133
120 2475 23 18 Z 15 116 139 3200 4300 30213CR — 281 0.55 | 110 0.60 115
120 2475 23 20 2 S 15 128 156 3200 4300 30213JR 3EB 24.2 040 148 081 118
120 3275 31 24 Z 15 151 198 3200 4300 32213CR - 313 0.55 | 110 0.60 155
120 3275 31 27 2 S 15 157 203 3200 4300 32213JR 3EC 26,6 040 148 081 1.58
120 3 38 31 4 25 151 232 3200 4300 TS5EDO65 5ED 34.1 0.56 @ 107 059 193
120 41 41 32 2 S 15 200 217 3200 4300 33213JR 3EE 30.0 039 154 0385 2.02
130 37 335 26 3 3 148 211 2600 3600 TTFCO065 TFC 4.4 0.87 | 069 0.38 217
140 36 33 23 3 25 176 209 2400 3400 30313DJR TGB 4.3 083 073 040 244
140 36 33 25 3 25 193 27 2900 3900 30313CR = 343 055 | 1L10 0.60 244
140 36 33 28 3 25 204 239 2800 3800 30313JR 2GB 293 035  L1L74 09 2.56
140 51 48 39 3 25 258 361 2900 3900 32313CR 5GD 409 0.55 | 110 0.60 3.85
140 51 48 39 3 25 250 312 2900 3900 32313) 2GD 34.7 035 174 096 349
140 51 48 39 3 25 276 357 2900 3900 32313JR 2GD 34.7 035 174 096 3.64
70 100 20 20 16 1 1 71.0 115 3500 4700 32914JR 2BC 17.8 032 190 105 0.496
110 25 25 19 15 15 108 163 3300 4400 32014JR 4CC 23.6 043 138 076 0.884
110 31 31 255 15 15 134 208 3300 4400 33014JR 2CE 21 028 | 211 116 1.09
120 37 37 29 2 L5 181 266 3100 4200 33114JR 3DE 28.0 038 158 087 171
125 2625 24 19 2 L5 126 158 3000 4000 30214CR = 299 055 | L10 0.60 1.30
125 2625 24 2 2 15 | 138 173 | 3100 4100 30214JR 3EB 259 042 | 143 079 @ 132
125 3325 31 24 2 L5 157 212 3100 4100 32214CR = 326 0.55 | 110 0.60 1.65
125 3325 31 27 2 L5 169 225 3100 4100 32214JR 3EC 292 042 143 079 171
125 41 41 32 2 L5 206 294 3100 4100 33214JR 3EE 312 041 147 0381 2.16

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

/\\( HEGHTERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
% (@) jB PRI R EANK BB BRI b K S O PR
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo meewz s msimmaz s

B E SEFEF Sl

-
d70~(80) mm C
n
\ r i
\\ |
D d
¢ B ¢‘
1
=
)
|- -
FERT BEREEAT IEPREEE KRBV (8%) (RS B2 | BEeHE (22)
(mm (kN) (in-1) 1S0355 | "y Ay HiE
ron Rams | L0
d D T B C (@) (B Cr Cor | FEMIE ETSH 2 e Yi Yo (kg)
70 130 43 42 35 3 25 233 319 3000 4000 T2EDOT0 2ED 30.2 033 | 1.80 0.9 248
140 39 35,5 27 3 3 17T 242 2400 3400 TTFCOT0 TFC 46.5 0.87 | 0.69 0.38 264
140 52 51 43 5 3 264 382 2900 3800 T4FEQTO0 4FE 377 045 | 134 074 3.69
150 38 35 25 3 25 197 235 2300 3200 30314DJR 7GB 471 0.83 | 0.73 040 297
150 38 3% 30 3 25 | 224 256 2700 3600 30314CR = 37.0 055 | 110 060 | 310
150 38 35 30 3 25 230 273 2600 3500 30314JR 2GB 30.5 035 | L.74 096 3.08
150 54 51 42 3 25 257 315 2700 3600 32314 = 37.0 035 | L73 095 411
150 54 51 42 3 25 | 297 391 2700 3600 32314C 5GD 4.4 055 | 110 0.60 450
150 54 51 42 3 25 | 317 414 2700 3600 32314JR 26D 374 035 | .74 09 450
75 105 20 20 16 1 1 736 123 3300 4400 32915JR 2BC 18.9 033 | 1.80 099 0.526
115 25 25 19 15 15 110 169 3100 4200 32015JR 4CC 251 046 | 131 072 0.930
115 31 31 255 15 15 141 225 3200 4200 33015JR 2CE 229 030 | 201 111 1.16
125 37 37 29 2 15 186 280 3000 4000 33115JR 3DE 293 040 | 151 0383 184
130 2725 25 20 2 15 | 13 178 2900 3800 30215CR - 310 055 | 110 060 | 140
130 2725 25 2 2 15 142 181 2900 3900 30215JR 4DB 276 044 | 138 076 142
130 3325 31 24 2 15 163 225 2900 3900 32215CR — 337 055 | 110 0.60 175
130 33.25 31 27 2 L5 174 234 2900 3900 32215JR 4DC 30.2 044 | 138 0.76 77
130 41 41 31 2 1.5 212 310 2900 3900 33215JR 3EE 325 043 | 140 077 226
150 42 38 29 3 3 191 270 2200 3100 TTFCO75 TFC 50.6 0.87 | 069 0.38 3.24
160 40 37 26 3 25 213 254 2100 2900 30315DJR TGB 49,9 083 | 0.73 040 345
160 40 37 26 3 25 222 266 2100 2900 30315DR - 48.8 081 | 074 041 348
160 40 37 31 3 25 248 296 2500 3400 30315CR -— 39.2 055 | 110 0.60 3.80
160 40 Iy 31 3 25 | 260 3 2500 3300 30315JR 268 25 035 | 174 096 | 365
160 40 37 31 3 25 251 298 2500 3300 30315R — 319 035 | 1.73 095 3.52
160 58 55 43 3 25 357 474 2500 3400 32315CR - 46.6 055 | 110 0.60 5.50
160 58 55 45 3 25 363 481 2500 3300 32315JR 2GD 40.0 035 | 1.74 096 541
160 58 55 45 3 25 340 444 2500 3300 32315R - 395 035 | 1.73 0.95 530
80 110 20 20 16 1 1 76.1 131 3100 4200 32916JR 2BC 20.1 035 | 1.71 094 0.556
125 29 29 2 15 15 147 225 2900 3900 32016JR 3CC 26.7 042 | 142 0.78 1.32
125 3% 3% 205 15 15 | 173 288 2900 3900 33016JR 2CE 251 028 | 216 119 | 163
130 37 37 29 2 15 191 294 2 800 3800 33116JR 3DE 305 042 | 144 079 1.93
140 2825 26 2 25 2 161 202 2700 3600 30216JR 3EB 286 042 | 143 0.79 172
140 35.25 33 28 25 2 203 271 2700 3600 32216JR 3EC 31.7 042 143 079 217
140 46 46 35 25 2 250 371 2700 3600 33216JR 3EE 357 043 | 141 0.78 299
145 46 45 38 3 25 266 381 2600 3500 T2EDO80 2ED 327 032 | 188 1.03 3.20
170 425 39 27 3 25 236 282 2000 2800 30316DJR TGB 535 083 | 0.73 040 4,12
170 425 39 33 3 25 294 355 2300 3100 30316JR 2GB 34.8 035 | .74 096 446
170 425 39 3 3 25 27 330 2300 3100 30316R —_ 339 035 | .73 095 4.26
170 615 58 48 3 25 47 440 2300 3100 32316J 2GD 435 035 | L.74 096 6.04
170 615 58 48 3 25 383 503 2300 3100 32316JR 2GD 435 035 | 1.74 096 6.31

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

\'« HEHETE R #5289 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@)\ jB TSP SRR R A T S "
MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B E SR 3l

-
d85~(95) mm C
n
i1 r i
\\ |
D d
¢ B ¢‘
L
=
)
|- -
FERT BEREESH IEPREEE KRBV (&%) | {ERE B2 | BEeHE (25)
(mm) (kN) (min-Y) 150355 | (i Ay HE
r f Re&sl | T
d D T B C @) (B C, Cor AEME hlE a e Yi Yo (kg)
85 120 23 23 18 15 15 97.1 165 2900 3900 32917JR 2BC 21.2 033 | 1.83 101 0.794
130 2 2 2 15 15 | 150 234 | 2800 3700 32017JR acc 28.0 044 | 136 075 | 138
130 36 36 295 15 15 177 300 2 800 3700 33017JR 2CE 26.3 029 | 206 113 172
140 41 41 32 25 2 224 346 2600 3500 33117JR 3DE 332 041 | 148 081 243
150 305 28 24 25 2 182 231 2500 3400 30217JR 3EB 304 042 | 143 079 | 217
150 385 36 30 25 2 232 315 2500 3400 32217JR 3EC 342 042 | 143 079 2.80
150 49 49 37 25 2 294 439 2500 3400 33217JR 3EE 37.1 042 | 143 079 3.63
180 44,5 41 28 4 3 231 265 1900 2600 30317D - 56.0 081 | 0.74 041 454
180 445 41 28 4 3 263 317 1900 2600 30317DJR TGB 56.3 083 | 073 040 4.81
180 445 41 34 4 3 316 384 2200 2900 30317JR 2GB 36.0 035 | L74 096 5.15
180 44.5 41 34 4 3 305 367 2200 2900 30317R — 358 035 | L73 095 497
180 63.5 60 49 4 3 439 587 2200 3000 32317JR 2GD 438 035 | L74 096 742
90 125 23 23 18 15 15 101 175 2800 3700 32918JR 2BC 23 034 | L75 096 0.834
140 32 32 24 2 15 178 276 2600 3500 32018JR 3accC 29.8 042 | 142 0.78 1.80
140 39 39 325 2 15 21 367 2600 3400 33018JR 2CE 271 027 | 223 123 22
150 45 45 35 25 2 258 413 2500 3300 33118JR 3DE 354 040 | 151 0.83 313
155 46 46 38 3 3 273 405 2400 3200 T2EDO90 2ED 335 033 | 184 101 347
160 325 30 26 25 2 204 261 2400 3200 30218JR 3B 326 042 | 143 079 265
160 425 40 34 25 2 263 362 2400 3200 32218JR 3FC 37.0 042 | 143 079 347
160 55 55 42 25 2 343 527 2400 3200 33218JR 3FE 408 042 | 143 078 | 476
190 46.5 43 30 4 3 288 350 1700 2400 30318DJR TGB 59.6 083 | 0.73 040 557
190 46,5 43 30 4 3 282 336 1700 2400 30318DR = 5.1 081 | 0.74 041 5.60
1%0 46,5 43 36 4 3 345 420 2100 2700 30318JR 2GB 381 035 | 174 096 6.04
190 46.5 43 36 4 3 336 407 2100 2700 30318R - 372 035 | L73 095 5.78
190 67.5 64 53 4 3 461 614 2100 2 800 32318JR 2GD 46.6 035 | 174 056 8.61
95 130 3 3 18 15 15 104 186 2600 3500 32919JR 2BC 235 036 | 1.68 092 0.876
145 32 32 24 Z 15 182 287 2500 3300 32019JR 4CC 31.2 044 | 136 075 1.88
145 39 39 325 2 15 226 382 2500 3300 33019JR 2CE 27.8 028 | 216 119 231
160 46 46 38 3 3 281 217 2300 3100 T2EDO095 2ED 346 034 | 1L.77T 097 3.62
160 49 49 38 25 2 304 473 2300 3100 33119JR 3EE 373 039 154 0.5 3.89
170 45 32 27 3 25 231 299 2200 3000 30219JR 3B 349 042 | 143 079 3.20
170 455 43 37 3 25 311 439 2200 3000 32219JR 3FC 389 042 | 143 079 4,34
170 58 58 4 3 25 | 314 582 | 2200 2900 33219JR 3FE 4238 041 | 147 081 | 566
200 495 45 32 4 3 319 391 1700 2300 30319DJR TGB 62.7 083 | 0.73 040 6.68
200 495 45 38 4 3 317 368 2000 2600 30319 - 39.8 035 | 173 095 6.32
200 495 45 38 4 3 n 455 2000 2600 30319JR 2GB 408 035| 174 096 = 69
200 715 67 55 4 3 427 544 2000 2600 32319 - 49.1 035 | 173 095 9.35
200 715 67 55 4 3 517 €95 2000 2600 32319JR 2GD 49.8 035 | 174 096 10.1

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

/\\( HEGHTERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
> (@) jB PRI R EANK BB BRI b K S O PR
MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo meewz s msimmaz s

B ESEFEF Sl

T
d100~(110) mm C
r
i1 r!
\ |
D d
$D g sﬁ‘
!
-~
! a
FTERT BAXEEAH HEIREE ATBEGREY &5 | (@B | B WmeaHE | 83
(mm) (kN) (min-1) 150355 | ‘mu Yy AR
r f Re&sl | T
d D T B C @) (B C, Cor AEME hlE a e Yi Yo (kg)
100 140 25 25 20 15 15 | 126 217 2400 3300 32920JR 2CC 24,0 033 | 182 100 119
145 24 25 1715 3 3 116 167 2400 3200 T4CB100 4B 29.9 047 | 127 070 112
150 32 2 u 2 15 | 185 298 2400 3200 32020JR 4cc 326 046 | 131 072 1.95
15 39 39 325 2 15 | 231 397 2400 3200 33020JR 2CE 286 029 | 209 115 240
165 47 46 39 3 3 293 458 2200 3000 T2EE100 2EE 351 032 188 104 3.86
165 52 52 40 25 2 325 523 2200 3000 33120JR 3EE 40.1 041 | 148 081 4.29
180 37 ¥ 29 3 25 | 258 338 2100 2800 30220JR 3B 36.8 042 | 143 079 3.83
180 49 46 39 3 25 3 495 2100 2800 32220JR 3KC 42.1 042 143 079 521
180 63 63 48 3 25 | 431 680 2100 2800 33220JR 3FE 457 040 | 148 0.82 6.92
215 515 41 34 4 3 318 374 1500 2100 30320D = 65.9 081 | 0.74 041 8.02
215 515 a7 39 4 3 344 400 1800 2400 30320 - 414 035 | 173 0.95 1.76
215 515 47 39 4 3 422 521 1800 2400 30320JR 2GB 42.7 035 | 174 0.96 8.49
215 55 51 35 4 3 373 459 1500 2200 31320JR 7GB 61.7 083 | 073 040 872
25 715 73 60 4 3 491 637 1800 2400 32320 - 52.6 035 | 173 095 | 122
25 715 73 60 4 3 579 783 1800 2400 32320JR 26D 53.9 035 | 174 096 | 130
105 145 25 25 20 15 15 | 128 224 2400 3100 32921JR 2CC 251 034 | 175 096 123
160 35 35 26 25 2 215 344 2200 3000 32021JR 4pc 345 044 | 135 074 245
160 43 43 34 25 2 267 461 2200 3000 33021JR 2DE 30.9 028 | 212 117 3.08
175 56 56 4 25 2 360 607 2100 2800 33121JR 3EE 432 040 | 148 082 533
190 39 3% 30 3 25 | 288 380 2000 2600 30221JR 3B 39.0 042 | 143 079 4.49
190 53 50 4 3 25 | 302 567 2000 2700 32221JR 3FC 4.8 042 | 143 079 6.37
190 68 68 52 3 25 | 497 790 2000 2600 33221JR 3FE 4838 040 | 149 082 8.43
25 535 49 36 4 3 339 396 1400 2000 30321D - 69.1 081 | 0.74 041 8.76
225 535 49 41 4 3 371 432 1700 2300 30321 - 431 035 173 095 8.74
25 535 49 41 4 3 464 578 1700 2300 30321JR 2GB 441 035 | 174 096 9.73
25 58 53 36 4 3 397 489 1500 2100 31321JR 7GB 703 083 | 073 040 972
25 815 11 63 4 3 543 707 1800 2300 32321 - 55.7 035 173 095 139
25 815 1T 6 4 3 635 866 1800 2300 32321JR 26D 56.1 035 | 174 096 149
110 150 25 25 20 15 15 | 129 231 2300 3000 32922JR 2cC 263 036 | 169 093 128
160 27 255 195 3 3 146 225 2200 2900 T4CB110 4CB 318 044 | 136 075 163
170 38 38 29 25 2 248 395 2100 2800 32022JR 4pC 36.1 043 | 139 077 NP
170 47 47 31 25 2 287 502 2100 2800 33022JR 2DE 334 029 | 209 115 3.81
180 56 56 43 25 2 369 634 2000 2700 33122JR 3EE 45 042 | 143 079 552
200 41 38 32 3 25 | 324 434 1900 2500 30222JR 3B 0.8 042 | 143 079 533
200 56 53 46 3 25 | 43 640 1900 2500 322220R 3FC 46.7 042 | 143 079 745
240 545 50 36 4 3 365 429 1400 1900 30322D - 715 081 074 041 | 102
240 545 50 42 4 3 407 475 1600 2100 30322 = 448 035 173 095 | 104
240 545 50 42 4 3 481 590 1600 2100 30322JR 26B 463 035 174 096 | 114
240 63 57 38 4 3 452 563 1400 1900 31322JR 7GB 76.2 083 | 073 040 | 122
240 845 80 65 4 3 607 797 1600 2200 32322 - 57.3 035 173 095 166
240 845 80 65 4 3 691 943 1600 2200 32322JR 2GD 50.3 035 | 174 096 178
[£]1) AR R S E FBN ST C" S9Bh R 2 A5 MRk 50 R R A ¥ o R Rl BE (BN B4 98+ 886-3-3235599
/‘\\(« HEEFEITE RE = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO 48
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

B EISEFEF Sl

T
d120~(150) mm C
r
i1 r!
\ |
D d
$D g sﬁ‘
!
-
- a
- -
FTERT BAXEEAH HEIREE ATBEGREY &5 | (@B | B WmeaHE | 83
(mm) (kN) (minY) 150355 | i 7y 2 HE
r n Re&sl | T
d D T B c @) (B (o8 Cor | HEMR HASH a e Yi Yo (kg)
120 165 29 29 2 15 15 | 12 298 2100 2700 32924JR 2cc 294 035 | 172 095 177
170 27 25 19.5 3 3 164 262 2000 2700 T4CB120 4CB 34.6 047 | 127 0.70 176
180 38 38 29 25 2 258 427 2000 2600 32024JR 4pC 388 046 | 131 072 334
180 48 48 38 25 2 299 540 2000 2600 33024JR 2DE 36.2 031 197 108 4.16
200 62 62 48 25 2 462 785 1800 2400 33124JR 3FE 478 040 | 151 083 173
215 435 40 3% 3 25 | 347 473 1700 2300 30224JR 4B 242 044 | 138 076 6.36
215 615 58 50 3 25 | 470 691 1700 2300 32224JR 4m 516 044 138 076  9.04
260 595 55 38 4 3 430 512 1200 1700 30324D - 7.8 081 074 041 130
260 595 55 46 4 3 505 611 1500 2000 30324 - 489 035 173 095 137
260 595 55 46 4 3 569 714 1500 2000 30324JR 2GB 50.2 035 174 096 145
260 68 62 42 4 3 526 665 1300 1800 31324JR 7GB 819 083 073 040 154
260 905 8 69 4 3 800 1110 1500 2000 | 32324JR 2GD 62.7 035 174 096 222
260 905 8 69 4 3 797 1110 1500 2000 | 32324R - 611 035 173 095 | 218
130 180 32 2 2B 2 15 | 200 368 1900 2500 | 32926JR 2¢¢ 314 034 177 097 242
185 29 27 2 3 3 183 282 1800 2500 | T4CB130 4B 37.8 047 127 070 222
200 45 45 34 25 2 340 563 1800 2300 | 32026JR 4EC 229 043 138 076 504
200 55 55 43 25 2 390 705 1700 2300 33026JR 2EE 42.5 034| L76 097 6.19
230 4375 40 ¥ 4 3 377 511 1600 2100 | 30226JR 4FB 462 044 138 076 724
230 6175 64 54 4 3 554 830 1600 2200 | 32226JR 4P 56.0 044 138 076 115
280 63.75 58 41 5 4 485 582 1200 1600 30326D = 84.0 081 074 041 163
280 6375 58 49 5 4 657 834 1400 1800 | 30326JR 2GB 54,0 035 174 09 181
280 T2 6 M4 5 4 589 748 1200 1600 | 31326JR 7GB 87.3 083 073 040 189
280 9875 93 78 5 4 852 1160 1400 1800 | 32326 - 69.1 035 173 095 265
140 190 32 2 B 2 15 | 206 390 1800 2300 | 32928JR 2CC 36 036 167 092 257
195 29 27 a3 3 185 293 1700 2300 | T4CB140 4cB 409 050 119 066 236
200 45 45 34 25 2 U6 585 1700 2200 | 32028JR 4pcC 456 046 131 072 528
210 56 56 44 25 2 406 758 1600 2200 | 33028JR 2DE 456 036 167 092 661
25 4575 42 36 4 3 420 570 1500 1900 | 30228JR 4FB 294 044 138 076 897
25 7L75 68 58 4 3 636 961 1500 2000 | 32228JR 4D 60.0 044 138 076 147
300 6175 62 4 5 4 525 627 1100 1500 | 30328D - %02 081 074 041 200
300 6775 62 53 5 4 749 %2 1300 1700 | 30328JR 2GB 56.9 035 174 096 226
300 77 70 4 5 4 674 865 1100 1500 | 31328JR 7GB 93.8 083 073 040 233
300 10775 102 8 5 4 | 110 1570 1300 1700 | 32328R - 742 035 174 09 | 35.1
150 210 38 3 30 25 2 286 536 1600 2100 | 32930JR 2DC 36.1 033 183 101 | 39
225 48 48 36 3 25 391 668 1500 2000 32030JR 4EC 488 046 | 131 0.72 641
25 59 59 46 3 25 | 459 869 1500 2000 33030JR 2EE 478 036 165 090 809
270 49 45 38 4 3 483 664 1300 1800 30230JR 4GB 524 044 138 076 116
[£]1) ATERSEREE MBS C" B R R AN VA R8Pk A #5758 R BE (U EHAH 12+ 886-3-3235599
/\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
e (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo meewz s msimmaz s

B EISEFEF Sl

-
d150~(200) mm C
r
\ r 1
\\ |
D d
¢ B ¢‘
L
L
Ca
|- -
FERT BEHRAESH iEIREE ATEBIRY (2%)  {EEE Y | BRATE (2)
(mm) (kN) (in-1) 1S0355 | "y Ay Hi
r f Re&sl | T
d D T B C @) (B C, Cor AEME hlE a e Yi Yo (kg)
150 270 K4 73 60 4 3 704 1070 1300 1800 32230JR 4GD 65.2 044 138 076 18.2
320 T2 65 46 5 4 616 750 970 1400 30330D = 96.0 081 074 041 239
320 T2 65 55 5 4 837 1080 1200 1500 30330JR 2GB 60.8 035 174 096 26.6
320 82 75 50 5 4 763 989 980 1400 31330JR TGB 100.1 083 073 040 28.0
320 114 108 90 5 4 1240 1790 1200 1600 32330R - 784 035 174 096 | 420
160 220 32 30 23 3 3 225 37 1500 2000 T4DB160 4DB 447 049 123 0.68 3.23
220 38 38 30 25 2 295 568 1500 2000 32932JR 2DC 384 035 L73 095 4.19
240 51 51 38 3 25 440 758 1400 1900 32032JR 4EC 521 046 131 072 1.75
290 52 48 40 4 3 542 750 1200 1600 30232JR 4GB 56.3 044 | 138 0.76 14.1
290 84 80 67 4 3 795 1210 1200 1700 32232JR 4GD 703 044 | 138 0.76 23.2
340 75 68 438 5 4 742 933 900 1300 30332D - 101.8 081 074 041 29.1
340 75 68 58 5 4 938 1220 1100 1400 30332JR 2GB 633 035 L74 096 318
340 121 114 a5 5 4 1220 1720 1100 1400 32332 - 830 035| 173 095 479
170 230 38 38 30 25 2 296 606 1400 1900 32934JR 3aDC 42.0 038 | 157 0.86 4.49
260 57 57 43 3 25 526 905 1300 1700 32034JR 4EC 55.8 044 | 135 074 10.5
310 57 52 43 5 4 620 867 1100 1500 30234JR 4GB 61.2 044 | 138 0.76 17.8
310 91 86 71 o 4 898 1380 1100 1500 32234JR 4GD 76.2 044 138 0.76 289
360 80 72 50 5 4 762 1040 830 1200 30334D — 108.3 081 074 041 343
360 80 T2 62 5 4 1040 1370 1000 1300 30334JR 2GB 67.9 035 L74 096 375
360 127 120 100 5 4 1310 1830 1000 1300 | 32334 - 86.1 035 173 095 569
180 250 45 45 k! 25 7 357 735 1300 1700 32936JR 4DC 535 048 | 125 0.69 6.64
280 64 64 438 3 25 644 1100 1200 1600 32036JR 3/ 59.5 042 142 0.78 14.1
320 57 52 43 5 4 615 870 1100 1400 30236JR 4GB 63.6 045 133 0.73 183
320 91 86 71 5 4 957 1520 1100 1500 32236JR 4GD T7.8 045 133 073 29.9
380 83 75 52 5 4 833 1150 780 1100 30336D - 112.8 081 074 041 40.1
380 83 75 64 5 4 901 1110 940 1300 30336 - 71.0 035 L73 095 39.7
380 134 126 106 5 4 1410 1980 960 1300 32336 - 918 035 L73 0.9 67.0
190 260 45 45 34 25 2 366 789 1200 1600 32938JR 4DC 55.0 048 | 126 0.69 6.89
290 64 64 43 3 25 654 1170 1100 1500 32038JR 4D 62.9 044 136 075 14.7
340 1] 55 5 4 729 1030 1000 1300 30238JR 4GB 66.4 044 | 138 0.76 219
340 a7 92 75 5 4 1090 1740 1000 1300 32238JR 4GD 819 044 | 138 0.76 36.6
400 86 78 52 6 5 950 1210 740 1000 30338D = 119.2 081 074 041 448
400 86 78 65 6 5 1010 1250 880 1200 30338 - 732 035 L73 095 46.2
400 140 132 109 6 5 1550 2190 890 1200 32338 — 96.5 035| L73 095 76.6
200 280 51 51 3 3 25 | 48 958 1100 1500 | 32940JR 3EC 536 039 152 084 944
310 70 70 53 3 25 755 1340 1100 1400 32040JR 4D 66.9 043 139 077 19.1
360 4 58 438 5 4 792 1120 940 1200 30240JR 4GB 703 044 138 076 264

(£]1) ARSI EEHENUSE" C" MR 2815 A R E 89 P& f #h% - 55 B R B (U Ehikk 12 +886-3-3235599

KRN EERIRAR - AR K R I D B R SRR A 37 BB R PR SR H10

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com

/‘\ ']B HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

MOTION



@)\

MOTION

B

FURE (S

FABENCZEM

EEIE R F K

PRERAS

— bR

T
d200~(360) mm C
n
| r i
\ |
D d
$D |l g ﬂ
1
-~
- a
|- -
FERTT BERAEAR iBREE AWBY (2%5) (FEE | By | #Raw | @5
(mm) (kN) (min-3) 1S0355 | 1% g | AR
. E Regm | LA
d D T B C (@ (BN C Cor | FEMB B a e Y1 Yo (kg)
200 360 104 % & 5 4 | 1240 1880 90 1300 | 32240JR 36D 846 041| 148 081 | 442
420 a9 80 56 6 5 904 1230 690 970 30340D - 1226 081 074 041 50.6
420 89 80 67 6 5 1120 1450 820 1100 30340 = 798 035 173 095 | 535
420 146 138 115 6 5 1790 2580 830 1100 32340 e 1029 035 L73 095 | 910
220 300 51 51 9 3 25 498 1010 1000 1400 32944JR 3EC 58.6 043 141 078 | 101
340 76 76 57 4 3 894 1620 940 1300 32044JR 4FD 728 043 139 077 | 252
400 T2 65 54 5 4 1010 1440 830 1100 30244JR = 76.5 044 143 079 | 359
400 114 108 90 5 4 1190 1930 830 1100 32244 - %59 043 139 077 | 568
460 a7 88 73 6 5 1260 1680 T30 980 30344 - 846 035 173 095 | 69.0
240 320 51 51 39 3 25 515 1090 940 1300 32948JR 4EC 64.5 046 131 072 10.9
360 76 76 57 4 3 924 1720 870 1200 32048JR 4FD 785 046 131 072 | 268
440 79 T2 60 5 4 1230 1790 T30 980 30248R - 8.7 042 143 079 | 495
440 127 120 100 5 4 1530 2480 740 980 32248 - 106.1 043 139 077 76.4
260 360 635 635 48 3 25 741 1550 830 1100 32952JR 3EC 69.6 041 148 081 18.9
400 87 87 65 5 4 1170 2170 770 1000 32052JR 4FC 85.0 043 138 076 | 395
480 89 80 67 6 5 1210 1860 650 870 30252 S 93.6 042| 144 079 64.9
480 137 130 106 6 5 1760 2870 660 880 32252 i 1152 043 139 077 | 102
280 380 635 635 48 3 25 760 1630 770 1000 32956JR 4EC 75.1 043 | 139 0.76 20.1
420 87 87 65 5 4 1200 2280 720 960 32056JR 4FC 911 046 131 072 41.7
500 89 80 67 6 5 1260 1920 610 810 30256 i 96.2 042 144 079 676
500 137 130 106 6 5 1860 3150 610 810 32256 e 117.2 043| 139 077 108
300 420 76 76 57 4 3 1050 2210 680 910 32960JR 3D 79.9 039 152 054 324
460 100 100 74 5 4 1430 2660 640 850 32060JR 4GD 979 043 138 076 515
540 96 85 71 6 5 1510 2360 550 730 30260 - 103.9 042 144 079 84.7
320 440 76 76 57 4 3 1060 2270 640 850 32964JR 3D 85.0 042| 144 079 340
480 100 100 74 5 4 1510 2810 600 800 32064JR 4GD 103.0 046 131 072 58.7
580 104 92 75 6 5 1740 2770 490 660 30264 - 1119 042 144 079 | 108
340 460 76 76 57 4 3 1070 2340 590 T90 32968JR 4FD 90.5 044 137 075 356
360 480 T6 76 57 4 3 1080 2400 560 740 32972JR 4D 96.2 046 | 131 072 371

(£]1) ARt EEHE SR C" MR 2R M RS89 P B ¥ - 55 B F B (I EhRL 12 +886-3-3235599

Hi1

ON

MOTION

B

wjbrobot@gmail.com

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/



(S5 [E $E R+ ]
[l S R B

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

BB (S8

FABENMCZMEMAF —ISTURBES

PRERAS

SE5IE ¢ R FihK d20~(85) mm

R. RR RH. RHR RHA
B B B
r | r | r
= =) =] =7, =
r 7 B I — i = =11
¢$D ¢d gd ¢D ¢d gd ¢ ¢d —— ¢d
|I 1 1 1 \ \
N — -
(IS (S]] = =) (=)
(5] £k L i) e L B FE AL [5 fe AL 5 K AL [5 e L
FERT BERREAR 1B IREE farmusgEy BY R (3%?“( )
(mm (kN) (min~) Y nate
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ Mﬁiﬂ' l!]HE?L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?la
25 52 18 1 454 48.1 7000 9300 22205RHR  22205RHRK 035 | 191 285 187 0.188 0.184
30 62 20 1 61.2 65.9 5900 7900 22206RHR  22206RHRK 033 204 304 200 0.296 0.290
T2 19 11 59.3 62.7 5200 7000 21306RH 21306RHK 027 | 249 371 243 0430 0424
35 T2 23 11 80.3 88.7 5000 6700 22207RHR  22207RHRK 032 | 209 311 204 0459 0449
80 21 15 69.6 75.3 4 500 6 000 21307RH 21307RHK 027 | 249 371 243 0.572 0.564
40 80 23 L1 909 102 4500 6 000 22208RHR  22208RHRK 028 | 237 353 232 0.602 0.591
90 23 15 85.7 95.5 4100 5500 21308RH 21308RHK 026 | 255 380 250 0.781 0.770
90 33 15 136 152 4100 5500 22308RHR  22308RHRK 037 | 183 272 179 1.08 1.06
45 85 23 11 956 110 4200 5600 22209RHR  22209RHRK 026 255 3.80 250 0.602 0.590
100 25 15 108 124 3600 4900 21309RH 21309RHK 026 262 390 256 1.05 1.04
100 36 15 166 183 3700 4900 22309RHR  22309RHRK 037 183 272 1719 142 139
50 90 23 11 103 122 3900 5200 22210RHR  22210RHRK 024 | 279 415 273 0.648 0.634
110 27 2 128 151 3300 4400 21310RH 21310RHK 025 | 271 404 265 137 135
110 40 2 204 237 3300 4500 22310RHR  22310RHRK 036 1.85 276 181 192 1.88
55 100 25 15 124 144 3400 4600 22211RHR  22211RHRK 024 | 284 423 278 0.867 0.849
120 29 2 144 165 3000 4100 21311RH 21311RHK 025 | 271 4.03 265 169 167
120 43 2 236 264 3000 4000 22311RHR  22311RHRK 036  1.85 276 181 240 235
60 110 28 15 153 181 3100 4200 22212RHR  22212RHRK 025 | 274 408 268 119 117
130 31 21 168 193 2800 3700 21312RH 21312RHK 024 | 278 414 272 211 2.08
130 46 21 283 34 2 800 3700 22312RHR  22312RHRK 036 | 1.86 277 182 3.06 299
65 120 31 15 178 211 2900 3800 22213RHR  22213RHRK 025 | 269 400 263 155 152
140 33 21 194 232 2600 3400 21313RH 21313RHK 024 | 283 421 276 2.62 2.58
140 48 21 305 360 2600 3400 22313RHR  22313RHRK 034 | 198 294 193 3.66 3.58
70 125 31 15 187 222 2700 3600 22214RHR  22214RHRK 024 | 287 427 280 1.64 161
150 35 21 215 260 2400 3200 21314RH 21314RHK 024 | 284 423 278 3.19 315
150 51 21 348 413 2400 3200 22314RHR  22314RHRK 034 198 294 193 445 4.36
75 130 31 15 193 236 2600 3400 22215RHR  22215RHRK 022 | 3.07 457 3.00 173 1.69
160 37 21 246 298 2200 3000 21315RH 21315RHK 024 | 287 427 280 3.81 3.76
160 55 21 393 473 2200 3000 22315RHR  22315RHRK 035 195 29 191 545 533
80 140 33 2 217 271 2400 3200 22216RHR  22216RHRK 022 | 3.07 457 3.00 217 213
170 39 21 275 339 2100 2800 21316RH 21316RHK 023 | 288 429 282 453 447
170 58 21 431 521 2100 2800 22316RHR  22316RHRK 035 | 195 29 191 6.44 6.30
85 150 36 2 258 324 2200 3000 22217RHR  22217RHRK 022 | 3.01 448 294 275 269
180 41 3 300 372 2000 2600 21317RH 21317RHK 023 | 289 433 283 532 525
180 60 3 481 586 2000 2600 22317RHR 22317RHRK 033 | 202 300 197 747 731

(GE]iER R LRI RAE (RIT IR E 2 - 55 B E B (U EhHE 42 +886-3-3235599

o\jB

MOTION

wjbrobot@gmail.com

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/



\ OWNB Koyo meewz s wsimmaz sk

8851 E s R K d90~(140) mm

R. RR % RH. RHR RHA
B B )
r | r | r
=] = =] =] =]
r i = I r 7 i r == =11
$D ¢d gd 4D ¢d gd  ¢D ¢d |——1 ¢d
Ny | | L]
= == = == ==
(54 B AL 1 HEFL B H: 5L B4 £L 15 H: AL 5] AL
FERT HAERTR 1B IR E AWESEL Y A (ﬁ){kg]
(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
90 160 40 2 298 381 2100 2800 22218RHR  22218RHRK 024 | 279 415 273 350 343
160 524 2 33 482 2100 2800 23218RH  23218RHK 032 | 214 319 209 463 450
19 43 3 330 416 1900 2500 21318RH  21318RHK 023 | 291 430 284 620 611
19 & 3 538 662 1900 2500 22318RHR  22318RHRK 034 | 200 298 19 882 863
95 170 43 21 | 34 42 2000 2600 22219RHR  22219RHRK 024 | 276 411 270 424 415
200 45 3 362 461 180 2300 21319RH  21319RHK 023 | 292 435 28 716  T.06
200 67 3 586 726 180 2300 22319RHR  22319RHRK 033 | 202 300 197 | 102 9.98
100 150 37 15 | 208 332 2100 2800 23020RH  22319SRK 022 | 301 448 294 234 227
180 46 21 | 3717 481 1900 2500 22220RHR  22220RHRK 025 | 274 4.08 268 511 500
180 603 21 | 425 1900 2500 23220RH  23220RHK 032 | 209 311 204 685 666
215 41 3 416 524 1600 2200 21320RH  21320RHK 022 | 302 449 295 879 868
25 1 3 700 877 1600 2200 22320RHR  22320RHRK 035|195 290 191 | 132 129
110 170 45 2 300 48 1900 2500 23022RH  23022RHK 024 | 284 423 278 38 374
180 5 2 38 605 180 2400 23122RH  23122RHK 029 | 236 351 231 572 554
180 6 2 469 T8 180 2400 24122RH  24122RHK30 037 | 184 274 180 698 687
200 53 21 | 491 642 1700 2200 22222RHR  22222RHRK 026 | 264 393 258 731 121
200 6.8 21 | 537 792 1700 2200 23222RH  23222RHK 034 | 199 29 194 976 948
240 50 3 484 616 1400 1900 21322RH  21322RHK 021|319 475 312 | 118 117
240 80 3 828 1040 | 1400 1900 22322RHR  22322RHRK 033 | 203 302 198 | 181 177
120 180 46 2 314 524 | 1700 2300 23024RH  23024RHK 023 | 295 440 289 420 407
180 60 2 397 709 | 1700 2300 24024RH  24024RHK30 030 | 223 332 218 543 534
200 6 2 454 714 | 1600 2200 23124RH  23124RHK 029 | 234 349 229 798 174
200 8 2 605 1020 | 1600 2200 24124RH  24124RHK30 038 | 175 261 172 | 102 100
215 58 21 | 565 764 | 1500 2000 22224RHR  22224RHRK 026 | 260 387 254 931 910
25 76 21 | 616 95 | 1500 2100 23224RH  23224RHK 034 | 197 294 193 | 122 118
260 8 3 896 1130 | 1300 1800 22324RHR  22324RHRK 033 | 203 302 198 | 28 23
130 200 52 2 404 674 | 1600 2100 23026RH  23026RHK 024 | 287 427 280 615 597
200 6 2 512 914 | 1600 2100 24026RH  24026RHK30 032 | 214 318 209 803 7.9
20 64 2 494 799 | 1500 2000 23126RH  23126RHK 028 | 242 361 237 871 8.4
20 8 2 620 1080 | 1500 2000 24126RH  24126RHK30 036 | 190 28 18 | 108 106
220 64 3 658 914 | 1400 1900 22226RHR  22226RHRK 026 | 255 380 250 | 116 113
230 80 3 702 1090 | 1400 1900 23226RH  23226RHK 033 | 205 305 200 | 144 140
280 93 4 1040 1340 | 1200 1600 22326RHR  22326RHRK 033 | 203 302 198 | 285 279
140 210 53 42 723 | 1500 2000 23028RH  23028RHK 023 | 298 444 292 662 642
20 69 2 524 957 | 1500 2000 24028RH  24028RHK30 030 | 228 339 223 849 835
25 6 21 | 565 940 | 1400 1900 23128RH  23128RHK 028 | 245 365 240 | 106 103
25 8 21 | 702 1220 | 1400 1900 24128RH  24128RHK30 036 | 189 28 185 | 131 129
(GE] BRI BRI AR 20 55 S FBR {9 B 42+ 886-3-3235599
/‘\\(« HEEFEITE RE = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO 2
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

S8 E R K d140~(180) mm

R. RR % RH. RHR RHA
B B _ B _
r | r | r
=] = =] =] =]
r i = I r 7 i r == =11
$D ¢d gd 4D ¢d gd  ¢D ¢d |——1 ¢d
|I 1 1 1 \ _||_
e —
(S (XS]] - o) [ F=)]
(54 B AL 1 HEFL B H: 5L B4 £L 15 H: AL 5] AL
FERT HAERTR 1B IR E AWESEL Y A (ﬁ){kg]
() (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
140 250 68 3 759 1030 | 1300 1700 22228RHR  22228RHRK 026 | 260 387 254 | 145 142
2% 88 3 811 1290 | 1300 1700 23228RH  23228RHK 034 199 29 195 | 190 184
300 102 4 1170 1570 | 1100 1500 22328RH  22328RHK 035 | 195 29 190 | 357 349
150 210 45 2 34 62 | 1600 2100 23930R 23930RK 020 | 344 512 336 509 493
25 5 21 | 461 797 | 1400 1800 23030RH  23030RHK 022 | 304 453 297 801 7.7
25 75 21 | 593 1100 | 1400 1800 24030RH  24030RHK30 030|223 332 218 | 106 104
2% & 21 | 717 1230 | 1300 1700 23130RH  23130RHK 030 | 224 334 219 | 164 159
250 100 21 | 915 1500 | 1300 1700 24130RH  24130RHK30 038 | 177 264 173 | 199 196
27 13 3 865 1200 | 1200 1600 22230RHR  22230RHRK 025| 269 400 263 | 189 185
210 9% 3 959 1540 | 1200 1600 23230RH  23230RHK 034 196 293 192 | 245 238
320 108 4 1230 1600 | 1200 1500 22330R 22330RK 038 | 178 264 174 | 436 427
320 108 4 129 1740 | 1200 1500 22330RHA  22330RHAK 035| 193 287 188 | 403 394
160 220 45 2 341 649 | 1500 2000 23932R 23932RK 019 | 360 537 352 537 520
240 6 21 | 531 924 | 1300 1700 23032RH  23032RHK 022 | 301 448 2% 9.74 944
240 80 21 | 679 1270 | 1300 1700 24032RH  24032RHK30 030 | 224 334 219 | 129 127
210 8 21 | 848 1430 | 1200 1600 23132RH  23132RHK 030 | 222 330 217 | 208 202
270 19 21 (1010 1720 | 1700 1300 24132RR  24132RRK30 039 | L72 256 168 | 259 255
2 8 3 885 1270 | 1200 1600 22232R 22232RK 028 | 240 357 235 | 234 0o
20 80 3 897 1320 | 1200 1600 22232RHA  22232RHAK 027 | 249 371 244 | 219 214
200 104 3 1030 1650 | 1200 1600 23232R 23232RK 038 | 179 266 175 | 310 301
200 104 3 1100 1780 | 1200 1600 23232RHA  23232RHAK 036 | 187 278 183 | 294 285
340 114 4 1380 1790 | 1100 1400 22332R 22332RK 038 | 176 262 172 | 519 510
340 114 4 1420 1940 | 1100 1400 22332RHA  22332RHAK 035 | 194 28 190 | 480 471
170 230 45 2 353 691 | 1400 1900 23934R 23934RK 018 | 378 563 370 567 549
260 67 21 | 632 1090 | 1200 1600 23034RH  23034RHK 023 | 290 431 283 132 128
260 9 21 | 828 1540 | 1200 1600 24034RH  24034RHK30 032 | 211 315 207 | 175 17.2
280 8 21 | 916 1550 | 1100 1500 23134RH  23134RHK 029 | 230 343 225 | 219 212
280 109 21 (1050 1820 | 1600 1200 24134RR  24134RRK30 037 | 180 268 176 212 268
30 8 4 952 1390 | 1100 1500 22234R 22234RK 029 | 229 341 224 | 290 284
30 8 4 1010 149 | 1100 1500 22234RHA  22234RHAK 028 | 245 364 239 | 271 265
310 110 4 (1150 1870 | 1100 1500 23234R 23234RK 037 | 181 270 177 | 375 36.5
310 110 4 1210 1940 | 1100 1500 23234RHA  23234RHAK 036 | 189 28 185 | 356 346
360 120 4 1460 1920 | 1000 1300 22334R 22334RK 038 | 177 264 173 | 620 608
360 120 4 (1590 2200 | 1000 1300 22334RHA  22334RHAK 035 | 195 291 191 57.3 56.1
180 250 52 2 479 939 | 1300 1700 23936R 23936RK 019 | 355 529 348 822 7197
280 74 21 | 768 1330 | 1100 1400 23036RH  23036RHK 024 | 284 423 278 174 169
(FEIEAR L LSRR RAE (RIFRE T o4 5 R BA (T EhHL 12 +886-3-3235599
/'\\( HEGHTERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\

OWNB Koyo meewz s wsimmaz sk

S8 [FE R K d180~(200) mm

R. RR RH. RHR RHA
B g B
r | r | r
= = =] = =]
r T | r — f i B S
D $d gd 4D ¢d ¢d 4D ¢d |1 4d
| | i | | _l_

LS E—

(IS (S]] = =) (=)

(5] £k L i) e L B H: 5L B4 £L 5 K AL [5 e L
FERT BERREAR 1B IREE farmusgEy BY R (8%) (kg)

(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
180 280 100 21 933 1710 1600 1200 24036RR 24036RRK30 034 | 200 298 196 234 23.0
300 9% 3 1000 1800 1100 1500 23136R 23136RK 033 | 204 304 200 284 215
300 9 3 1060 1790 1100 1500 23136RHA  23136RHAK 031 219 325 214 26.5 25.6
300 118 3 1220 2120 1100 1500 24136RR 24136RRK30 038 | 178 265 174 344 339
300 118 3 1250 2240 1100 1500 24136RHA  24136RHAK30 038 | 179 266 175 318 312
320 86 4 978 1450 1100 1400 22236R 22236RK 028 | 237 353 232 30.5 29.8
320 86 L 1060 1610 1100 1400 22236RHA  22236RHAK 026 | 255 380 250 28.5 27.8
320 112 4 1190 1980 1100 1400 23236R 23236RK 037 184 274 180 39.8 38.6
320 112 4 1320 2170 1100 1400 23236RHA  23236RHAK 034 | 197 293 192 317 36.5
380 126 & 1740 2360 920 1200 22336R 22336RK 036 | 189 281 184 714 69.9
380 126 4 1740 2410 930 1200 22336RHA 22336RHAK 034 | 197 294 193 66.0 64.5
190 260 52 2 486 969 1200 1600 23938R 23938RK 018 | 369 550 361 8.40 8.10
290 75 21 736 1370 1100 1500 23038R 23038RK 025 | 267 397 261 18.8 182
290 s 21 789 1430 1100 1500 23038RHA  23038RHAK 025 | 275 410 269 172 16.6
290 100 21 989 1840 1100 1500 24038RR 24038RRK30 033 | 206 307 202 245 24.1
290 100 21 (1010 1920 1100 1500 24038RHA  24038RHAK30 032 | 214 319 209 24 20
320 104 3 1090 2000 1000 1400 23138R 23138RK 034 | 19% 292 192 355 44
320 104 3 1210 2080 1000 1400 23138RHA  23138RHAK 031 | 214 319 210 332 321
320 128 3 !14{'.0 2470 1000 1400 24138RR 24138RRK30 039 | 174 259 170 43.0 24
320 128 3 11460 2630 1000 1400 24138RHA  24138RHAK30 038 | 176 263 172 40.1 39.5
|

340 922 4 11110 1730 1000 1300 22238R 22238RK 029 | 229 341 224 374 36.6
340 922 4 1150 1770 1000 1300 22238BRHA  22238RHAK 027 | 252 376 246 34.9 3.1
340 120 4 1410 2210 1000 1300 23238R 23238RK 036 187 279 183 474 46.0
340 120 L 1490 2470 990 1300 23238RHA  23238RHAK 035 | 194 289 19 449 435
400 132 5 1900 2610 880 1200 22338R 22338RK 038 | 179 266 175 84.1 824
400 132 5 1940 23810 870 1200 22338RHA  22338RHAK 034 | 199 297 195 i 76.0
200 280 60 21 601 11%0 1100 1500 23940R 23940RK 020 344 513 337 120 116
310 82 21 890 1670 1000 1400 23040R 23040RK 026 | 262 390 256 241 234
310 82 21 940 1680 1100 1400 23040RHA  23040RHAK 025 | 268 399 262 20 213
310 109 21 (1140 2110 1100 1400 24040RR 24040RRK30 033 | 202 300 197 312 30.7
310 109 21 (1180 2230 1100 1400 24040RHA  24040RHAK30 033 | 206 307 202 285 280
340 112 3 1240 2250 980 1300 23140R 23140RK 034 | 197 294 193 437 424
340 112 3 1380 2340 970 1300 23140RHA  23140RHAK 032 | 210 313 206 40.8 395
340 140 3 11620 2820 990 1300 24140RR 24140RRK30 040 | 168 249 164 533 525
340 140 3 1660 2970 990 1300 24140RHA  24140RHAK30 041 | 165 246 162 49.5 48.7
360 98 4 1230 1930 930 1200 22240R 22240RK 030 226 336 221 45.0 440
360 98 4 11310 2030 940 1300 22240RHA  22240RHAK 027 | 250 372 245 420 41.0
360 128 4 1550 2610 940 1300 23240R 23240RK 038 | 1L79 267 175 58.1 56.4
360 128 4 il 660 2780 930 1200 23240RHA 23240RHAK 035 192 286 1.38 55.1 534
420 138 5 2010 2750 830 1100 22340R 22340RK 038 | 180 268 176 95.4 93.5

(GE]iER R LRI REE (RiT IR E 20 - 55 B F B (U EhHE 42 +886-3-3235599

VB

wjbrobot@gmail.com

HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SiEEE  BENRE - EGHR-BEH O B R DR ERRh A 57 B e PR Eh R

https://www.wjbmotion.com/

14




oVB

MOTION

BB (S8

FABENMCZMEMAF —ISTURBES

PRERAS

SE51E ¢ R K d200~(260) mm

R. RR RH. RHR RHA
B B _ B _
r | r | r
= =) =] =7, =
r I | r 7 i r — | 1
) ¢d gd 4D 4d ¢d 4D ¢d |1 4d
|I 1 1 1 \ _||_
LS E—
(IS (S]] = =) (=)
(5] £k L i) e L B FE AL [5 fe AL 5 K AL [5 e L
FERT BERREAR 1B IREE farmusgEy BY R (8%) (kg)
(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
200 420 138 5 2060 2920 820 1100 22340RHA  22340RHAK 034 199 297 195 88.1 86.2
220 300 60 21 634 1300 1000 1400 23944R 23944RK 018 | 370 550 361 13.0 126
340 920 3 984 18%0 940 1300 23044R 23044RK 026 | 255 380 250 315 30.6
340 920 3 1090 1950 940 1200 23044RHA  23044RHAK 025/ 269 401 263 28.8 2719
340 118 3 1320 2480 950 1300 24044RR 24044RRK30 033| 204 304 200 405 39.8
340 118 3 1380 2630 950 1300 24044RHA  24044RHAK30 033 | 208 3.09 203 370 36.4
370 120 4 1440 2700 880 1200 23144R 23144RK 034 200 298 19 54.8 532
3710 120 4 1590 2790 870 1200 23144RHA  23144RHAK 031 215 320 210 51.2 49.6
370 150 4 1880 3390 880 1200 24144RR 24144RRK30 039 | 171 255 167 67.3 66.2
3710 150 4 1920 3550 880 1200 24144RHA  24144RHAK30 040 | 169 252 165 62.0 61.0
400 108 4 1560 2400 820 1100 22244R 22244RK 028 | 240 357 234 63.0 61.7
400 108 4 1590 2440 820 1100 22244RHA  22244RHAK 027 | 252 376 247 58.8 51.5
400 144 4 1880 3200 830 1100 23244R 23244RK 039| 171 255 168 816 79.2
400 144 L 2020 3350 810 1100 23244RHA  23244RHAK 036 189 281 185 7.4 75.0
460 145 5 2380 3380 720 960 22344R 22344RK 034 200 299 19 124 122
460 145 5 2370 3470 730 970 22344RHA  22344RHAK 032 208 309 203 115 113
240 320 60 21 651 1380 940 1300 23948R 23948RK 017| 395 588 3.86 140 135
360 92 3 1100 2170 860 1100 23048R 23048RK 025| 271 404 265 349 338
360 92 3 1170 2180 860 1100 23048RHA 23048RHAK 024 | 283 421 277 319 309
360 118 3 1390 2710 870 1200 24048RR 24048RRK30 031 220 327 215 435 429
360 118 3 1430 23840 870 1200 24048RHA  24048RHAK30 030 224 333 219 39.6 39.0
400 128 & 1630 3080 790 1100 23148R 23148RK 033 205 305 200 67.6 65.6
400 128 4 1810 3200 790 1000 23148RHA  23148RHAK 031 219 325 214 63.1 61.1
400 160 4 2100 3850 800 1100 24148RR 24148RRK30 039 175 260 171 827 814
400 160 4 2200 4130 800 1100 24148RHA  24148RHAK30 039 172 25 168 76.6 75.3
440 120 4 1920 2940 730 970 22248R 22248RK 029 235 350 230 85.0 832
440 120 4 1920 299 730 970 22248RHA  22248RHAK 027 249 371 243 9.4 1.6
440 160 L 2340 3990 730 970 23248R 23248RK 039 173 257 169 110 107
440 160 4 2460 4130 730 970 23248RHA  23248RHAK 036| 1.87 278 183 104 101
500 155 5 2610 4020 650 870 22348R 22348RK 035 194 289 190 157 154
500 155 5 2720 3990 650 870 22348RHA  22348RHAK 032 212 316 207 145 142
260 360 75 21 914 1880 820 1100 23952R 23952RK 019 | 354 527 346 240 233
400 104 4 1330 2570 760 1000 23052R 23052RK 025| 265 395 259 50.7 493
400 104 4 1470 2720 760 1000 23052RHA  23052RHAK 025| 275 410 269 46.3 449
400 140 4 1810 3570 770 1000 24052RR 24052RRK30 033 202 301 198 66.3 65.2
400 140 4 11860 3670 770 1000 24052RHA  24052RHAK30 033 | 206 3.07 202 60.3 59.4
40 144 4 i 2100 3860 710 940 23152R 23152RK 033 203 3.02 198 936 90.8
440 144 4 i 2220 4000 700 930 23152RHA  23152RHAK 032 212 316 208 874 84.6

(GE]iER R LRI RAE (RIT IR E 2 - 55 B E B (U EhHE 42 +886-3-3235599

o\jB

MOTION

wjbrobot@gmail.com

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/



\ OWNB Koyo meewz s wsimmaz sk

S8 E ¢ R ik d260~(320) mm

R. RR % RH. RHR RHA
B B B
r | r | r
=] = =] =] =]
r 7 s r — i r =¥ =1
$D ¢d gd 4D ¢d gd  ¢D ¢d |——1 ¢d
| | | | | _\_
e —
= == = == ==
(54 B AL 1 HEFL B H: 5L B4 £L 15 H: AL 5] AL
FERT HAERTR 1B IR E AWESEL Y A (3%1{kg]
(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ Mﬁiﬂ' l!]HE?L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?la
260 440 180 4 259 4700 720 950 24152RR  24152RRK30 040| 169 251 165 | 114 12
40 180 4 (2650 4950 720 950 24152RHA  24152RHAK30| 041 166 247 162 | 106 105
480 130 5 (2240 3460 650 870 22252R 22252RK 028| 240 357 235 | 110 108
480 130 5 (2230 3430 650 870 22252RHA  22252RHAK 027 250 372 244 | 103 101
480 174 5 (2750 4640 640 860 23252R 23252RK 040 169 251 165 | 144 140
40 174 5 [2870 4900 650 860 23252RHA  23252RHAK 036| 187 278 183 | 137 133
540 165 6 2830 4380 590 780 22352R 22352RK 035| 194 289 19 | 19% 192
540 165 6 3120 4 580 780 22352RHA  22352RHAK 031 215 321 211 | 181 177
280 380 75 21 | 928 1960 760 1000 23956R 23956RK 018| 374 557 366 | 260 252
40 106 4 (1430 2 860 710 950 23056R 23056RK 025| 274 408 268 | 545 529
40 106 4 [1550 2950 700 940 23056RHA  23056RHAK 024| 287 427 280 | 498 482
40 140 4 |18% 3780 710 950 24056RR  24056RRK30 031| 215 321 211 | 702 691
40 140 4 (1960 4000 710 950 24056RHA  24056RHAK30| 031 220 328 215 | 640 629
40 146 5 (2140 4280 660 880 23156R 23156RK 033| 204 303 19 | 100 9.9
460 146 5 (2340 4290 650 870 23156RHA  23156RHAK 030| 222 330 217 | 94 903
460 180 5 (2700 5140 660 880 24156RR  24156RRK30 038 L79 267 175 | 122 120
40 180 5 (2740 5240 660 880 24156RHA  24156RHAK30| 038 176 262 172 | 113 12
500 130 5 2100 3380 610 810 22256R 22256RK 028| 242 360 237 | 114 12
500 130 5 (2320 3670 610 810 22256RHA  22256RHAK 026| 264 393 258 | 106 104
500 176 5 269 4910 610 820 23256R 23256RK 037| 183 272 179 | 153 149
500 176 5 3010 5300 600 800 23256RHA  23256RHAK 035| 195 291 191 | 145 141
580 175 6 3150 4910 530 710 22356R 22356RK 034 198 295 193 | 229 225
5860 175 6 3510 5260 530 700 22356RHA  22356RHAK 031 219 325 214 | 212 208
300 420 90 3 [1280 2610 680 910 23960R 23960RK 020| 342 509 334 | 400 388
40 118 4 (1750 3480 630 840 23060R 23060RK 025| 269 400 263 | 758 737
460 118 4 (1940 3700 630 840 23060RHA  23060RHAK 024| 279 416 273 | 689 668
460 160 4 (2350 4690 640 850 24060RR  24060RRK30 033| 204 304 200 | 995 979
460 160 4 (2420 4910 640 850 24060RHA  24060RHAK30| 032 209 311 204 | 97 8l
500 160 5 2490 4850 590 790 23160R 23160RK 033 202 301 198 | 132 128
500 160 5 2730 4970 580 780 23160RHA  23160RHAK 031| 218 325 213 | 123 119
500 200 5 3320 6220 590 790 24160RR  24160RRK30 040| 167 249 163 | 162 160
500 200 5 3320 6420 590 790 24160RHA  24160RHAK30| 039 172 256 168 | 150 148
540 140 5 269 4330 550 740 22260R 22260RK 027 | 248 369 243 | 145 142
540 140 5 2650 4360 550 740 22260RHA  22260RHAK 026 262 390 256 | 135 132
540 192 5 3430 5910 540 720 23260R 23260RK 037| 183 272 179 | 197 192
540 192 5 3540 6310 540 720 23260RHA  23260RHAK 035| 193 288 189 | 187 182
620 185 75 3910 5430 470 630 22360R 22360RK 032 209 310 204 | 289 284
320 440 90 3 (1330 2870 630 840 23964R 23964RK 019| 361 538 353 | 430 417
(GE] BRI BRI AR 20 55 S FBR {9 B 42+ 886-3-3235599
/‘\\(« HEEFEITE RE = #528%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO 6
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(R FEHEHEEERAS
%’IB

S8 E ¢ R K d320~(380) mm

R. RR % RH. RHR RHA
B B )
r | r | r
=] = =] =] =]
r i = I r 7 i r == =11
$D ¢d gd 4D ¢d gd  ¢D ¢d |——1 ¢d
|l ] 1] ] \ _||_
e —
(S (XS]] - o) [ F=)]
(54 B AL 1 HEFL B H: 5L B4 £L 15 H: AL 5] AL
FERT HAERTR 1B IR E AWESEL Y A (ﬁ){kg]
(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
320 480 121 4 [1830 3740 590 790 23064R 23064RK 024| 276 411 270 | 812 788
480 121 4 (1980 3850 590 780 23064RHA  23064RHAK 024| 287 427 28 | 745 721
480 160 4 (2400 4920 590 790 24064RR  24064RRK30 031 216 322 211 | 105 103
480 160 4 (2510 5230 590 790 24064RHA  24064RHAK30| 031 221 329 216 | 934 914
540 176 5 2900 5700 530 700 23164R 23164RK 033 204 304 200 | 171 166
540 176 5 3220 5960 530 700 23164RHA  23164RHAK 032| 213 317 208 | 160 155
540 218 5 3730 6950 530 710 24164RR  24164RRK30 039 172 25 168 | 208 205
540 218 5 3760 719 530 710 24164RHA  24164RHAK30| 040 170 252 166 | 199 19%
580 150 5 2730 4540 4% 660 22264R 22264RK 028 241 359 235 | 175 1M
580 208 5 3630 6550 500 670 23264R 23264RK 038 176 262 172 | 249 242
580 208 5 4010 7030 4% 650 23264RHA  23264RHAK 036| 190 28 18 | 236 229
340 460 90 3 (1350 2980 590 790 23968R 23968RK 018| 38 569 374 | 450 436
5200 133 5 2130 4330 530 710 23068R 23068RK 025| 269 400 263 | 108 105
50 133 5 2330 4470 530 710 23068RHA  23068RHAK 024| 280 418 274 | 97 957
50 180 5 2920 5970 530 710 24068RR  24068RRK30 033| 206 306 201 | 142 140
50 180 5 3040 6330 530 710 24068RHA  24068RHAK30| 032 211 314 206 | 130 128
580 190 5 3280 6430 480 640 23168R 23168RK 034| 197 293 193 | 216 210
580 190 5 3680 6720 480 640 23168RHA  23168RHAK 032 211 314 206 | 202 19%
580 243 5 4440 8400 490 650 24168RR  24168RRK30 041 164 245 161 | 270 266
580 243 5 4540 8810 490 650 24168RHA  24168RHAK30| 042 161 239 157 | 259 255
620 165 6 3550 5430 440 590 22268R 22268RK 028| 243 361 237 | 221 216
620 224 6 4090 7560 450 600 23268R 23268RK 038| 177 263 173 | 306 297
24 6 |4550 8030 440 590 23268RHA  23268RHAK 036| 188 281 184 | 290 281
360 480 90 3 [1360 3060 550 730 23972R 23972RK 017| 395 588 38 | 465 450
540 134 5 2280 4800 500 660 23072R 23072RK 024 276 411 270 | 115 11
540 134 5 (2420 4770 500 660 23072RHA  23072RHAK 023| 292 434 285 | 105 101
540 180 5 3030 6300 500 660 24072RR  24072RRK30 031 215 321 211 | 149 147
540 180 5 3120 6620 500 660 24072RHA  24072RHAK30| 030 222 330 217 | 135 133
600 192 5 3770 7040 440 590 23172R 23172RK 033| 207 300 203 | 228 21
600 192 5 3850 7210 450 590 23172RHA  23172RHAK 031 219 325 214 | 213 206
600 243 5 4080 7690 450 600 24172R 24172RK30 039| 174 259 170 | 287 283
600 243 5 4600 9180 460 610 24172RHA  24172RHAK30| 040 169 251 165 | 274 270
650 170 6 3770 5830 410 550 22272R 22272RK 027| 247 368 242 | 248 243
650 232 6 4850 8810 410 540 23272R 23272RK 037 183 272 179 | 346 336
650 232 6 4960 9050 410 550 23272RHA  23272RHAK 035| 192 28 187 | 328 318
380 520 106 4 [1780 3940 500 660 23976R 23976RK 019| 362 539 354 | 700 679
560 135 5 2320 4970 470 630 23076R 23076RK 024 279 416 273 | 12 118
560 135 5 2520 5080 460 620 23076RHA  23076RHAK 022 303 451 29% | 112 108
560 180 5 3110 6590 470 620 24076RR  24076RRK30 030 226 336 221 | 156 154
(FEIEAR L LSRR RAE (RIFRE T o4 5 R BA (T EhHL 12 +886-3-3235599
/'\\( HEGHTERE #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
B (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\

OWNB Koyo meewz s wsimmaz sk

S851[H ¢ R K d380~(440) mm

R. RR RH. RHR RHA
B B _ B _
r | r | r
= = =] = =]
r T | r — f r i B S
D $d gd 4D ¢d ¢d 4D ¢d |1 4d
| | i | | _l_
LS E—
(IS (S]] = =) (=)
(5] £k L i) e L B H: 5L B4 £L 5 K AL [5 e L
FERT BERREAR 1B IREE farmusgEy BY R (3¥){kg]
(mm (kN) (min~) Y He
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ %ﬁiﬁ MH}L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?L
380 560 180 5 3190 6910 470 620 24076RHA  24076RHAK30 029 | 232 345 227 142 139
620 194 5 3590 7320 420 560 23176R 23176RK 031 218 324 213 240 233
620 194 5 4000 7700 420 560 23176RHA  231T76RHAK 030 226 336 221 224 217
620 243 5 4220 8220 430 570 24176R 24176RK30 038| 178 265 174 302 297
620 243 5 43830 9 840 420 560 24176RHA  24176RHAK30 038 1.78 265 174 288 283
680 240 6 5200 9500 380 500 23276R 23276RK 036 1.8 276 181 386 375
680 240 6 5320 9760 380 510 23276RHA  23276RHAK 035| 19 289 19 365 354
400 540 106 4 1880 4300 470 620 23980R 23980RK 018 | 3.76 559 367 73.0 T0.7
600 148 5 2710 5790 420 560 23080R 23080RK 024 | 284 423 278 155 151
600 148 5 2930 5860 420 560 23080RHA 23080RHAK 023 | 294 437 287 142 138
600 200 5 3830 8110 430 570 24080R 24080RK30 032 209 312 205 206 203
600 200 5 3780 8140 420 570 24080RHA  24080RHAK30 031 221 329 216 192 189
650 200 6 4110 7780 390 520 23180R 23180RK 031 219 325 214 273 265
650 200 6 4310 8300 390 520 23180RHA  23180RHAK 029 | 230 343 225 255 247
650 250 6 4640 9140 3%0 530 24180R 24180RK30 037 182 270 178 338 333
650 250 6 5180 10600 390 520 24180RHA  24180RHAK30 037 182 271 178 322 317
720 256 6 5210 9 850 350 470 23280R 23280RK 037 180 269 176 468 454
720 256 6 5850 10 600 350 460 23280RHA  23280RHAK 035| 192 286 1.88 441 427
420 560 106 4 1880 4320 430 580 23984R 23984RK 017| 391 582 382 76.0 736
150 5 2800 6120 400 530 23084R 23084RK 023| 290 431 283 164 159
620 150 5 3050 6230 400 530 23084RHA  23084RHAK 022| 3.02 449 295 150 145
620 200 5 3590 7 600 400 530 24084R 24084RK30 030 223 332 218 212 209
620 200 5 3870 8490 400 530 24084RHA  24084RHAK30 029| 231 344 226 198 195
700 224 6 4470 9110 350 470 23184R 23184RK 033| 203 302 198 363 352
700 224 6 5040 9630 350 470 23184RHA  23184RHAK 031 219 325 214 339 328
700 280 6 5450 10600 360 480 24184R 24184RK30 040 | 171 254 167 445 438
T00 280 6 6120 12 400 350 470 24184RHA 24184RHAK30 039 172 256 168 425 418
760 272 7.5 6500 11500 320 430 23284R 23284RK 037| 184 274 180 556 540
760 272 7.5 |6580 11 900 320 430 23284RHA  23284RHAK 036| 190 283 186 525 508
440 600 118 4 2330 5330 400 530 23988R 23988RK 018| 375 558 366 101 97.8
650 157 6 3030 6540 370 500 23088R 23088RK 024| 276 411 270 188 183
650 157 6 3370 6910 370 490 23088RHA  23088RHAK 022 | 3.04 453 297 172 167
650 212 6 3910 8320 370 490 24088R 24088RK30 029| 235 350 230 247 243
650 212 6 4330 9 560 370 490 24088RHA  24088RHAK30 030 228 339 223 231 227
720 226 6 5040 9 600 330 440 23188R 23188RK 033 | 208 309 203 378 366
720 226 6 5250 10 300 330 440 23188RHA  23188RHAK 030 225 334 220 353 341
720 280 6 5640 11200 340 450 24188R 24188RK30 038| 176 262 172 460 453
720 280 6 6200 12 900 330 440 24188RHA  24188RHAK30 038| 179 267 175 439 432
790 280 7.5 6860 12 300 300 400 23288R 23288RK 036| 1.8 277 1.82 613 595

(GE]iER R LRI RAE (RIT IR E 2 - 55 B E B (U EhHE 42 +886-3-3235599

VB

wjbrobot@gmail.

com

HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SiEEE  BENRE - EGHR-BEH O B R DR ERRh A 57 B e PR Eh R

https://www.wjbmotion.com/

18




@\\(IB A EHERERA

MOTION FAEBBEZHEAF —ussURETS

SE51[H ¢ R K d440~(500) mm

R. RR % RH. RHR RHA
B B B
r | r | r
=] = =] =] =]
r i s r DR | i r =¥ =11
¢D gd gd 4D ¢d gd 4D ¢d —— ¢d
|I 1 1 1 \ _\_

e —

(S (S]] - o) (=)

(54 B AL 1 HEFL B H: 5L B4 £L 15 H: AL 5] AL

FERT HAERTR 1B IR E AWESEL Y A (ﬁﬁtkg]
(mm (kN) (min1) R e
d D B () Cr Cor Hﬁiﬂfﬂ Mﬁiﬂ' l!]HE?L ﬂ]ﬁ?L e Y, Y2 Yo MH;L l!]ﬁ?la
440 790 280 75 (6930 12700 300 390 23288RHA  23288RHAK 035| 193 288 189 | 580 562
460 620 118 4 2330 5350 370 500 23992R 23992RK 017| 389 579 380 | 107 104
680 163 6 3240 7170 340 460 23092R 23092RK 023| 292 434 285 | 215 209
680 163 6 3600 7430 340 460 23092RHA  23092RHAK 022| 304 453 297 | 197 191
680 218 6 (4570 10100 340 460 24092R 24092RK30 030 223 332 218 | 217 p1p)
680 218 6 4640 10300 340 460 24092RHA  24092RHAK30| 029 233 346 227 | 259 254
760 240 75 (5180 10800 310 410 23192R 23192RK 033| 207 309 203 | 450 436
760 240 75 (5760 11200 300 400 23192RHA  23192RHAK 030 222 331 217 | 420 406
760 300 75 (6040 @ 12200 310 410 24192R 24192RK30 035| 195 290 191 | 550 541
760 300 75 (6920 14200 310 410 24192RHA  24192RHAK30| 038 175 261 172 | 525 516
830 296 75 (7610 13700 270 370 23292R 23292RK 036| 185 276 181 | 720 699
830 296 75 (7670 14200 270 360 23292RHA  23292RHAK 035| 192 285 187 | 679 658
480 650 128 5 2630 6130 350 460 23996R 23996RK 018| 375 559 367 | 123 119
700 165 6 3350 7540 320 430 23096R 23096RK 022| 301 447 294 | 225 218
700 165 6 3730 7860 320 430 23096RHA  23096RHAK 02| 312 464 305 | 206 199
700 218 6 4420 9650 320 430 24096R 24096RK30 029| 232 345 226 | 287 282
700 218 6 (4750 10700 320 430 24096RHA  24096RHAK30| 028 241 359 235 | 268 263
790 248 75 [5440 11500 280 380 23196R 23196RK 032| 200 312 205 | 503 488
790 248 75 (6160 12000 280 380 23196RHA  23196RHAK 030 224 334 219 | 470 455
790 308 75 (7190 14800 280 380 24196R 24196RK30 039 174 259 170 | 606 597
790 308 75 (7360 15200 290 380 24196RHA  24196RHAK30| 038 178 265 174 | 580 568
870 310 75 [8380 15100 250 340 23296R 23296RK 036| 185 275 181 | 831 807
870 310 75 (8450 15700 250 340 23296RHA  23296RHAK 035| 191 28 187 | 785 761
500 670 128 5 [2670 6310 330 440 239/500R  239/500RK 017| 387 576 379 | 131 127
720 167 6 3580 8090 310 410 230/500R  230/500RK 023| 294 437 287 | 235 228
720 218 6 (4600 10300 310 410 240/500R  240/500RK30 | 028 239 356 234 | 297 292
830 264 75 (6160 13000 260 350 231/500R  231/500RK 033| 205 305 200 | 595 577
830 35 75 (7710 15900 260 350 241/500R  241/500RK30 | 036 185 276 181 | 712 701
920 336 75 (8770 16700 230 310 232/500R  232/500RK 039| 174 259 170 (1020 992
(] B L AR (RIS AR R 30 15 B R BE (B 48 +886-3-3235599
/\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
B (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



(1L HEEH7K]
HETEREh

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



oVB

MOTION

HERIKEHE

BB (S8

FABENMCZMEMAF —ISTURBES

PRERAS

d10~(50) mm 5o /7?5:(]1 i
© _ 4d R . ¢d A
r | | l F] \ i
. |
[ i | | "
(@ - CI: [ ) %{7 | ‘:ﬂ Ty | i 1|-2
! 1 } 1 = : 1 1
¢ D r . ¢D1 | L ¢Da J
. ¢D $D ¢ D3 A
P T e 0 e 2 AL
FERT BXRERH 1EIREmE AEBMY R (mm) + ‘33)“‘ )
(mm) (kN) (min-1) e : A e
¥ | e i s , FEE WOE B@ES | 4 Do . . o o PEE BOE BB
d D T T T g r or S AME B 2 B 2 B R | @ @y * 3 AR ME R
10 24 9 - - 03 10.0 140 | 6500 10000 | 51100 = == 24 11 - cg L - 0.020 - -
26 11 116 13 06 127 17.1 | 5700 8800 51200 53200 532000 26 12 18 28 85 22 35| 0030 0029 0037
12 2% 9 - — 03| 965 140 | 650 10000 | 51101  — = |®83 - - = = = - -
22 11 114 13 06 132 190 | 5400 8300 51201 53201 53201U| 28 14 20 30 115 25 35| 0034 0031 0.043
15 28 9 -— - 03 995 154 | 6100 9400 | 51102 - - 28 16 — - - - - -
32 1 133 15 06 16.6 248 | 4900 7500 | 51202 53202 53202U| 32 17 24 3$ 12 28 4 0.046 0,048 0.062
17 30 9 - — 03 108 182 | 6100 9400 | 51103  — - 3018 - - - - - - -
3% 12 132 15 06 | 172 273 | 4%0 7500 | 51203 53203 53203U 35 19 26 38 16 32 4 | 0053 0055 0.070
20 35 10 - s 03 142 247 | 5100 7900 | 51104 — == I A1 - - s — = =
40 14 14.7 17 06 22.3 37,7 | 3900 6000 | 51204 53204 53204U| 40 22 30 42 18 36k 5 0.082 0.080 0.100
25 42 11 - - 06 19.5 37.2 | 4400 6800 | 51105 = o= 42 26 — - - - - -
47 15 16.7 19 06 27.8 504 | 3600 5500 | 51205 53205 53205U| 47 27 36 50 19 4 55| 0120 0120 0152
52 18 19.8 22 1 357 614 | 3100 4800 | 51305 53305 53305U| 52 27 38 55 21 45 0.180 0180 0.224
60 24 264 29 1 55.6 894 | 2600 4000 | 51405 53405 53405U| 60 27 42 62 19 50 0340 0350 0442
30 47 11 - - 0.6 204 422 | 4300 6600 | 51106 — - 47 ‘X - - - - - -
52 16 178 20 06 294 582 | 3400 5200 | 51206 53206 53206U 52 32 42 55 22 45 55| 0150 0160 0.193
60 21 26 25 1 428 T8.7 2700 4200 | 51306 53306 53306U| 60 32 45 62 22 50 T 0270 0270 0326
70 28 301 33 1 728 126 2200 3400 | 51406 53406 53406U 70 32 50 75 20 56 0.530 0530 0.660
35 52 A2 = A 0.6 213 472 | 3900 6000 | 51107 = = L 7 e e A = e = =
62 18 199 2 1 39.2 782 | 2900 4500 | 51207 53207 53207U| 62 37 48 65 24 5 7 0220 0220 0277
68 24 256 28 1 555 105 2400 3700 | 51307 53307 53307U 68 37 52 T2 24 5 75| 039 0400 0484
80 32 4 3T 11 87.1 155 1900 2900 51407 53407 53407U 80 37 58 8 23 64 10 0.790 0790 0.960
40 60 13 - - 0.6 269 628 | 3400 5300 | 51108 = = 60 2 - = - — - -
68 19 20.3 23 1 47.0 983 | 2700 4200 | 51208 53208 53208U| 68 42 55 T2 285 56 0270 0270 0340
8 26 28.5 31 1 693 135 2100 3300 51308 53308 53308U| 78 42 60 82 28 64 85| 0550 0570 069
9 36 38.2 4 11 113 205 1700 2600 51408 53408 53408V 9 42 65 95 26 7 12 114 112 L37
45 65 14 - - 0.6 278 691 | 3200 5000 51109 = = 65 47 — = - = = 0.150 = =
3 20 213 24 1 47,7 105 2600 4000 51209 53209 53209V 73 4T 60 78 26 5 75| 0320 0310 0397
85 28 30.1 33 1 80.0 163 1900 3000 51309 53309 53309U 85 47 65 90 25 64 10 0.690 0.680 0.850
100 39 424 46 L1 130 242 1500 2300 51409 53409 53409U| 100 47 72 105 29 80 125 | 147 1.50 182
50 T 14 - . 0.6 288 754 | 3100 4800 51110 — = 70 5 - - = L 0160 — -
s 22 23.5 26 1 485 111 2300 3600 51210 53210 53210V 78 52 62 82 325 64 75| 039 0380 0480
95 31 343 37T 11 96.6 202 1800 2700 51310 53310 53310V 95 52 72 100 28 2 11 1.00 1.01 124
110 43 456 5 15 148 283 1400 2100 51410 53410 53410U| 110 52 80 115 35 90 14 199 1.97 2.38

(GE]iER R LR AR AR (RiT IR E 20 - 55 B F B (U EhHE 42 +886-3-3235599

J1i

o\jB

MOTION

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ O\jB Koyo L3R — e Bk

HEHIKEHK

d55~(100) mm 5o /7?5:(]1 i
T gd R~ ¢d A
r | | l F] \ i
- T |
[ i | }
(@ . (:j: T %g? ! ‘:ﬂ Ty i 1|-2
! 1 } 1 I 1 1
¢ D r L ¢D1 | L £
- ¢ D - , ¢D ¢ D3 -..
S iy s g 23U R P R Y e
FERT BAEEEH | EFREE AMEGED R () + ‘*’5)“‘ )
(mm) (kN) (min-1) . : Hi'he
r c e i L | FEHE BEOE ®#EO | 4 Do 0 . o o PEE EOE WHEL
d D T Tt T g r or fEEE AME B &8 B 2 B 2| @@y * 3 AR ME R
55 78 16 — — 06 | 348 931 | 2800 4300 |51111 — - 785 — = = - — | 0240 - -
%0 25 273 30 1 69.4 159 2100 3200 51211 53211 53211V 9 57T T2 95 35 72 9 0610 0620 0770
105 35 393 42 11 | 119 246 | 1600 2400 | 51311 53311 53311U| 105 57 80 110 30 80 115 134 141 169
120 48 505 55 15 | 178 350 | 1200 1900 | 51411 53411 53411U| 120 57 88 125 28 90 155 264 257 3.10
60 8 17 — - 1 414 113 | 2600 4000 |51112 - - 8% 62 — — -— - — | 020 - -
95 26 28 31 1 736 179 | 1900 3000 | 51212 53212 53212U| 95 62 78 325 72 9 | 0690 069 0850
110 35 383 42 11 | 124 267 | 1500 2300 | 51312 53312 53312U| 110 62 85 115 41 9 115 143 147 178
51 54 58 15 | 214 437 | 1100 1700 | 51412 53412 534120 130 62 95 135 34 100 16 | 351 344 413
65 9 18 — - 1 417 117 | 2400 3700 |51113 - - %0 671 — - -— - — | 0340 - -
27 28.7 32 1 749 189 1900 2900 51213 53213 53213U| 100 67 82 105 40 80 9 0770 0750 0930
115 36 394 43 11 | 128 287 | 1400 2200 | 51313 53313 53313U| 115 67 9 120 385 90 125 157 161 195
140 56 602 65 2 232 493 | 1000 1600 | 51413 53413 53413U 140 68 100 145 40 112 17.5 | 447 447 528
70 9 18 — - 1 431 127 | 2300 3600 |51114 - - 9% 72 — — - - — | 0380 - -
105 27 288 32 1 761 199 | 1800 2800 | 51214 53214 53214U| 105 72 88 110 38 80 9 | 0810 0800 099
125 40 442 48 11 | 134 291 | 1300 2000 | 51314 53314 53314U| 125 72 98 130 43 100 13 | 206 215 256
15 60 636 69 2 250 553 940 1450 | 51414 53414 53414U 150 73 110 155 34 112 195| 548 538 637
75 100 19 -— - 1 444 136 | 2200 3400 | 51115 = - 100 7 - - - - 0420 ~— -
10 27 283 32 1 774 209 | 1800 2700 | 51215 53215 53215U| 110 77 92 115 49 90 95 0860 0850 106
135 44 481 52 15 | 154 339 | 1200 1900 | 51315 53315 533150 135 77 105 140 37 100 15 268 212 327
160 6 69 752 252 560 | 880 1350 | 51415 53415 53415U 160 78 115 165 42 125 21 675 664 787
80 105 19 -— - 1 447 141 | 2100 3300 | 51116 - - 105 82 - - — — - 0430 — -
15 28 295 33 1 785 218 | 1700 2600 | 51216 53216 53216U| 115 82 98 120 46 90 10 0950 0930 115
140 44 476 52 15 | 160 368 | 1200 1800 | 51316 53316 53316U 140 82 110 145 50 112 15 282 286 343
170 68 722 78 21 | 270 621 | 810 1250 |51416 53416 53416U| 170 83 125 175 36 125 22 797 184 92
85 110 19 -— - 1 459 150 | 2100 3200 | 51117 - - 10 87 — - — = = 0460 — -
125 31 331 37 1 954 264 | 1500 2300 | 51217 53217 53217U| 125 88 105 130 52 100 11 129 128 157
150 49 531 58 15 | 186 419 | 1100 1700 | 51317 53317 53317U| 150 88 115 155 43 112 17.5| 366 363 4.4
18 T2 T7 83 21 | 307 753 | 780 1200 | 51417 53417 53417U | 177 88 130 185 47 140 23 929 920 108
90 120 2 - - 1 597 190 | 1900 2900 | 51118 - - 20 92 - - - - - 0680 — -
135 35 385 42 11 117 326 | 1400 2100 51218 53218 53218U | 135 93 110 140 45 100 135 L7 L7 219
155 50 546 59 15 | 193 454 | 1000 1600 | 51318 53318 53318U| 155 93 120 160 40 112 18 388 387 471
19 77 812 88 21 | 327 86 710 1100 | 51418 53418 53418V 187 93 140 195 40 140 255 | 11.0 107 126
100 135 25 ~— - 1 850 268 | 1600 2500 |51120 - - 13B102 - - - — — 0990 — -
150 38 409 45 11 | 147 410 | 1200 1900 | 51220 53220 53220U| 150103 125 155 52 112 14 236 234 284
170 55 592 64 15 | 226 556 | 940 1450 | 51320 53320 53320V 170 103 135 175 46 125 18 511 510 605
20 8 9 98 3 368 983 | 620 950 | 51420 53420 53420U| 205103 155 220 50 160 27 | 146 145 174

(GE]iER R LR AR AR (RiT IR E 20 - 55 B F B (U EhHE 42 +886-3-3235599

/‘\\(. B YTE P E — #285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO n
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@)\

MOTION

B

HERIKEHK

R ()
FABENMCZMEMAF —ISTURBES

PRERAS

d110~(190) mm 5o /7?5:(]1 i
~_¢d__ " R~ ¢d A
r | | l F] i
i i | : T
G——H:i \G—=—02r =
! S ; 1 \ ; 1%
¢ D r . ¢D1 | L ¢Da J
- ¢ D - ¢D ¢ D3 -..
S iy s g 23U R P R Y RO
FERT BAEEEH | EFREE AMEGED R () + ‘*’5)“‘ )
(mm) (kN) (min~1) X : Hi ke
. c e i L | FEE  BEOE WD | 4 D D A R c | FEE BOE HHL
d D T Tt T g r or fEEE AME B &8 B 2 B 2| @@y * 3 AR ME R
110 145 25 -— - 1 871 288 | 1600 2400 |51122 = - “5112 — - - = - 108 - -
160 38 402 45 11 | 153 451 | 1200 1800 | 51222 53222 53222U| 160113 135 165 65 125 14 257 250 306
19 63 6712 T2 2 267 704 | 810 1250 | 51322 53322 533220 187113 150 195 51 140 205 | 7.2 763 890
20 95 — - 3 379 1070 | 550 850 | 51422 = - 25113 — - — — — | 198 = -
120 155 25 ~— - 1 890 308 | 1500 2300 |51124 = - 155122 — - — = - 116 - -
170 39 408 46 11 | 154 472 | 1100 1700 | 51224 53224 53224U| 170 123 145 175 61 125 15 286 281 346
200 70 741 80 21 311 869 | 710 1100 |51324 53324 53324U| 205123 165 220 63 160 22 | 106 104 124
2% 102 - - 4 480 1460 | 520 800 | 51424 - - 45123 — — — — — | 250 - -
130 170 30 - - 1 104 352 | 1300 2000 |51126 = - 712 - - = = - 187 - -
190 45 479 5 15 191 566 970 1500 51226 53226 53226U| 187133 160 195 67 140 17 4.09 3.98 4.88
25 75 803 8 21 330 958 | 650 1000 | 51326 53326 53326U| 220134 177 235 53 160 26 | 130 127 152
270 110 - - 4 498 1540 | 490 750 | 51426 - - 6513%4 — - — — — | 314 - -
140 180 31 — - 1 107 377 | 1200 1900 |51128 = = WM = = = == 22 - -
200 46 486 55 15 187 566 | 940 1450 | 51228 53228 53228U| 197143 170 210 87 160 17 446 435 589
20 80 849 @ 21 350 1050 | 620 950 | 51328 53328 53328U| 235144 190 250 68 180 26 | 155 151 180
280 112 - - 4 520 1680 | 450 700 | 51428 = - 25144 — — - — — | 339 = -
150 190 31 -— - 1 109 402 | 1200 1900 |51130 - - 188152 — - — — =— 215 - -
215 50 533 60 15 213 652 840 1300 51230 53230 53230V 212153 180 225 79 160 205 5.64 545 T7.14
25 80 837 @ 21 361 1130 | 580 900 | 51330 53330 53330U| 245154 200 260 895200 26 | 163 157 188
300 120 - - 3 568 1910 | 420 650 | 51430 = - 29514 — — @ — - | 416 = -
160 200 31 -— - 1 112 427 | 1200 1800 |51132 - - 19812 - = = = = 228 - -
25 51 547 61 15 | 223 T8 | 810 1250 | 51232 53232 53232U| 222163 190 235 74 160 21 653 609 7.90
270 87 917 100 3 410 1340 | 550 850 | 51332 53332 533320 265164 215 280 77 200 29 | 210 210 234
320 130 - - 5 681 2410 | 390 600 | 51432 = - 315164 — — — — — | 512 - -
170 215 34 - - 11 131 496 | 1100 1700 |51134 = - 312 - - - = - 325 - -
240 55 587 65 15 261 834 | 750 1150 | 51234 53234 53234U| 237173 200 250 91 180 215 8I2 769  9.83
280 87 913 100 3 463 1570 | 520 800 | 51334 53334 53334U| 275174 220 290 105 225 29 | 220 220 245
340 135 — - 5 755 2730 | 360 550 | 51434 = - 3/BIW - — - — — | 600 = -
180 225 34 — - 11 129 496 | 1000 1600 |51136 - - mi|\ - - - = - 339 - -
25 56 582 66 15 265 874 | 710 1100 | 51236 53236 53236U| 247 183 210 260 112 200 215 | 868 808 104
300 95 993 109 3 463 1580 | 490 750 | 51336 53336 53336U 295184 240 310 91 225 32 | 281 269 299
360 140 — - 5 742 2730 | 320 500 |51436 — - /1YW — — - — — | 695 - -
190 240 37 -— - 11 163 616 | 970 1500 |51138 - = 237193 — -— - = = 385 - -
20 62 67 T3 2 308 1060 | 650 1000 |51238 53238 53238U| 267194 230 280 98200 23 | 117 1.2 139
320 105 111 121 4 543 1950 | 440 680 | 51338 53338 53338U| 315195 255 330 104 250 33 | 360 363 307

(GE]iER R LR AR AR (RiT IR E 20 - 55 B F B (U EhHE 42 +886-3-3235599

J3

ON

MOTION

/B

wjbrobot@gmail.com

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
R B - FIRIRIR HREC BE O B R R SRR 17 B - MR R

https://www.wjbmotion.com/



HEN IR

\

AL SR — D BK e

d200~(360) mm B
—gd RS ¢d A
r | | l ﬂ ‘ | i
| i | ] - { I
K:P | ‘{:# T é)’ | i T | ic .||-2
! 1 J 1 1 : | !
¢ Dy r . ¢D1 | L ¢$D; d
. ¢D . $D ¢ D3 |
, |
S iy s g 23U L R g 7Y e
FERT BEHEaH 1EPREE KRB Y R b + ‘*’5)“‘ )
(mm) (kN) (min-1) X . HE ke
¥ | e i s o | FEHE BOE WO & Do, o FEE EOE BEO
d D T Tt T g r or MR MmME B &2 B 2 B B @ @ AR ME R
200 250 37 — — 11 | 168 657 | 940 1450 | 51140 = = | 247203 - =- - = —| an - -
280 62 653 T4 2 314 1110 950 | 51240 53240 53240U| 277204 240 290 125225 23 | 122 116 148
340 110 1184 130 4 506 2220 | 420 650 | 51340 53340 53340U| 335205 270 350 92250 38 429 427 467
220 270 31 — — 11| 177 739 | 880 1350 | 51144 — — | 6723 - - - = =| %450 - -
300 63 656 75 2 342 1310 | 580 900 | 51244 53244 53244U | 297 224 260 310 118225 25| 135 126 159
240 300 45 — — 15 | 241 1020 | 75 1150 | 51148 - = | o743 = = - = =| 738 - =
340 78 816 92 21 | 442 1800 | 520 800 | 51248 53248 53248V 335244 290 350 122250 30 | 231 209 256
260 320 45 — — 15| 231 90 | 710 1100 | 51152 - - | 317263 = - - = =| 793 - -
360 79 828 93 21 | 445 1880 | 490 750 | 51252 53252 53252U| 355264 305 370 152280 30 | 250 226 285
280 350 53 — — 15 | 329 1430 @ 640 900 | 51156 - - | 347283 - - - - -] 120 - -
300380 62 — - 2 363 1610 | 540 810 | 51160 - = || 38304 = = = = = 175 - -
420 95 1005 112 3 570 2600 | 400 600 | 51260 53260 53260U 415304 360 430 164320 34 | 425 395 480
320 400 63 — - 9 379 1760 | 540 810 | 51164 = - | 3634 — - = s w90 = =
40 95 1005 112 3 577 2710 | 400 600 | 51264 53264 53264U | 435325 380 450 157320 36 450 420 520
340 420 64 — - 2 387 1860 | 500 770 | 51168 - - | s16344 - - - = =] 205 - -
460 96 1003 113 3 584 2830 | 380 570 | 51268 53268 53268U | 455345 400 470 199360 36 480 450 550
360 440 65 — - 2 394 1960 | 500 720 | 51172 - - | 4%38 - - - - —| 215 - -
500 110 1167 130 4 701 3500 | 340 500 | 51272 53272 53272U 495365 430 510 172360 43 | 700 650 820
[EE]i@ R L EEhRp IR R (RIF Ao R 0 o 45 B R BR B EES 12 +886-3-3235599
/‘\\'« HEB R E PR #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO "
MOTION

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



@\\(]B R @HERARAR

& L A
MOTION FAEBBCZEMGF —issURBTES
S 3 STk ERR
d10~(55) mm
i
A .
" N
' T4 'B\
1
- ] s i 2 TG e R 1Y RO T
E 3 ?m? Rl BAUERT (EREE NWERFY {?m:)!
an—1
A ﬁ;_’;" m)xag TEE  WOE  WAO
r or HE ERE B OB £3 il 1
@ DT T e | ) - Mo D Ds
10 32 22 246 28 06 03 166 248 4900 7500 | 52202 54202 54202U 32 17 24 35
15 40 26 274 32 06 03 223 37.7| 3900 6000 52204 54204 54204U 40 2 30 £
60 45 498 55 1 06 556 894 2600 4000 52405 54405 54405U 60 27 4 &
20 47 28 314 36 06 03 |27.7 504 3600 5500 52205 54205 54205U 47 21 36 50
52 34 376 42 1 03 357 614 3100 4800 52305 54305 54305U 52 271 38 55
70 52 562 62 1 06 728 126 | 2200 3400 52406 54406 54406U 70 32 5 75
25 52 29 326 37 06 03 281 543 3400 5200 52206 54206 54206U 52 32 4 55
60 38 412 46 1 03 428 787 2700 4200 52306 54306 54306U 60 32 45 62
80 59 63 6 11 06 8.1 155 | 1900 2900 | 52407 54407 54407V 8 37 58 85
30 62 34 378 42 1 03 407 8.8 2900 4500 52207 54207 54207U 62 37 48 65
68 36 386 44 1 06 469 983 2700 4200 52208 54208 54208U 68 42 55 T2
68 44 472 52 1 03 555 105 | 2400 3700 52307 54307 54307V 68 371 52 T2
78 49 54 59 1 06 693 135 | 2100 3300 52308 54308 54308U 8 42 60 8
% 65 694 77 11 06 113 205 | 1700 2600 52408 54408 54408U M 42 6 95
35 73 37 396 45 1 06 477 105 | 2600 4000 52209 54209 54209U 73 47 60 78
8 52 52 62 1 06 8.0 163 | 190 3000 52309 54309 54309V 8 47 6 92
100 72 788 8 11 06 130 242 | 1500 2300 52409 54409 54409U 100 47 T2 105
|
40 78 39 42 47 1 06 485 111 | 2300 3600 52210 54210 54210U 78 52 6 8
95 58 646 70 11 06 916 18 | 1800 2700 52310 54310 54310U 95 52 T2 100
110 78 832 92 15 06 148 283 | 1400 2100 52410 54410 54410U 110 52 80 115
45 90 45 496 55 1 06 694 150 | 2100 3200 | 52211 54211 54211U 9 57 T2 95
105 64 726 78 11 06 119 246 | 1600 2400 | 52311 54311 54311U 105 57 80 110
120 & 92 101 15 06 178 359 | 1200 1900 52411 54411 54411U 120 57 88 125
50 9 46 5 5 1 06 ;73.6 179 | 1900 3000 | 52212 54212 54212V 95 62 78 100
110 64 706 78 11 06 124 267 1500 2300 | 52312 54312 54312U 110 62 8 115
130 93 99 107 15 06 201 397 | 1100 1700 | 52412 54412 54412V 130 62 95 135
140 101 1094119 2 1 232 493 1000 1600 52413 54413 54413U 140 68 100 145
55 100 47 504 57 1 06 748 189 | 1900 2900 52213 54213 54213U 100 67 8 105
105 47 506 57 1 1 736 189 | 1800 2800 @ 52214 54214 54214U 105 72 88 110
115 6 718 79 11 06 128 287 | 1400 2200 | 52313 54313 54313U 115 67 9% 120
[%1]iﬁﬁlﬁém_tm%Wﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬂo%ﬁﬁﬁmﬁm§+886-3-3235599
/'\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
i (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONB Koyo  snmmm—uamniss

S 3 STk ERR
d10~(55) mm
P L
| | ]
L I
‘_ ?!’Da __! - ¢D3 ..|
3 D (2%)
R ZEMEMRT %
& Do rn TEE BB
T, Ta Te A R B C () (BK) (BK) (X)) B 3 B ®
135 148 165 105 28 5 4 15 24 06 03 0085 0118
16 167 19 16 36 6 5 20 30 06 03 0.150 0.190
28 304 33 15 50 1 8 25 42 1 0.6 0.630 0.804
175 192 215 165 40 7 55 25 06 03 0.230 0.304
21 28 25 18 45 8 6 25 1 03 0.330 0.428
32 341 37 16 5 12 9 30 1 0.6 1.00 125
18 198 22 20 45 7 55 30 42 06 03 0.270 0.346
235 251 275 195 50 9 i § 30 45 1 03 0.490 0.602
365 385 415 185 &4 14 10 35 58 1 0.6 144 179
21 29 25 21 50 8 T 35 48 1 03 0.420 0.544
225 238 265 25 56 9 7 4 55 1 0.6 0.540 0.680
27T 286 31 21 56 10 5 3B 5 1 03 0.710 0.898
305 33 355 235 &4 12 85 40 60 1 0.6 1.06 134
40 422 46 22 T2 15 12 40 65 1 0.6 203 255
23 243 21 23 56 5 45 60 1 0.6 0.620 0.784
32 341 37 21 &4 12 10 45 65 1 0.6 129 1.62
445 479 515 235 80 17 125 45 T2 1 06 291 342
24 255 28 305 &4 9 15 5 62 1 0.6 0.710 0.890
36 393 42 23 T2 14 1 5 72 1 0.6 1.86 2.35
48 506 55 30 9 18 14 50 8 15 06 3.56 4.39
275 298 325 325 72 10 9 5 72 1 0.6 112 1.44
395 438 465 255 8 15 115 5 8 1 0.6 251 3.21
535 5 605 225 90 20 155 55 88 15 06 4.70 5.62
28 30 33 305 72 10 9 60 78 1 0.6 1.25 1.57
395 428 465 365 9 15 115 60 8 1 0.6 268 3.37
57 60 64 28 100 21 16 60 95 15 06 6.33 7.60
62 662 71 34 112 23 1715 65 100 2 1 8.03 9.72
285 302 335 385 8 10 9 65 8 1 0.6 136 170
285 303 335 365 80 10 9 70 88 1 1 148 184
40 434 47 345 90 15 125 65 9% 1 0.6 2.90 3.66
(FEIEAR L LSRR RAE RIFRE T o455 R BA (T EhHL 12 +886-3-3235599
/‘\\(. B YTE P E — #285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO "
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



R EEEIR AR A S

oVB

+ "A
MOTION FABEMEZHAHF —issURETS
8¢ 3 H Bk Eh i
T | =
' _F_,..-"'F |
. - A _Ro
- :r11-h!‘1 :} —h 'It
2 5 1 i '3
r—Tr—Jy TN, | Ts é\ : !
| = _t ! . i T -
L $D1 | |T L $D1 |
¢D - D |
S 1 i ] 1Y TR /O RS ] 7Y AT
* ?m’i? o BABEERE | 1EREE AFFRIGEY {Qm;).l'
g — 1
e on | e ("“l F;;_’;" m)mg TEE  WOE  WAO
" or | BETEE S B B R B B i
@ D T T T @ 8 D, Ds
55 125 72 804 8 11 1 (148 339 | 1300 2000 52314 54314  54314U | 125 T2 98 130
150 107 1142125 2 1 250 553 940 1450 52414 54414  54414U | 150 73 110 155
60 110 47 496 57 1 1 | T14 209 1800 2700 | 52215 54215 542150 | 110 77 92 115
135 79 872 9 15 1 171 396 | 1200 1900 | 52315 54315 543150 | 135 77 105 140
160 115 123 135 2 1 252 560 880 1350 52415 54415  54415U | 160 78 115 165
65 115 48 51 58 1 1 | 785 218 | 1700 2600 | 52216 54216  54216U | 115 8 98 120
40 79 82 9 15 1 176 424 | 1200 1800 52316 54316  54316U | 140 & 110 145
170 120 1284140 21 1 iz?o 621 810 1250 52416 54416  54416U | 170 & 125 175
180 128 138 150 21 11 307 753 780 1200 @ 52417 54417  54417U | 1795 88 130 185
70 125 55 592 67 1 1 | 923 251 | 1500 2300 | 52217 54217  5421TU | 125 88 105 130
150 87 952105 15 1 206 489 | 1100 1700 | 52317 54317  54317U | 150 88 115 155
190 135 1434157 21 11 327 86 | 710 1100 52418 54418  54418U | 1895 93 140 195
75 135 6 69 76 11 1 117 326 | 1400 2100 | 52218 54218 542180 | 135 93 110 140
155 8 972106 15 1 213 524 | 1000 1600 52318 54318 543180 | 155 93 120 160
80 210 150 160 176 3 11 368 983 620 950 | 52420 54420  54420U | 2095 103 155 220
85 150 67 728 8 11 1 147 410 & 1200 1900 | 52220 54220  54220U | 150 103 125 155
0 97 1054115 15 1 236 59 | 940 1450 52320 54320 543200 | 10 103 135 175
90 230 166 X X 3 11 379 1070 | 550 850 | 52422 X X 209 13 ® K
95 160 67 714 81 11 1 148 431 | 1200 1800 52222 54222  54222U | 160 113 135 165
190 110 1184128 2 1 280 754 | 810 1250 | 52322 54322  54322U | 1895 113 150 195
250 177 X 4 15 :430 1460 = 520 800 | 52424 X X 29 123 K K
i
100 170 68 716 & 11 11 (154 472 | 1100 1700 52224 54224  54224U | 170 123 145 175
210 123 1312143 21 11 325 931 710 1100 | 52324 54324  54324U | 2095 123 165 220
270 192 X 4 2 498 1540 49 750 | 52426 X X 269 134 K K
110 190 8 88 9% 15 11 203 62 970 1500 | 52226 54226  54226U | 1895 133 160 195
25 130 K 21 11 346 1030 & 650 1000 | 52326 X X 24 13 K K
280 19 X K 4 2 520 1680 @ 450 700 | 52428 X X 279 14 K [

(GE]iER R LR AR AR (RITIRE 2 - 55 B F B (U EhHE 42 +886-3-3235599

J7

o\jB

MOTION

HEFRETERE —#28%% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966

LB HIRRR  HAR R BB D BRI R 3 BRI PR R SR

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



\ ONIB Koyo  smmsmm—wmmnim

£ ¥ S EkEd R
d55~(110) mm

¢ dy _pda
e T
o i |
e T | —_— .Tb_
. $Da . $Da |
3 D (2%)
& Do rn TEE BB
T, Ta Te A R B C () (BK) (BK) (X)) B 3 B ®
44 482 52 39 100 16 13 70 98 1 1 3.90 478
655 69.1 745 285 112 24 195 70 110 2 1 9.71 11.6
285 298 335 475 9% 10 95 B 92 1 1 1.57 1.96
485 526 565 325100 18 15 75 105 15 1 4,83 6.08
705 745 805 365125 26 21 75 115 2 1 11.8 143
29 305 34 45 9 10 10 80 98 1 1 1.69 2.09
485 521 565 455112 18 15 80 110 15 1 5.06 6.36
735 Ti.7 85 305125 21 22 80 125 2 1 14.0 16.6
785 835 895 405140 29 23 8 130 2 1 17.5 19.7
335 356 395 49510 12 11 8 105 1 1 2.34 2.90
53 571 62 39 112 19 175 8 115 15 1 643 8.03
825 867 935 345140 30 255 90 140 2 1 19.6 228
38 415 45 42 100 14 135 9 110 1 1 322 4.07
535 581 625 365112 19 18 9 120 15 1 6.60 8.44
91.5 965 1045 435 160 33 27 00 155 25 1 26.6 32.0
4 439 48 49 112 15 14 00 125 1 1 4.29 5.25
5 632 68 42 15 21 00 135 15 1 8.90 10.8
1015 [ X X K 3 [ 10 170 25 1 349 X
4 432 48 62 125 15 14 10 135 1 1 4.68 5.66
67 712 76 47 140 24 205 10 150 2 1 138 16.3
1085 (4 X X X 40 [¥ 20 185 3 15 44.2 @
415 433 485 585125 15 15 120 145 1 1 524 6.44
75 791 8 58 160 27 22 120 165 2 1 17.2 229
mw N XK K K 42 K 130 200 3 2 56.5 X
49 519 57 63 140 18 17 130 160 15 1 172 9.29
g0 X X X K 30 [ 130 177 2 1 21 X
120 X X X K 44 [X 140 206 3 2 60.6 X
(FE1E AR L L SR ARAE (RITAREY T - 45 B El R (U B 42 + 886-3-3235599
/‘\\(. B YTE P E — #285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO 58
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



@\\(IB RS EHREEERAT

& II'A
MOTION FAEBBCZEMGF —issURBTES
S 3 Sk ERR i
d120~(190) mm $ —h
¢d2 l _. - -
|
t \ A IR’/ |
| : n ll ¥ 1 1 \ [ ] i ] r
B ! 3 oY L) | T3
r—T— 713 T | Ta B\ : !
: ! ) L | 1 . ! 1 X
$D | [T LT
$D - A
St A R AR 1 5 ] 7Y R A
E 3 ?m"? Rl EXEERT  1EREHE NWERFY {Qm‘ﬂf
an—1
A Faj_‘;" m)mg TEE  WOE  WAO
r or B Gl 1 1
& D Ti T3 Ts (#) (#2) B B B E B 2] ] D, D;
120 200 81 82 99 15 11 215 669 940 1450 | 52228 54228 54228U 1995 143 170 210
240 140 K K 21 11 367 1130 620 950 | 52328 X X 239 144 K [
20 X K 4 2 (568 1910 420 650 | 52430 X X 299 K X
130 215 89 956109 15 11 244 768 840 1300 | 52230 54230 54230U 2145 153 180 225
140 K K 21 11 377 1200 580 900 | 52330 X X 249 154 |
320 26 [ [ 5 2 681 2410 390 600 | 52432 X X 319 164 X
135 340 236 K 5 21 755 2730 360 550 | 52434 X X 339 174 X
140 225 90 974110 15 11 247 803 810 1250 | 52232 54232 54232V 2245 163 190 235
2710 153 [ [K 3 L1 470 1570 550 850 | 52332 X X 269 164 K [
360 245 KW [ 5 3 742 2730 320 500 | 52436 X X 359 184 [4 X
150 240 97 1044117 15 11 269 874 750 1150 | 52234 54234 54234U 2395 173 200 250
250 98 1024118 15 2 294 986 710 1100 | 52236 54236 54236U 249 183 210 260
280 153 — - 3 11 463 1570 520 800 | 52334 = = 2719 114 K [
300 165 — — 3 2 463 1580 490 750 | 52336 — = 299 184 K [
160 270 109 1164131 2 2 298 1010 650 1000 | 52238 54238 54238U 269 194 220 280
320 1838 — — 4 2 543 1950 440 680 | 52338 - - 39 195 W [
170 280 109 1156133 2 2 314 1110 620 950 | 52240 54240 54240U 279 204 240 290
340 192 — - 4 2 5% 2220 420 650 | 52340 = = 339 26 K [
190 300 110 1152134 2 2 (342 1310 580 900 | 52244 54244 54244V 299 224 260 310
(GEIERR L LSRR IRAE (RIS AR R 28 - 4 5 Rl PR (U Bh B 42+ 886-3-3235599
/'\\( HEEHETE S —#7289% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
v (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



\ ONIB Koyo  smmsmm—wmmnim

SR H BRI
d120~(190) mm
- Pd ‘ _ ¢pda I
- |
B 1
o i |
s T 1 —_— ..'[b_.. L
_ $D. . #Da
T T (8%)
& Do rn TEE BB
T, T T A R B C () (K (BK) (BK) BoR OE R
495 521 585 835160 18 17 140 170 15 1 831 105
85 B KM M K 31 [ 140 190 2 1 27.8 X
2275 M K K K 46 150 3 2 73.9 X
545 578 645 745160 20 205 150 180 15 1 10.6 13.6
&5 ¥ K K K 31 K 150 200 2 1 29.2 X
1’ K K K K 50 K 160 240 4 2 90.3 X
143 K X K 50 [X 170 255 4 2 108 X
55 587 65 70 160 20 21 160 190 15 1 12.2 14.6
3 K K K K 33 [ 160 215 25 1 37.7 X
1485 K [X K 52 [ 180 270 4 25 126 X
59 627 69 8 180 21 215 170 200 15 1 15.2 17.8
595 617 695 1085200 21 215 180 210 15 2 15.9 19.6
3 X X XK K 33 K 170 220 25 1 39.6 -
100 ¥ K K K 37 K 180 240 25 2 50.9 -
665 702 775 935200 24 23 19 230 2 2 21.6 25.2
1115 [¥ X K 40 [X 190 255 3 2 64.9 -
665 69.8 785 1205225 24 23 200 240 2 2 2.7 27.3
117 KM KN K K 42 X 200 270 3 2 T7.8 -
67 696 79 114 225 24 25 20 260 2 2 23.9 29.5
(sX] B AR L, L3R IR (RIS R R X - 35 L E A (9 Eh 1 42+ 886-3-3235599
/‘\\r HEEETERE #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO 10
MOTION https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



NOTES

BEHETE PR _#285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
Ji1 SR BERART  EARER TR D B B R TR R B R R PR K

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



s ILVE T LEHERR 7K

VB

MOTION

HEETHETTE PR " #5285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
SRR RERRT - ERMK PR D B )RR PR 35 BT PR R R

https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



RS EHEFRAIRA S

oVB

MOTION

FABENCZEM

—IVIRIETE &

SRR F ISR

& i d,
d60~(190) mm | _—gd | i : -
X~ v | | |
] T
i | i .
\ B Bl | ‘
C r—_ I [¢] Q [¢] \ -lr 1 r
b : r lr 1 A
D I
| $01 | 4D,
¢ D I 1
FERY EFUEAH BREE R & AR i
(mm) (kN) (miny) | AEEREE (mm)
i : d D (kg)
d D T (@mm Ca Coa HhiEE d D1 B B C A | @) X)) (B
60 130 42 15 319 884 2700 20412R | 123 8 15 395 20 38 9 108 15 | 275
65 140 45 2 360 1020 2500 29413R | 133 9% 16 425 21 42 | 100 115 2 341
70 150 48 2 387 1100 2300 29414R | 142 103 17 455 23 44 | 105 15 2 416
75 160 51 2 468 1360 2100 29415R | 152 109 18 48 24 47 115 132 2 498
80 170 54 21 505 1480 2000 29416R | 162 117 19 51 26 50 | 120 140 2 5.95
85 150 39 15 32 1000 2600 29317R | 1435 14 13 37 19 50 | 115 135 15 | 287
180 58 21 572 1700 1900 29417R | 170 125 21 55 28 54 | 130 150 2 719
90 155 39 15 330 1050 2500 29318R | 1485 117 13 37y 19 52 | 120 140 15 | 3.06
19 60 21 658 2010 1800 29418R | 18 132 2 57 29 5 | 135 157 2 828
100 170 42 15 385 1270 2300 29320R | 163 129 14 40 208 58 | 130 150 15 | 391
20 67 3 730 2220 1650 29420R | 200 146 24 6 32 6 | 150 1715 25 | 112
110 10 48 2 502 1690 2000 29322R | 182 143 16 455 23 64 | 145 165 2 567
20 73 3 896 2810 1500 29422R | 220 162 26 69 35 69 | 165 190 25 | 147
120 210 54 21 608 2050 1800 29324R | 200 159 18 51 26 70 | 160 180 2 7.90
250 78 4 1090 3450 1350 29424R | 236 174 29 74 37 74 | 180 205 3 185
130 225 58 21 15 2440 1700 29326R | 215 171 19 55 28 76 | 170 195 2 945
270 a5 4 1200 3850 1250 29426R 255 189 31 81 41 81 195 225 3 235
140 240 60 21 744 2590 1600 29328R | 230 18 20 57 29 8 | 18 205 2 112
20 8 4 1250 4060 1250 29428R | 268 1% 31 8 4 8 | 205 235 3 4.6
150 250 60 21 798 23830 1550 29330R | 240 194 20 57 20 8 | 195 25 2 L7
300 9% 4 13% 4640 1100 29430R | 285 214 32 8 4 92 | 20 250 3 296
160 270 67 3 956 3430 1400 29332R | 260 208 23 6 32 92 | 210 235 25 | 155
320 95 5 1590 5340 1050 29432R | 306 229 34 91 45 9 | 230 265 4 359
170 280 67 3 981 3590 1350 29334R | 270 216 23 64 32 9% | 20 245 25 | 163
30 103 5 1750 5900 950 29434R | 324 243 37 99 50 104 | 245 285 4 44.0
180 300 713 3 1100 4000 1250 29336R | 290 232 25 69 35 103 | 235 260 25 | 207
360 109 5 2060 7000 900 29436R | 342 255 39 105 52 110 | 260 300 4 522
190 320 8 4 1250 4610 1150 29338R | 308 246 27 74 38 110 25 2715 3 255
380 115 5 2240 7720 850 29438R | 360 271 41 111 5 17 | 215 320 4 614
/\\( HEE T E R E = #285% TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
o (@) SR AR E R PR B R R i BT PO

MOTION https://www.wjbmotion.com/ wjbrobot@gmail.com



& S
\ OWB Koyo POET IR
2,
BRI T LE MR id
- i
d200~(400) mm _ | ’- -
=il ¢d A '
i | r 1 | ra ]
\ B [ | ? |
& 1 P
C X o] o) l -lr ‘
L. ) _ i 7
7 r 1
$D1 |  ¢Ds |
¢ D I 1
FERT EEERAE MEPREDIE R + ﬁﬁmﬂﬂ i
(mm) (kN) (miny) | AEEREE (mm)
" j 4 D, 1 (kg)
d D T @) Ca Coa iR dh D B B1 C A (@) (BRX) (BX)
200 280 48 2 513 2170 1600 29240 271 236 15 45 24 108 235 255 2 8.90
340 85 4 1440 5340 1050 29340R 325 261 29 81 41 116 265 295 3 320
400 122 5 2460 8470 800 29440R 380 286 43 117 59 122 290 335 4 73.0
220 300 48 2 525 2280 1550 29244 292 254 15 45 24 117 260 275 2 10.0
360 8 4 1510 5830 1000 29344R 345 280 29 81 41 125 285 315 3 345
420 12 6 2540 8990 750 29444R 400 308 43 117 58 132 | 310 355 5 742
240 340 60 21 822 3670 1250 29248 330 283 19 57 30 130 285 305 2 16.7
380 85 4 1520 5990 950 29348R 365 300 29 81 41 135 300 330 3 363
40 122 6 2610 9510 700 29448R 420 326 43 117 59 142 330 375 5 83.0
260 360 60 21 838 3720 1200 29252 350 302 19 57 30 139 305 325 2 185
420 95 5 1930 7610 850 29352R 405 329 32 a1 45 148 330 365 4 515
480 132 6 3120 11700 650 29452R 460 357 48 127 64 154 360 405 5 106
280 380 60 21 826 3730 1150 29256 370 323 19 57 30 150 325 345 2 19.5
440 a5 5 2000 8110 800 29356R 423 348 32 a1 46 158 350 390 4 54.0
520 145 6 3650 13600 550 29456R 495 387 52 140 68 166 390 440 5 137
300 420 73 3 1060 4880 950 29260 405 353 21 69 38 162 355 380 2.5 30.5
480 109 5 2490 10 200 T00 29360R 460 379 37 105 50 168 380 420 4 75.4
540 145 6 3880 14 900 550 29460R 515 402 52 140 70 175 410 460 5 146
320 440 73 3 1030 4740 900 29264 430 372 21 &9 38 172 375 400 2.5 329
500 109 5 2310 9380 650 29364 482 399 37 105 53 180 400 440 4 78.0
580 155 75 3090 11 800 500 29464 555 435 55 149 75 191 435 495 6 177
340 460 T3 3 1150 5290 900 29268 45 395 21 69 37 183 395 420 25 | 336
50 122 5 2500 10 200 600 29368 50 428 4 v 59 192 430 470 4 106
620 170 75 3400 13 300 450 29468 500 462 61 164 82 201 465 530 6 221
360 500 85 4 1310 6080 750 29272 485 423 25 81 44 194 420 455 3 518
560 12 5 2520 10 200 550 29372 540 4438 41 117 59 202 450 495 4 110
640 170 15 4350 16 800 450 29472 610 480 61 164 82 210 485 550 6 231
380 520 a8 4 1380 6610 700 29276 505 441 27 81 42 202 440 475 3 52.8
600 132 6 2820 11 600 500 29376 580 477 44 127 63 216 480 525 5 141
670 175 1.5 4660 18 400 410 29476 640 504 63 168 85 230 510 575 6 261
400 540 85 4 1580 7610 700 29280 526 460 27 81 42 212 460 490 3 553
620 132 6 3020 12 800 500 29380 596 454 44 127 64 225 500 550 5 152
710 185 75 4720 18 700 380 29480 680 534 67 178 89 236 540 610 6 309
/‘\\'« AR E R = #2858 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
(@) jB S T RS B ARBAR - VA B 20 - R K i O PO K2
MOTION

https://www.wjbmotion.com/

wjbrobot@gmail.com



@)\

MOTION

B

SRR F ISR

FURE (S

FABENCZEM

BARAT
— bR

i d,
d420~(500) mm _ | ’- ¢ -
=il ¢d A '
X~ I 1 | fa ]
. T
< 1 .,
C ‘ oo — -lr ‘
L. ) _ i ra
r r 1 1
L S . ¢Da
¢ D I 1
FER BAxRAH HEIR R R AR i
(mm) (kN) (miny) | AEEREE (mm)
. : & Do rno | (ke)
d D T (@mm Ca Coa HhiEE d D1 B B C A | @) X)) (B
420 580 95 5 1850 8750 600 29284 564 489 30 91 46 225 490 525 4 754
650 140 6 3480 14 800 450 29384 626 520 48 135 68 235 525 575 5 172
730 185 1.5 4960 20100 370 29484 700 556 67 178 89 244 560 630 6 326
440 600 95 5 1870 8970 600 29288 585 508 30 91 49 235| 510 545 4 779
680 145 6 3490 14 900 420 29388 655 548 49 140 T0 245 550 600 5 182
780 206 9.5 5820 23400 320 29488 745 588 T4 199 100 260 595 670 8 411
460 620 95 5 1950 9 550 29292 605 530 30 91 46 245 530 570 4 810
710 150 6 3680 15 800 400 29392 685 567 51 144 T2 257 575 5 216
800 206 9.5 6030 24200 300 29492 765 608 T4 199 100 272 615 690 8 425
480 650 103 5 2300 11 600 500 29296 635 556 33 99 55 259 555 595 4 89.0
730 150 6 3650 15 800 390 29396 T05 590 51 144 T2 270 595 650 5 218
850 224 9.5 6690 26600 270 29496 810 638 81 216 108 280 645 730 8 550
500 670 103 5 2360 12 100 500 292/500 654 574 i3 ] 55 268 575 615 4 101
750 150 6 3770 16 400 380 293/500 725 611 51 144 T4 280 615 670 5 233
870 224 9.5 6990 28 500 270 294/500 830 661 81 216 107 290 670 750 8 560
/\\( HE R E B #5285 TEL:+886-3-3235599 FAX:+886-3-3136966
= (@) jB S WA R BARBATK - UL AT Rk R 4 T AR B

MOTION

https://www.wjbmotion.com/  wjbrobot@gmail.com



